


'ужья центрапьныя курковыя. С = , 2 9 = Я. Н. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № Ж 

упьскаго. ^ Т В О Л Ы ИЗЪ спеціальной мартеновской 
стали, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а 

равый цилиндрическій, или оба полные чоки, патрон-
ики для гильзъ мѣдны^съ 70 т / т . , но благодаря и;<ъ конструктивной совершенности, можно употреблять и 6у-
ажныя, планка гильошированная, широкая, концы стволовъ у казны гравированы. К о р о б к а стальная. Затворъ 
ринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники съ пружинками. Замки подкладные усовершенствованной 
онструкціи, съ ме,ханизмомъ на четырегсь зинта^ъ, съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная изъ красиваго 
гмновязнаго орѣ;<а, Гравировка мелкая англійская или лиственная. Ц ѣ з ь е сист. Энсойа. Закалка темно-мраморнаго 
вѣта, Кап. 12, 16, 20, Вѣсъ около 7®/4, 71 /2 , 6®/1(. Пригонка всѣ)<ъ частей безукоризненно точная, машинная. БоЯ 
тличный. Рекомендуется какъ самое лучшее по рабо.тѣ и прочности ружье за эту цѣну, Рі~7 П Ѵ І ^ 
а каждый чокъ увеличивается цѣна на 2 руб Ч " " ^ " ' г У 
' ѵ Ж Ь е N° 365а. такое-же, какъ и предыдущее, но стволы изъ Дамаска Оксфорда О Л 
Д 1 I или цѣпочечнаго Ц Ь Н г і О У р у у . 

'ужье, N° 365, завода Императорскаго 

365 и 
365а. 

Тульское 
съ ме^анизмомъ 
высшаго качества. 

ружье, № 567, фабрики Пипера, въ Льежѣ ( р і Р е г < и ё д е ) , Стволы изъ литой стали Крупна, длиною 
( . / „ , _- _ •.•.Т.,, - . , . . • - ;- 17 вер,, лѣвый чокъ, а правый цилиндричвскій, патрон-
ки для б у м а ж н ы е и мѣдны;<ъ гильзъ 70 т / т . , но можно употреблять и 65 т / т . , планка гильошированная, 
ірокая. К о р о б к а стальная, системы Пипера, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивления и^ъ 
сшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, четверной прочности, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ, 
(арники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ, Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкціч, 
возвратными курками. Л о ж а пистолетная красиваго темновязнаго орѣгса. Гравировка очень красивая лиственная, 
сюжетами ог-оты. Ц ѣ в ь е системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16. ( Е к н л О Ѵ б я 

ісь около 71/2, 7 фун. Пригонка ^сѣ;съ частей безукоризненная ^ Г У 

й 567а, такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами ивъ Дамаска Кроппе . . .. . Цѣна 75 руб. 
К « 

Особенно 
рекомендуемое. 567 и 567а. 

Рис, № 62. 

Рис. № 61. 



Ружья центрапьныя курковыя. « = 3 0 = Н Я. БИТКОВЪ, Москва Б. Лубянка, № 

Ружье, № 512, фабрики Августа Фран-

кота, в ъ Льежѣ (Рѵдиз іе Ргапсоііе, І_іёде). Ство-
- - - пы изъ стали Сименса Мартина, 

длиною 17 или 15 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдны;о> 70 т / т . , 
благодаря и?и> конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, планка гильошированная, широц 
К о р о б к а стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія и)сь расшатыванію. Затв^ 
"ринера, новѣйшей усовершен. грушевидной формы, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ, Ударники, позднѣйш| 
образца, безъ пружинъ. Замки подкладные усовершенствованной, прочной конструкціи, съ ме;<анизмомъ изъ калеі 
полированной стали, съ возвратными, красивой формы, Скотта, курками. Л о ж а пистолетная изъ темно вязнаго орі 
Гравировка мелкая англійская. ЦЬвье сист. Знсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, ( І - Ь и д 7 5 П Ѵ 
16, 20. Вѣсъ около 7У2> 7 и б 1 ^ Пригонка всѣ^ъ частей очень плотн., машинная. Бой отличный М о п а ' у ] 
РуЖЬС № 512а, такое-же, какъ и предыдущее, но облегченное „ П е р о " или со ство- Н - Ь и а § 4 РѴ 
_ Л - Г- _ ' лами изъ Дамаска Кролле " V I ' 

№ 512 и 512а. 
Спеціальнаго 

№ 591. 

Спеціальнаго заказа. 
НОВОСТЬ! ' 

Удачнѣйшая м 
очень прочная' 
превосгсоднѣйіі 
очень красива 

Ружье фабрики акц. О-ва Пипера, ВЪ Льежѣ (Ріерег, І_іёде). Стволы изъ Кокерилевской г 
- . - длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндр 

ск ій, патронники для б у м а ж н ы е и мѣдны;о> гильзъ 70 т / т . , но можно употреблять и 65 т / т . планка гильош0 

ванная, широкая. К о р о б к а стальная, красивой формы, очень прочная. Затворъ Гринера, усовершенствовав0 

съ квадратнымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные, нс^1 

шей усовершенствованной конструкціи, съ ме)<анизмомъ, помѣщенньітъ сзади коробки., изъ каленой полиров» 
стали, съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная, темнаго прочнаго орѣ;<а. Гравировка сюжеты огсоты. ЦѣвьГ1 

--темы Ричардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16 и 20. Вѣсъ около 7'/2. 7, 6 ' / 2 . ( 14- ц - > 7 6 е ' 
Пригонка всѣ)<ъ частей очень прочная, машинная . < Ц Ы 1 а / ѵ з г 

Этотъ же сортъ, но со стволами букетного Дамаска дороже на 8 руб. Кал. 20 дороже на 4 руб. 

Солидная работа, отпичні 
бой, обыкновенные или уь 

роченные стволы. 

Рис. № 65. 

Рис. № 64. 



ж 
Ружья центрапьныя курковыя. <= 31 = Я. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 26. 

Охотничье. Дамское. 
Укороченное. 

511 и 511а. 

•ужье, № 511. фабрики Лепажа. ВЪ Льежѣ ( І - е р а д е и еде). Стволы ИЗЪ стали Крупла „ Р г і т а 
- ..,_.,,.-.,.,_ . - _ _ ТІи55-зіаНІ" длиною 17 или 15 вер., лѣвый чокъ, а пра-

ый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдны;а> 70 т / т . , но, благодаря и)(ъ 
инструктивной совершенности, можно упоіреблять и бумажныя, планка гильошированная, широкая. К о р о б к а изъ 
ервосортной стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія иг<ъ расшагыванію. Затворъ 
іинера, усовершенствованный, четверной или тройной прочности, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ, Ударники, 
)зднѣйшаго образца съ пружинами. Замки подкладные, усовершенствованной прочной конструкціи, съ ме;ониз-
>мъ изъ каленой полированной стали съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темно-вязнаго 
>ѣ)<а. Гравировка, нашего спеціальнаго заказа, очень красивая, отлично исполненная сюжетами, съ чеканкой 
і овалагсъ коробки. Ц ѣ в ь е сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16,20. Вѣсъ около 7!/2> 7> 6 ' / 2 . 
ригонка всѣ;<ъ частей очень точная, машинная. Бой отличный. Рекомендуется какъ очень 114- , , л 5 0 к 
іасивое и отлично сдѣланное ружье, а укороченное и кал. 1 6 — 2 0 для дамъ и юношей * * у ' 
ужье № 511а, такое-же, какъ и предыдущее, но съ дамаскомъ Кролле О Ѣ Н З 8 5 ОѴб. 

Охотничье и об-
легченное, а кап. 
1б; 2 0 для дамъ. 

№ 505, фабр. Лепажа ВЪ Льежѣ ^ е Р а 9 е ' І-'ёде). Стволы изъ англійской стали Сименса 
Мартина, съ маркой Лепажа. Длиною 17 верш., лѣвый 

іъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ б у м а ж н ы е 70 т / т , , 
благодаря и;о> конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдные, планка Сентъ-Этьенская, углуб-

ная. Коробка очень красивой формы, цѣльная, безъ пазовъ для боевыцъ пружинъ, съ боковыми захватами 
оловъ для наибольшего сопротивленія и;<ъ расшатыванію. Затворъ четверной прочности съ квадратнымъ попе-
інымъ болтомъ, Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ 
анизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки, съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темновяз-
о орѣ^а. Гравировка мелкая, англійская съ зопотомъ, очень изящная. Ц ѣ в ь е системы Энсона. Закалка темно-
«оваго цвѣта. Кап. 12, 16, 20. Вѣсъ около 74%, 7, б' /г- Пригонка всѣгсъ частей совершенно точная. Бой отлич-
й. Рекомендуется какъ изящное легкое, отлично бьющее ружье, и кал. 16 и 20 
| яѣ іниуъ охотъ демъ и дѣтей Цѣна 8 0 руб. 

Рис. № 65. 

Рис. № 66. 

! 505 и 505а. 



Ружья центрапьныя курковыя. = 32 <= Я. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. 

Спеціапьнаго зак; 
№ 592 

Рис. № 67 

Ружье, Зд. Кетнера, въ Кепьнѣ 
(Едиагд КеНпег, Сбіп). Ствопы изъ лучшей 
Круповской стали, дл. 17 вер., лѣвый чокъ 

а правый цилиндрическій или лѣвый чокъ, а правый получокъ, 
патронники для гильзъ мѣдны^ъ 70 т / т . , но, благодаря и^ъ 
конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, 
планка гильошированная, широкая. К о р о б к а стальная, съ боковыми выступами. Затворъ Гринера, усовершенств 
съ круглымъ поперечн. болтомъ. Ударники, позднѣйшаго образца, съ пружинками. Замки подкладн., усовершепствоі 
прочной конструкціи съ ме^анизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными, красивой формы,, куркг 
Л о ж а пистолетная изъ темновязнаго орѣ^а. Гравировка очень красивая рельефная. Цѣвье системы Энсона. Зака 
темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16. Бѣсъ около 71 /2 , 7 фун. Пригонка всѣ)<ъ частей ( Е - Ь и ^ А О 
очень плотная, машинная. Бой отличный ^ г / 

Т Л К І Я - Ж Е ружья коробка безъ боковы^ъ выступовъ дешевле на 5 руб. 

Спеціапьнаго заказа. 
Прочнѣйше 
преводшдні 

бой, 

(I. Р. Заиег & Зол, 5иЫ). Ствопы изъ спеціальной Крупповской стали, съ маркой 3 кольца, длин. 17 вер,, или 15і. 
лѣвый чокъ, правый цилиндрическій. Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Замки подкладные,, 
новѣйшей усовершенствованной конструкціей, съ ме)(анизмомъ помѣщеннымъ сзади коробки . Ц ѣ в ь е Дилей и Э| I 
Ложа_пистолетная ^орошаго орѣ;<а. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, новѣйшая, англій- ( Д - ^ ^ д 8 2 р у " 
екая. Закапка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16, 20, 24. Вѣсъ 7112, 7, 6Ѵ4, 53 /4 фун. 
Т а к О е - Ж е р у ж ь е , но коробка съ боковыми выступами 

За калибръ 20 и 24 приплачивается 3 руб. 
Цѣна 95 

Укороченное; 

№ 593. 

Рис. № 68. 



^ Рис. № 70, 

Ружье, К® 509, завода Императорскаго Тупь 

Дапьнобойныя 
тяжепыя ружья 

и утиныя 
10-го и 

8-го кап. 

мулена и К 0 или Льежской Ма-

б (КЗГО. Стволы изъ отличной мартеновской стали, длиною 
, „ 17 вер,, лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или 

получокъ, патронники для гильзъ мѣдны^ъ 70 т / т . , но, можно 
употреблять и бумажныя. Планка гильошированная, широкая. 
Коробка изъ отличной казенной стали, Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники съ пружи-
нами. Замки подкладные, усовершенствованной конструкціи съ ме^анизмомъ 1 сорта, на 4 винта^ъ, изъ каленой 
полированной стали, Съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣ)(а. Гравировка 
нашего спеціальнаго заказа отличной работы, букетами. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. 
Кап. 12,16, 20. Вѣсъ около 7 3 / 4 ,7 ' / 2 , 7. Пригонка всѣ^ъ частей отличная. Бой очень дальній и рѣзкій. # і х и _ О С _ 
Рекомендуется любителямъ солидны^ъ, прочнѣйши^ъ, отлично сработанныгсъ дальнобойн. ружей 
Ружье № 509а, такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами изъ Дамаска ^Д-^^д 1 0 5 р у б . 

Примѣчаніе. Модель этого ружья составляетъ нашу собств. и работается исключительно только для насъ. 

№ 507, 507а, 
5076 и 507в. 

нуфактурывъльежѣ . Стволы изъ спеці-
-,.-,„. - - , . - _ • • • • - г альной коккерилев-

ской стали, длиною 17 вер,, лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники 
для гильзъ мѣдны;а> 70 т / т . , но благодаря и)(ъ конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, 
планка гильошированная, широкая. Коробка прочнѣе обыкновенной и приноровлена для бездымнаго порога, 
съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія иг<ъ расшатыванію. Затворт- Гринера, усовер-
шенствованный съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, 
усовершенствованной конструкціи, съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная изъ темновязнаго орѣ^а. Гравировки 
ружье совсѣмъ не имѣетъ, но по краямъ металла сдѣлана обводка, Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мрамор-
наго цвѣта, Кал. 12, 16. Вѣсъ около 8 и 7. Пригонка всѣ;<ъ частей очень прочная, машинная. Бой очень 
дальній и рѣзкій. Рекомендуется какъ ружье не имѣющее никаки^ъ украшеній, но отличное по работѣ. Цѣна 8 0 руб. 
Ружье № 507а, такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами длиною 19 верш Цѣна Э О руб. 
Ружье № 5076, такое-же, какъ и предыдущее, но кал. 10-го Цѣна 1 0 0 руб. 
Ружье № 507в. какъ и вышеописанные, но кал. 8 Цѣна 1 2 5 руб. 
Примі-ідніе. Эти же ружья огсотничьяго типа 7^2 и 7 фун., а кал. 20—6'/.2 фун. фабрики Дюмулена 75 руб, 

— Льежской Мануфактуры 85 руб. 

№ 509 и 509а. 

заказа. 

Ружье, № 507, фабрики Ф. Дю-

Рис. № 69. 

Новость! 

Спеціапьнаго 



ЙЁ і 
Ружья центрапьныя курковыя. = 54 = Я . й , БИТКОВЪ. Москва, Б. Лубянка, N9 21 

№ 506 и 506а. 
Ружье № 506, фабрики Двгуста Франкотта въ Льеж 

(Яиди^іе Ггапсойе, 1-іёде). Стволы из 
стали Сименса Мартина, длин. 17 ве[ 

лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или получокъ, патронники 
для гильзъ б у м а ж н ы е 70 т / т . , но, благодаря и^ъ конструктив-
ной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильо-
шипованная. Коробка изъ лучшей стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія иго, рг; 
шатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ, в^одящѴімъ въ грушеви. 
ный удлиненный конецъ планки. Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные, усовершенствованной прочно 
конструкціи, съ ме^анизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками, Ложа пистолетная изъ теми 
вязнаго орѣ?(а. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, очень красивая мелкая цвѣточная, съ золотыми фигур, собакі 
Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16. Вѣсъ около 7 , / 2 ) 7, I | 4 - ц п Я Й 
Пригонка всѣгсъ частей очень прочная, машинная. Бой отличный Ѵ ^ Ь П а О О у у I 
РуЖЬе N9 506а, такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами изъ Дамаска Кролле . (Д%ЦЗ 9 8 ру(і 

Ружье № 504, фабрики Льежской Мануфактуры 
ВЪ ЛьежѢ (МапиТакІиге Иёдеоізе, 1_іёде). Стволы изъ спеціальной коккерилевской стали, длиною 17 ее: 
. - .--.-• лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гилк 

б у м а ж н ы е 70 т / т . , но, благодаря и?съ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, ппгі 
гильошированная, широкая. Коробка изъ лучшей стали, удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибо 
шаго сопротивленія иуъ расшатыванію. Затворъ усовершенствованный, грушевидной формы, съ квадратнымъ по 
речнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, усовершенствованной ко 
струкціи, съ ме^анизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ красив; 
темновязнаго и альянскаго орѣха. Гравировка очень хорошая, англійская. Цѣвье системы Энсона. Закалка те» 
мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка всѣ;<ъ частей отличная. Бой дальній, 1 1 4 - е . - , О 
рѣзк ій и кучный. Рекомендуется какъ отличное, долговѣчное по работѣ и дальнобойное ружье. ^ г / 
Ружье N2 504а, Такое же какъ вышеописанное, но стволы изъ Дамаска Кроппе . . ЦѢна 105 р̂  

№ 504 и 504а. Садоинаго типа. 
Спеціапьн. заказі 

Рис. № 71. 

Рис. № 72. 



. № 
Ружья центрапьныя курковыя. = 35 < = Д Я БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. 

№ 594. 
Охотничье 

и новая модель 
садочнаго. 

Ружье Императорскаго Тупьскаго завода. 
^ . I • 1 * I- — - ' " - - '• ' " .1 " ' — -

Стволы изъ лучшей Мартеновской стали, длиною 17 вер., лѣ-
вый чокъ, правый цилиндрическ., патронники для мѣдны^ъ и 
бумажные гильзъ 70 т/т., но можно употреблять и 65 т / т . , 
концы стволовъ у казны хорошо гравированы. Планка гильошированная широкая. Коробка изъ казенной стали. 
Затворъ Гринера съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца съ пружинами. Замки под-
кладные новѣйшей конструкціи, съ ме?санизмомъ, изъ лучшей полированной стали, съ возвратными курками. Л о ж а 
пистолетная темнаго прочнаго орѣ ;о . Гравировка англійская съ сюжетами охоты, красиво исполненная. Ц ѣ в ь е си-
стемы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16 и 20. Вѣсъ около 7'/2» 7 и 6 1 / 2 фун. Пригонка всѣ;<ъ час-
тей замечательно плотная, машинная. Бой рѣзк ій , кучный и дальній. Это высшій сортъ Тульски^ъ централокъ. Ре-
комендуемъ любителямъ солидны^ъ, прочнѣйшигсъ, отлично сработанныгсъ и дальнобой- ( Д ^ ^ д 1 0 0 Р у б 

І ны^ъ ружей 
ю 

№ 595. 

Ружье фабрики И. П. Зауеръ И Сынъ С- Р ' 5аиег & 5о!тп., 5иЫ.) Стволы изъ плавленой стали 
. - Круппа, длиною 17 верш., лѣвый чокъ, правый цилиндръ, 

патронники для мѣдн. и бумажн. гильзъ 70 т / т . , но можно употреблять и 65 т/т. Затворъ Гринера тройной съ 
круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники съ пружинками. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной 
конструкціи, съ ме^анизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки, вслѣдствіе чего коробка не ослаблена и очень прочна, 
съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная темнаго прочнаго орѣг<а. Гравировка лиственная съ фигурами птицъ. 
Цѣвье системы Ричардса. Ззкалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16, 20. Вѣсъ около 
7 % 7, 6 ' / 2 Ф' Пригонка всѣ)<ъ частей очень прочная машинная. Бой кучный, дальній. 

Точно такое-же ружье коробка съ боковыми захватами Цѣна 108 руб. 
НОВОСТЬ кадочное р у ж ь е такого-же достоинства какъ вышеописанное, но кап. 12, вѣсъ М 4 - н я 1 П П п ѵ б 

„ . около 8 ф., гравир. англійская, коробка со щечками ^ г У • 

Цѣна 9 8 руб. 

Рис. № 73. 

Рис. № 74. 



Ружья центрапьныя курковыя. => 36 «= Я. Н. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. 

Ружье фабрики Эд. Кетнера 
(Есі. Кеі іпег, Сбіп). Стволы изъ стали 

Круппа, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, правый цилиндрич., 
патронники для мѣдны;о> и б у м а ж н ы е гильзъ 70 т / т . , 
но можно употреблять и 65 т / т . Планка гильоширован-
ная, широкая. Коробка стальная типа Зауера, съ боковыми захватами, очень прочная. Затворъ Гринера, съ круг-
лымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной кон-
струкціи, съ ме;<анизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная 
темнаго прочнаго орѣ;<а со щекой. Гравировка очень красивая лиственная, съ сюжетами охоты. Цѣвье сист. Ри-
чардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал, 12, 16. Вѣсъ около 71/2, 7 фун. Пригонка І І - і г и а и п й 
всѣхъ частей безукоризненно точная, машинная М ® 5 " ® Р / * - " 

Рис. N° 76. 
(Р. Оитои і і п , Неде). Стволы изъ стали Лоше, длин. 17 вер., 
оба полные иоки, или лѣвый чокъ, а правый цилиндриче-
с к и , патронники для гильзъ б у м а ж н ы е 70 т / т . , но можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная. Ко-
робка съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія и)сь расшатыванію. Затворъ усовершен-
ствованный, грушевидной формы, съ квадратнымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники безъ пружинъ. Замки подклад-
ные, усовершенствованной конструкціи, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго 
орѣ)<а. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, отлично исполненная, очень красивая, съ фигурами голубей. (Дѣвье 
системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кап. 12, 16. Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка всѣ^ъ частей безуко-
ризненно точная. Бой отличный, садочный, рѣзкій и дальній. Рекомендуется какъ недо- ( | 4 г и п Ю 5 П ѵ б 
рогое, но отлично сдѣланное садочное ружье и лучшее для охоты „ . " " г У 
Ружье № 503а такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами изъ Дамаска Кроппе Ц%НЗ 125 руб . 

Ружье № 5036 такое-же, какъ и предыдущее, но со стальными стволами длиною 19 в. Ц ^ Ц З 1 2 5 руб . 

№ 596. 
Спеціальнаго 

заказа 

№ 503,503а и 5036. Садочное. Для о*оты, 
Съ удлиненными 

стволами, 

Ружье „садочное", № 503, фаб-

рики Ф. Дюмупенъ въ Льежѣ 

Рис. № 75. 



ліжт 

Садочное 

ж | 

Ружье, № 501, фабрики Лепажа 

660, 597 и 597а. 

Ружье № 6 б 0 „ п о п у с а д о ч н о е " фабр. Августа Фран-

КОТТа ВъЛьежѢ (Ипдиз іе Ргапсойе, Иёде) . Стволы изъ лучшей 
англійской стали Сименса Мартина, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или 

лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажны^ъ 70 т / т . , но, благодаря и^ъ конструктивной 
совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. К о р о б к а системы Франкотта, изъ 
лучшей стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія и;съ расшатыванію. З а т в о р ъ Пёрдэя 
усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. У д а р н и к и позднѣйшаго образца безъ пружинъ. З а м к и подкладные 
прочной конструкц іи изъ каленой полированной стали съ возврати, курками. Л о ж а писто-
летная изъ красив, темновязн. орѣ^а . Гравиров . мелк. англ ійск. Ц ѣ в ь е сист. Энсона. З а к а л к а 
темно-мраморнаго цвѣта. Кап . 12, 16. В ѣ с ъ о коло 7 1 І 2 , 7. П р и г о н , всѣгсь частей прекра- П - Ь и з 1 " 5 П п ч й 

с н а я . Б О Й О Т Л И Ч Н Ы Й . У У ™ -

Ружье № 597. Т а к о е ж е со стволами стальными или Дамаска кролле и не скрытымъ бол- ( І - Ь н а 120 п у й 
_ « томъ Гринера грушевидн. формы, г равиров . съ фигур, голубей Ч Ь п и І І Ѵ р у о . 

Р у ж ь е Я й 5 9 7 а . Т а к о е - ж е к а к ъ № 597, но тяжелаго вѣса, стволы длиною около 19 вер. 1 5 0 р у б 

І2 501, 501а 
и 5016. 

СЪ УДЛИНЕН, и ОБЫКНОВ. ДЛИНЫ 
СТВОЛНМИ 

К МЕЛ. КПП. ДЛЯ днмъ. 

ВЪ ЛьежѢ. С-ераде, Иёде) . Стволы изъ ан-
гл ійской стали Сименса, съ мар-

кой Лепажъ, длиною 17 вер., л ѣ в ы й чокъ, а правый цилиндрическ ій, или получокъ, патронники для гильзъ бумаж-
н ы е 70 т / т , , но можно употреблять и мѣдныя , планка гильошированная. К о р о б к а системы Лепажа изъ перво-
сортной стали, удлиненная, безъ пазовъ для боевы;о> пружинъ, особо прочная, съ боковыми захватами стволовъ 
для наибольшаго сопротивлен ія игсь расшатыванію. З а т в о р ъ четверной прочности, усовершенствованный съ квад-
ратнымъ поперечнымъ болтомъ и съ особымъ еще запоромъ. У д а р н и к и безъ пружинъ. З а м к и подкладные новѣй-
шей усовершенствованной конструкц іи , съ ме^анизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки , и не ослабляющіе ея, что 
очень важно при стрѣльбѣ бездымнымъ поро^омъ, съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темно-
вязнаго корневого орѣ^а . Г р а в и р о в к а роскошная, нашего спеціальнаго заказа, новѣйшаго стиля, съ сюжетами о^оты. 
Цѣвье системы Энсона. З а к а л к а темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 74%, 7, б1 /^. П р и г о н к а всѣ^ъ 
мастей превосходная, Б о й отличный, дальній и рѣз к і й . Рекомендуется какъ ружье прекрас- / | 4 - и а 1 1 0 
ное по работѣ , роскошное по внѣшности, кал. 1 6 — 2 0 для дамъ и дѣтей старшего возраста. ' I V г / 
Ружье № 501а такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами изъ Дамаска К р о л л е . 1 2 5 р у б . 

Ружье N 2 5016 такое-же, какъ и предыдущее, но со стальными стволами длиною ( Д - ^ ^ д 1 2 5 Р у б 
Примѣчан іе . Эта модель составл. нашу собствен, и фабр. Лепажа никому другому не можетъ и^ъ работать. 

Обыкнов. охотни 
и утиныя, 10-го 

калибра. 

Рис. № 77. 

Рис. № 78. 



Ружья центрапьныя курковыя, => 38 о Д . я . БИТКОВЪ, Мосхв і , Б. Лубянка, № 20, 

Ружье „садочное" фабрики Лепажа ВЪ Льежѣ 0-ераде, І_іёде). Стволы изъ мельчайшаго 
- - . - - , . - . . ска „Брильянтъ", длиною 17 вер., оба сш 
полные чоки, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , но, благодаря Р0 

конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка ш г 

первосортной стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Зат80нь 

усовершенствованный, сист, Пёрдэя, съ поперечнымъ запоромъ. Ударники позднѣйшаго образца съ пружинале 

Замки подкладные усовершенствован ной конструкціисъ отличнымъ механизмомъ,съ возвратными курками типа Пёрдси 

Ложа пистолетная изъ очень красиваго темновязнаго корневого орѣ^а. Гравировка очень мелкая, отли>пР 
исполненная, съ фигурами голубей. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кап. 12, 
Вѣсъ около 7і /2 , 7. Пригонка всѣхъ частей совершенно точная. Бой отличный. Рекомендуется для стрѣліг ] 
на садкахъ и для охоты и какъ ружье, по качеству работы и внѣшности подходящее къ / 1 4 - м ч 1 2 5 
очень цѣннымъ ружьямъ . . . . . . " Г / 

Рѵжье фабрики И системы И. П. Зауеръ И Сынъ (I. Р. Заиег & 5 о п , 5иЫ). Стволы ИЗЪ патен 0 
' „ ' . , ванной стали Круппа (Кгирр а чресіаі Сіемепг^ 

иІ5ІаЫ), дл. 17 в., лѣвый чокъ боръ, патронники дл. 70 т / т . , подъ бумажную гильзу, но можно стрѣлять и мѣдн(|н 

Коробка безъ боковыуъ выступовъ. Затворъ тройной, системы Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Заш 
подкладные укороченнаго типа, курки возвратные, бойки съ пружинками. (Дѣвье системы Энсона. Ложа пистолетик 
лучшаго орѣха, колодка и приборъ покрыты гравировкой въ богемскомъ стилѣ, съ фигурами животныхъ. Имѣея 
калибръ 12, 16. Бѣсъ кал. 12 около 71 /2 фун., 16—7 фун. Ружье пригодно для 1 2 0 Р Ѵ ( ^ 
стрѣльбы бездымнымъ порохомъ • Г / 
Такое-же ружье, но коробка съ боковыми выступами (Дѣна 135 руі 

№ 497. Садочное 

№ 59С. 

Рис. № 79. 

Рис. № 80 

точное по работѣ и роскошк. в щ 



Ружья центральный курковыя. с=і 39 с=> Д, 5ИТ!\0В"Ъ, Москва, Б. Лубянка, № 

№ 600. 

Р у ж ь е ф а б р и к и Э . К е т н е р ъ в ъ К е п ь н ѣ <Е- КеНпег, 
к о ц , ство-

лы изъ патентованной стали Круппа 
съ маркой три кольца, длиною 17 вер., 
оба полные иоки, или лѣвый чокъ а 
правый цилиндрическій, патронники 

для мѣдныхъ и бу-
м а ж н ы е гильзъ 70 
м/м., но можно упо-
треблять и 65 м/м., 

Рис. № 81. 

планка гильошированная широкая. 
К о р о б к а крупповской стали, съ бо-
ковыми захватами стволовъ для наи-
большего сопротив. ихъ расшатыва-

нию. Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. 
Замки подкладные, позднѣйшей конструкціи съ механиз-
;яою>, помѣщеннымъ сзади коробки, изъ каленой полиро-
ванной стали, съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная со щекой изъ крас-іваго корневаго орѣха, Гравирозкл 
очень красивая, пражскаго типа, съ золотыми фигурами птицъ. Ц ѣ в ь е системы Энсона, Закапка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кап. 12, 16, Вѣсъ около 73 /д , 7'/д ф. Пригонка всѣхъ частей от.чѣнно точная, машин-
ная. Рекомендуется какъ пригодное для садокъ и лучшее для охоты Ч ' 4 " " 

№ 6 6 1 и 6 0 1 а . Охотничье 
и облегченное. 

г у т в с № 6 6 1 ф а б р . Н в г у с т а Ф р а н к о т т а ВЪ Л ь е ж ѣ ( Я и д ^ е Ггапсойе, і і ё д е \ Ствопы изъ лучшей 
' - [ . - - - стали Виттена, длиною 17 вер., оба ствола 

полные чоки, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , планка гильоши-
рованная, широкая. К о р о б к а стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ рас-
шатывай^. Затворъ усовершенствованный Пёрдэя. Ударники позднѣйшаго образца съ пружинами. Замки подклад-
ные, отличной усовершенствованной конструкціи, съ возвратными, очень красивой формы, курками, Л о ж а писто-
летная изъ красиваго темновязнаго орѣ;са. Гравировка художественной работы, очгнь мелкая, англійская. Ц ѣ в ь е 
системы Энсона, Закапка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7 % , 7. Пригонка отличнѣйшая. Бо; і 
превосходный. Рекомендуется какъ отличное ружье для охоты, съ дамаск. Кролле / І - і г и - і 1 А О 
дороже на 10 руб І ^ Ѵ р у и . 
Р у ж ь е № 6 0 1 а к а к ъ вышеописанное, но облегченное „ П е р о " . Съ затворомъ ( 1 4 : и і 1 4 - 5 О ѵ б 
т - __ _.... _-,, _„, -,- Гринера. Гравировка букетиками Т Г / 

Рис. № 82. 



Ружья центральныя курковыя. = 4 0 а Н. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20 

Инглійс&се 

Ружье „садочное", фабрики Зауеръ И Сынъ ВЪ Зупѣ ( ^ а и е г & 5оНп, 5иЫ). Стволы ИЗЪ патеі 
7 . . . ' _ - - • тованной стали Круппа, съ маркой тр 

кольца, длиною 17 вер., оба полные чоки, а кал. 16 лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ б] 
мажныхъ 70 т / т . , но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильоші 
рованная, широкая. К о р о б к а крупповской стали, типа Зауера съ боковыми выступами, Затворъ Гринера, усовеі 
шенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца съ пружинами. Замки подклаі 
ные отличной усовершенствованной конструкціи, съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная изъ красиваго теми 
вязнаго орѣха. Гравировка отлично исполненная, очень красивая, пражскаго типа, съ золотыми фигурами живо 
ныхъ или птицъ. Ц ѣ в ь е системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кап. 12, 16. Вѣсъ 
около 8, 7. Пригонка всѣхъ частей очень точная, машинная. Рекомендуется для садокъ и І і - ^ ц д ' [ 4 - 3 ЕЗѴІІ 
какъ лучшее ружье для охоты ^ У в 
Т Я К О Е - Ж Е ружье безъ боковыхъ выступовъ дешевле . . . . на 10 ру 

№ 6 5 2 , 

И Сынъ ВЪ Лондонѣ ( 5 с о й & 5 о п ' і-опгіоп). Стволы 
изъ лучшей англійской стали, 

длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрический, 
или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ 
бумажныхъ 70 т / т , , планка гильошированная, широкая. 
К о р о б к а стальная, системы Скотта. Затворъ системы Гри-
нера, усовершенств. съ круглымъ поперечн. болтомъ. Ударники новѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные 
усовершенствованной, очень хорошей конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возврал 
ными курками. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка красивая, небольшая, но пря 
красно исполненная. Ц ѣ а ь е системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16. І І - Ь и д 1 ^ 0 і "Н і ! і 
В ѣ о около 71 /2 , 7 ф. Пригонка всѣхъ частей безукоризненная. Бой отличный ^ о г і а і ' ' V р / ѵ 

Н і 5 9 9 . 
Садочное 

Ружье садочнаго типа, фабрики Скоттъ 

Рис. № 83. 

Рис. № 84. 



Ружье „садочное" , фабрики Льежской Мануфактуры въ Льежѣ (Мапиіасіиге Шдеоізе, 
* ~ — — - — . — ІІіёде) Стволы изъ спе-
ціальной высшей коккерилевской стали, съ маркой, изображен, на рис., длиною 17 вер., оба ствола полные чоки, 
или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ б у м а ж н ы е 70 т / т . планка гильошированная, широкая! 
Коробка изъ лучшей стали, удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ 
расшатыванію. Затворъ Пёрдэя, усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. Ударники позднѣйшаго образца съ 
пружинами. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ возвратными курками, типа Скотта. 
Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго корневого орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, отличнаго 
исполненія, цвѣточная. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12,16, Вѣсъ около 71/о, 7. Пригонка 
всѣхъ частей совершение, т ічная, не уступающая дорогимъ англійсі.имъ ружьямъ. Рекемен- І | 4 - и - і І К Ч п \ і ( л 
куется для стрѣльбы на садкахъ, съ дальнихъ разстояній и какъ отличное охотничье ружье. І Ѵ ^ у у С І і 
Примѣчаніе. Эти ружья имѣются и фабрики Франкотта на эту же цѣну. 

Съ удлиненными стволами и 

стволами обыкновенной 

длины, а мелкій 

кал. для дамъ. 

Ружье садочнаго типа, № 4 9 2 , II ^ р р у Рис. № 85 

"фабр. Льежской Мануфакт. въ Льежѣ 
[(Мапи^акіиге Сіёооізе, Неде). Стволы изъ спеціаль-
Гной первосортной коккерилевской стали съ маркою 
[какъ на рисункѣ , длиною 17 вер., лѣвый чокъ, 
а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , но, 
благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. 
Коробка системы Льежской Мануфактуры, цѣльная, безь пазовъ замковой пружины, вслѣдствіе чего она гораздо 
прочнѣе, что очень важно при стрѣльбѣ бездымнымъ порохомъ, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго 
сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ квадратнымъ скрытымъ болтомъ. 
Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные, усовершенствованной конструкціи, системы 
Льежской Мануфактуры, съ механизмомъ, устроеннымъ сзади коробки, съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная 
изъ красиваго темновязнаго корневаго орѣха. Гравировка отлично исполненная и очень красивая, сюжетами. Цѣвье 
системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 7'/?, 7, 61 /4 . Пригонка всѣхъ частей 
отличная. Бой превосходный. Рекомендуется какъ лучшее ружье на эту цѣну, а кал. 16—20 для дамъ и дѣтей 
старшаго возраста. Этотъ сортъ ружей имѣется и съ замками обыкновен., а также и со ( 8 " Ь н я 1 А О П Ѵ Й 
стволами высшаго Дамаска Кролле ' . . Г / 
Ружье № 492а, такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами длиною 19 верш. Ц ^ Н З 1 5 5 р у б . 

№ 490 . Садочное. 

Д л я о * о т ы . 

Рис. № 86. 

492а. 



Ружья центрапьныя курковыя. = 4 2 = Д. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, N̂ 20 

N9 602. 

Рис. № 88. 

о^оты. 

Садочное 

Ружье фабрики Явгуста Франкотта ВЪ Льежѣ (Пидизіе ГгапсоНе, І-іёде). Стволы изъ спеціа» 
/ . ' _ _ * _ . • • • - , - ной англійской стали Сименса Мартина, длине 

17 вер., оба полные чоки, или правый получокъ, патоонники для гильзъ бумажны^ъ 70 т / т . , планка гильошир 
ванная, широкая. К о р о б к а изъ лучшей стали, новѣйшей красивой формы, съ боковыми захватами стволовь ді 
наибольшего сопротивленія и;о> расшатыванію. Затворъ сист. Пёрдэя, усовершенствованный, съ поперечнымъ зал 
ромъ. ' дарники позднѣйшаго образца безъ пружинь. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкці 
съ возвратными очень красивой брюссельской формы курками. Л о ж а англійская изъ красиваго темновязнгі 
корневаго орѣ;(а. Гравировка отлично исполненная, нашего спеціальнаго заказа, новѣйшаго стиля. Ц ѣ в ь е сис 
Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12. Вѣсь около 7'/а. Пригонка всѣ^ъ частей безукоризненно точн, 
Бой отличный. Рекомендуется по своему нетяжелому вѣсу для о^оты и особенно для ( | 4 - И Г І 1 7 * ) І- | \ І | 
стрѣльбы съ дальни)<ъ разстояній ' Ѵ ^ О п а ^ уУ/ 

№ 604. Для 

Ружье „садочное" подъ маркою Викторія (ТНе Ѵ ісіогіа) фабрики Скоттъ и Сыь 
- . • Л — . . .—.. . . - - . - . . —... 

ВЪ Лондонѣ (5сой & 5оп, 1_огкіоп) Стволы изъ лучшей англійской стали, длиною 17 вер., оба полные чоі 
- или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ б у м а ж н ы е 70 т / т . , планка гш 

ошированная, широкая. Коробка изъ лучшей англійской стали, красивой формы. Затворъ Гринера, усовершенси 
ванный, съ квадратнымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладн 
прочной усовершенствованной конструкціи, съ возвратны,-ди курками. Л о ж д пистолетная изъ красизаго темнозязні 
орѣ)<а. Гравировка англійская очень тонкой работы. Ц ѣ в ь е системы Скотта. Закалка М 4 : и д 1 9 5 ЮѴІ 
темно-яшмоваго цвѣта. Кап. 12. Висъ около 73 /4 . Пригонка всѣ^ъ частей очень точная. У ] 

Рис. № 87. 



"ужья центральны* КурКОБЫЯ. « = 43 «= Я. Я. БИТКОВЪ, Мосхвг, Б. Лубянка, № 20. 

Садочное. 
I» 605. 

'укье „садочное" фабрики Негуста Франкотта въ Льежѣ . (Нидивіе ГгапсоПе, иёде). Стволы 
- _-. изъ высшей стали Сименса Мар-

ина, длиною 17 вер., оба ствола полные чоки, патронники для гильзъ бумажны^ъ 70 т / т . , планка гильоширован-
іая, широкая. Коробка иэъ лучшей стали удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопро-
Іивленія и^ъ расшатыванію. Затворъ системы Пёрдэя, съ поперечнымъ запоромъ. Ударники позднѣйшаго образца 
іезъ пружинъ. Замки подкладные усовершенствованной конструкціи, съ мег(анизмомъ отличной работы, съ возврат-
ами курками. Л о ж а англійская изъ красиваго корневого орѣ)<а. Гравировка типа Пёрдэя букетная, очень тонкая, 
іудожественнаго исполнения. Ц ѣ в ь е Энсона. Закапка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. 
5къ около 8. Пригонка всѣ)(ъ частей идеально точная. Рекомендуется для садокъ, П + - м р 2 2 0 П Ѵ б 
виза, подарка и 0)<0ты і Г / " 

Садочное. 

'ужье N° 603а, фабрики И. П. Зауеръ И Сынъ ('• Р. Заиег & 5оНп, 5иНІ). Стволы изъ патентованной 
- _ - стали Круппа съ маркою три кольца, длиною 17 вер., 

іба чокъ, патронники для бумажны^ъ гильзъ 70 т / т . , но можно употреблять и 65 т / т . Коробка Крупповской 
тали, типа Зауера, съ боковыми выступами, Затворъ Гринера съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣй-
ііаго образца съ пружинами. Замни подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи съ ме^анизмомъ, 
токѣщеннымъ сзади коробки изъ каленой полированной стали съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная красн-
ого темновязнаго орѣ;са. Гравировка очзнь красивая, съ золотомъ, пражскаго типа. Ц ѣ в ь е сист. Пёрдзя. Закалка 
емно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 73 /4 , 7 ' / 4 . Пригонка всѣ)<ъ частей очень / | 4 г и а 2 2 5 Г Ш ^ 
рочная, машинная. Рекомендуемъ какъ пригодное для садокъ и лучшее для о)<оты . . . г / 
ужье N2 603, такое-же какъ и предыдущее, но коробка безъ б о к о в ы е выступовъ (ДѢНЭ 180 руб> 

і и 603а. 

Рис. № 89. 

Рис. № 90. 



Ружья центрапьныя курковыя. о 44 а я. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 

№ 606. Садочное 

а мел. калибръ 

для дамг 

Ружье „садочное" фабрики Явгуста Лебо ВЪ Льежѣ (Пидизіе 1.еЬеаи, Иёде). Стволы! 
• -...—і.. - • , • _ - . , . - - - стали І_епдгагіп, длиною 17 вер./ 

ствола полные чоки, или правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , планка гильошироваі 
широкая. К о р о б к а изъ лучшей стали, удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротив< 
и^ъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники поз® 
шаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ возврс.н 
курками. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго ж, 
Ц ѣ в ь е сист. Энсона. Закалка темнояшмоваго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 7 3 / 7 , 6. Пригонка всѣхъ ча> 
совершенно, точная. Бой рѣзк ій и кучный. Рекомендуется для стрѣльбы на садкахъ, для охоты и какъ р« 
отличной работы первокласснаго художника-оружейника за очень умѣренную цѣну эта / 1 4 - и - » пѵ1 

модель работается исключительно для насъ \ Ц Ь П а р ) 
За стволы звѣздочнаго Дамаска дороже на 25 руб. 
№ 552, Садоч':оі 

Ружье „садочное", фабрики Льежской Мануфактуры въ Льежѣ (МапіИасіиге иёді 
. - ,. • — „ 1 — І - і ё д е ) , Стволы изъ | 

ціальной стали Коккериль, съ маркой, изображен, на рис., длиною 17 вер., оба ствола полные чоки, патрог 
для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , планка гильошированная, широкая. Коробка изъ лучшей стали, удлиненна^ 
боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Пёрдэя, съ поперечіГ 
запоромъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной і ( 
струкціи, съ возвратными курками. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темновязнаго корневого орѣха, Гравир^ 
нашего спеціальнаго заказа, художественной .работы, мелкими букетами, какъ на ружьѣ Пёрдэя. ЦЪвье сисі 
Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Калибръ 12,16. Вѣсъ 8 и 7 ф. Пригонка всѣхъ частей совершенно томГ 
Б о й приноровленъ для садокъ, очень рѣзк ій и кучный. Рекомендуется какъ лучшее для садокъ ружье, ц 
уступающее по своимъ высокимъ качествамъ и болѣе дорогимъ ружьямъ. Пригодно также " 7 / 1 Г \ піг 
и для охоты Ч Ь Н с і рс 
Гіримѣчаніе. Этотъ сортъ ружей имьется и фабр. Франкотта на эту-же цЬну. 

Рис. № 92. 

Для о^соты. 

Рис. № 91. 



Й е у РісНагсіз). Стволы изъ лучшей англійской стали, длиною 17 вер., оба ствола полные чоки, патронники для 
льзъ бумажныхъ 70 ш / т . , планка гильошированная, широкая. Коробка системы В. Ричардса изъ лучшей англій-
ой стали съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ системы 
Ричардса съ поперечнымъ болтомъ, входящимъ въ вырѣзъ планки, выдерживающій многолѣтнюю стрѣльбу без-

ікнымъ порохомъ. Замки подкладные усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ отличной работы, съ 
ізвратными курками. Л о ж а англійская изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка новѣйшаго стиля, очень 
нкой художественной работы. Ц ѣ в ь е Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12. 
къ около 73/4. Пригонка всѣхъ частей совершенно, точная. Рекомендуется для садокъ, ( | 4 г ы ; і 7 6 5 П \ / б 
иза, подарка и охоты ^ Г / 

ужья центрапьныя курковыя. 

• 5 5 9 . 

п. Н. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. 

Садочное. 

Садочное. 

Рис. № 94. 

«ье „садочное" мастера Нвгуста Лебо въ 

5жѢ (Оидизіе ІеЬеаи, Неде). Стволы изъ стали Вальрейна 
(МаЫгеупе), длиною 17 вер,, оба ствола полные 

і, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , планка гильошированная, широкая. К о р о б к а изъ лучшей стали, 
іненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ усовер-
ствованный, системы Лебо, четверной, необычайно прочный, приноровленный спеціально для бездымныхъ 
>Ховъ, Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ отличной работы, съ 
ратными курками. Л о ж а англійская изъ красиваго темновязнаго корневого орѣха. Гравировка нашего спеціаль-
заказа, букетная, по своей тонкой художественной работѣ мало отличающаяся отъ гравировки Пёрдэя. Ц ѣ в ь е 

на. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 8. Пригонка всѣхъ частей идеально совершенная, 
імендуется какъ лучшее для стрѣльбы на садкахъ, приза, подарка охоты и стрѣльбы 
альнихъ разстояній Цѣна 425 руб. 

607 . 

Рис. № 93. 

ужье „садочное", фабрики Вестпей Ричардса 



ій 
Ружья централ, курковыя и безкурк. = 46 = Д. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б. л у б я н к 

ДЭЯ ВЪ Л О Н Д О Н Ѣ О а т е з Ригсіеу, Ыпсіоп) Ствопы 
_ - _- изъ стали Витворта, длиною около 

17 вер., оба ствола полные иоки, патронники для гильзъ 
бумажныхъ 70 т/т., съ самовыбрасывателемъ (эжекто-
ромъ) стрѣляныхъ гильзъ, планка гильошированная. Коробка системы Пёрдэя съ боковыми захватами стволов 
же системы, для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатывэнію. Затворъ системы Пёрдэя, съ поперечнымъ запс 
Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, идеальной работы, / ю ж э пистолетная изъ 
ваго корневого орѣха. Гравировка высокохудожественнаго исполнения, букетная. Цѣвье системы Пёрдэя. 3г 
темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 8. Пригонка всѣхъ частей идеально совер- [ ( 4 - м д 7 5 0 Г 
шенная. Рекомендуется какъ самое лучшее ружье для садокъ, приза, подарка и охоты. ' [ 
Ящикъ къ нему изъ лучшей англійской желтой кожи, работы Пёрдэя, съ полнымъ приборомъ. СДѢНЗ 7 5 | 

№ 459. 

Д ѣ т с кс 

Курковое. 
Садочн 

№ 608. 

Рис. № 96. 

Ружье безкурковое, фабрики Лепажа въ Льежѣ , (і-ераде, иёде). Стволы изъ коккер™ 
, .,.- -- .,. . .,,..-.- ^ стали, длиною около 15 ' 4 вершк., лѣвый 

а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 65 т / т . , но, благодаря ихъ конструктивной сове 
.•іости, можно употреблять и бумажные, планка гильошированная. Коробка системы Лепажа, удлиненная, съ 
<ранителемъ, не автоматическимъ, сверху шейки ложи. Затворъ боковой, очень удобный. Механизмъ п[ 
усовершенствованной конструкціи. Ложа пистолетная изъ прочнаго орѣха. Цѣвье отъемное. За калка і 
очень красивая. Кап. 20, 24, 28. Вѣсъ около 6, 51/2, 5. Пригонка всѣхъ частей машинная. ( І - Ь ц я Д 5 I 
прочная. Бой очень хорошій. Рекомендуется для дѣтей младшаго возраста и дамъ . . . М 1 5 1 ' " ^ ^ [ 

Ружье „садочное" мастера Джемса Пёр-

Рис. № 95. 



" / 7 
ЖЬЯ центрапьныя безкурковыя. = 4 7 = Я . Д . БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. 

Н о в о с т ь ! 

«кье націонапьной фабрики ВЪ Герстапѣ-Льежѣ (РаЬгіЧие Иаііопаіе а Негз іа і ) . Стволы изъ стали 
- . - ! . - - . коккерилевской или Лоше дли ною 1 7 в., лѣвый 

къ, правый цилиндрииескій, патронники для мѣдны;а> и б у м а ж н ы е гильзъ 70 ш/гп., но можно употреблять и 65 т / т . 
іробка стальная, солидной формы, съ боковыми захватами стволовъ, для наибольшаго сопротивленія и^ъ расша-
ванію, съ автоматическимъ предохранителемъ у затвора. Затворъ Гринера съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. 
яанизмъ усовершенствованной конструкціи изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная темнаго прочнаго 

Цѣвье Ричардса. Закапка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71І2, 7 ф, Пригонка всѣ;съ 
стей, очень прочная, машинная. Бой кучный дальній и рѣзкій. Рекомендуется любителямъ безкурковы^ъ, какъ 
дорогое и не имѣющее никакицъ украшеній, но очень прочно сработанное и отлич- / 1 4 : и а Й О Г Ш ^ 
го боя ружье Ѵ ^ В п а У Ѵ Г У 

Охотничье. 
Дамское. 

жье безкурковое, № 430, фабрики Ф. Дюмупена въ Льежѣ Оитоиііп, иёде). 
. _ - ? Стзолы изъ' стали Лоше 

осЬеі НаЬгаи), длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдны^ъ 70 т / т . , 
I, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, планка гильошированная, ши-
ікая. Коробка системы Ф. Дюмуленъ, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, 
:овершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Замки подкладные, усовершенствованной прочной кон-
рукціи, съ ме^анизмомъ изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная изъ темнаго орѣха. Гравировка 
ішего спеціальнаго заказа, по краямъ коробки и замковъ красивая обводка. Цѣвье Знсона. Закапка чернаго цвѣта. 
ал, 12, 16, 20. Вѣсъ около 7'/а» 7, б'/г- Пригонка всѣхъ частей машинная, очень прочная, не уступающая и 
)лѣе дорогимъ ружьямъ. Бой отличный. Рекомендуется какъ испытанная модель, наилучшая на эту цѣну, за эти 
в«ья магазиномъ получено много благодарностей. Кал. 16—20 пригоденъ для дамъ и дѣ- Н - Ь ц д Д 5 П \ ) ( у 
ій старшаго возраста ѵ ц о п а V г У 
' ѵ ж ь е № 4 3 0 а такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами изъ мепкаго букетнаго 
' „ ' дамаска 

Цѣна 75 руб. 

к 430 и 430а. 

Рис. № 97. 

609. 

Рис. 93. 



Ружья центрапьныя безкурковыя. <=> 48 <=> я. П. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, №20, 

Послѣдняя 
Новост 

Ружье, № 611, Націонапьной фабрики въ 

ГерСТапѢ И ЛьежѢ (РаЬгіяие Маііопаіе а НегзіаІ). 
_ Стпппы ыат. стали Кокериль 

длиной 17 вер., или 15 вер., лѣвый чокъ, правый цилиндрическій, патронники для мѣдныхъ и б у м а ж н ы е 
70 т / т . , но можно употреблять и 65 т / т . , планка гильошированная, широкая. Коробка стальная солидн. фор- < 
съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ автоматическимъ преіі 
хранителемъ у затвора. Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Механизмъ очень прочной усомі 
шенствованной конструкціи, изъ каленой полированной стали. Л о ж а пистолетная темнаго прочнаго орѣ^са, гравироі ! 
мелкая англійская. Ц ѣ в ь е Ричардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта, Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7 фі 
Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машинная. Бой замѣчательно кучный и рѣзк ій . 1 8 4 - и - * 7 < » п , , ; 
Рекомендуется какъ недорогое, но очень прочное и солидное по работѣ ружье. . . . М " " 4 * ' Р / 
Ружье, № 611а, т а к о е ж е ' к а к ъ и предыдущее, но съ самовыбрасывателемъ М 4 - н я ПМ 

— — ^ (эжекторомъ) стрѣляныхъ гильзъ І Ц Ы І а І Ѵ / - ^ у у 

№ 610. 

Ружье безкурковое, № 610, фабрики акціон. о-ва Пипера въ Льежѣ 
послѣднюю новинку оружейной техники. Стволы крупповской стали, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый 
ческій, или получокъ, патронники для гильзъ 70 т / т . Коробка стальная съ боковыми выступами, совершенно 
ная, такъ какъ стволы запираются не внутреннимъ а верхнимъ запоромъ, вслѣдствіе чего эта наиболѣе рабочая чае 
ружья, даже при усиленной стрѣльбѣ бездымнымъ порохомъ не можетъ лопаться, предохранитель автоматиче». 
сверху шейки ложа. Л о ж а пистолетная изъ орѣховаго дерева, металлическія части гравированы и окседированы : 

черный цвѣтъ, отмѣнно точная машинная работа простая, но очень хорошая и прочная система механизма и, КІ 
результатъ математической точнѣйшей обработки на основаніи позднѣйшихъ данныхъ ружейной техники канала сті 
ловъ, отличный бой, обѣщаютъ этимъ ружьямъ большую будущность, выпускъ этихъ ружей ( І - Ь и д 7 П П\)( 
послѣдуетъ не ранѣе мая мѣс. Кал. 12, 16, 20. Вѣсъ около 7Ѵ г 7 6 Ѵ2 Ф- предполагаемая . Г 7 | 

№ 611 и 611а. 
НОВОСТЬ! 

Съ зжекторомъ. Спеціапьный заказ 
Стволы дл. 15 и 17 верш. 

Рис. № 99. 

Рис. № 100. 



Ші 
Ружья центрапьныя безкурковыя. <=> 49 <=> я . П . Б И Т К О В Ъ , Москва, Б. Лубянка, №20, 

Р у ж ь е б е з к у р к о в о е , ф а б р и к и Л ь е ж с к о й м а н у ф а к т у р ы в ъ Л ь е ж ѣ (МапиТас^ге иёдеоізе 
2. І І ' - - Г . . . . . І иёде). Свтопы изъ спе-
ціальной стали Коккериль, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый 
получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, 
ложно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка системы Энсонъ и Дилей съ бо-
ковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматическимъ 
у затвора. Затворъ Гринера. усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Мецанизмъ новѣйшей 
очень прочной конструкціи. Ложа пистолетная изъ темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка мелкая англійская. 
Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16. 20. Вѣсъ около 7У2 , 7, б'/о- Пригонка 
всѣхъ частей очень плотная, машинная. Бой рѣзк ій и дальній. Рекомендуется кал. 1 6 , 2 0 І | - | г и ; | О Г ) П \ і Й 
для дамъ и дѣтей старшаго возраста ^ Г / 

Охотничье. 
Дамское. 

№ 485. 

№ 612. 

захватами стволовъ для наиОольшаго сопротивле-
нія ихъ расшатыванію, съ автоматическимъ пре-

доцранителемъ у затвора. Затворъ Гринера съ круглымъ 
поперечнымъ болтомъ. Механизмъ прочной усовершен-
ствованной конструкціи изъ каленой полированной стали. 
Ложа пистолетная со щекой изъ красиваго корневого орѣха Гравировка очень красивая лиственная съ сюжетами охоты. 
Цѣвье сист. Ричардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12,16, Вѣсъ около 73/4, 7 1 / і фун. ( І ^ м а О " ? П Ѵ І ^ 
Пригонка всѣхъ частей очень точная, машинная. Бой кучный, дальній и рѣзк ій " Г / ' 

Р у ж ь е ф а б п м к и Э ц . К е т н е р а . (Ес1- кейпег , Сбіп). 
' - . Стволы изъ стали 

Круппа, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, правый цилиндрический, 
патронники для мѣдныхъ и бумажныхъ гильзъ 70 т / т . , но 
можно употреблять и 65 т т . , планка гильошированная, 

широкая. Коробка стальная типа Зауера, съ боковыми 

Рис.. № 1 0 1 . 

Рис. № 102. 



Ружья центрапьныя безкурковыя. <=> 50 <=> я. П. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, №20, 

№ 613 и 613а. 

Ружье № 613, фабрики И. П. Зауеръ И Сынъ О р- 5аиег & 5оп, 5иИІ.) Стволы изъ плавленной сталЕ 
- Круппа, длин.17вер.,лѣвый чокъ, правый цилиндрическі(и, 

патронники для мѣдныхъ и бумажныхъ гильзъ 70 т / го . , но можно употреблять и 65 т / т . , планка гильоширова^С( 

ная. Коообка системы Энсонъ и Дилей, съ автоматическимъ предохранителемъ у затвора. Затворъ Гринера, Орі 
круглымъ поперечнымъ болтомъ. Механиімъ прочной усовершенствованной конструкціи, изъ каленой полированво^р 
стали. Ложа пистолетная, красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка какъ на рисункѣ . Цѣвье системы Ричардсі(0| 
Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16, 20. Вѣсъ около 73 /4 , 71/*. б1/*. Пригонка / | - Ь и я § 5 О Ѵ б і ' 
всѣхъ частей очень прочная, машинная. Бой отличный. Кал. 20 дороже на 3 рубля . . . а г / ііг 
Ружье N° 61 За. Такое-же, н 0 стволы изъ спеціальн. стали съ маркой з к о л ь ц а . . Цѣна 110 

Русская безкурковкгл 

Ружье безкурковое, завода Император-

СКЗГО Т у П Ь С К а Г О . Стволы изъ лучшей Мартеновской 
.„,-, _,, стали, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилимдрическій, или получокъ, п а т р о н н и к и рм 

гильзъ бумажныхъ 70 т < т . , но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, плаі»а 

гильошированная, широкая. Коробка системы Знсонъ и Д'илей съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. ?а 
творъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Механизмъ усовершенствованной кгчі 
струкціи, изъ ка еной полированной стали. Ложа пистолетная изъ темновязнаго американ каго орѣха. Гравироіп; 
по краямъ коробки и затвора, красивая обводка. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвк 
Кап. 12, 16, 20, 24. Вѣсъ около 77/8, 7Ч2 , б 1 ^ , 6. Пригонка всѣхъ частей машинная, 
очень точная. Бой отличный Цѣна 100 руі 

Рис. № 103. 

№ 484. 

Рис. № 104. 



ужья центральный безкурковыя. <=> 51 = й. й . БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, N8 20. 

№ 483 и 483а. 

ужье безкурковое, фабрики Лепажа въ Льежѣ 0-<фаде, Ш д е ) . Стволы изъ стали Круппа 
марка Тріумфаторъ, длиною 17 вер., лѣвый 

юкъ, а правый цилиндрическій, или полуиокъ, патронники для гильзъ бумажны^ъ 70 гп т . . но благодаря и;съ 
Инструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка усовер-
иенствованной системы съ боковыми ?а;сватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ 
іредохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера четверной, усовершенствованный, съ квадратнымъ 
крытымъ болтомъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкции, по типу Тіебо, съ механиз-
омъ изъ каленой полированной стали. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣ;са. 
рааировка нашего спеціальнаго заказа, очень мелкая, красивая, букетами. Цѣвье системы Пёрдэя. Закапка темно-

іа раморнаго цвѣта. Кап. 12, 16. Вѣсъ около 7 ' /2 , 7. Пригонка всѣхъ частей очень 
ж (иная. Рекомендуется какъ прочное съ отличнымъ боемъ и очень красивое новѣйшаго 1 0 5 Р у б 

4* 

ужье безкурковое, № 483, фабрики Лепажа въ Льежѣ О-ераде, иёде). Стволы ИЗЪ стали 
' •• - ' . . . - - - . - ' ' . - -- Сименса Мартенъ, длиною 17 вер,, 

ѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или получокъ, патронники для гильзъ бумажны)съ 70 т / т . , но, благодаря 
ъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка 
стемы „Колумбія" удлиненная, съ предо;сранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, четверной, 

совершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной 
«жтрукціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. 
Гравировка нашего спеціальнаго заказа, новѣйшаго стиля, съ золотыми фигурками, съ чеканными овалами 
Ітппйии Цѣвье системы Пёрдэя. Закалка сѣраго цвѣта. Кап. 12, 16. Вѣсъ около 

7. Пригонка всѣ)съ частей машинная, очень плотная. Бой кучный и рѣзк ій, мате- ( 1 4 - и о І О О П \ і б 
первосортный І Ѵ Ѵ р у ѵ » 

№ 483а, такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами изъ Дамаска Кролле 110 Р у б 

№ 476. 

Рис. Нч 105. 

Рис. № 106. 



Ружья центрапьныя безкурковыя. <=> 5 2 <=> я. П. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, №20, 

№ 663. 

Ружье, N<>614. фабрики Эп. Кетнера ( Ы . КеНпег. СВІп.) Стволы изъ стали Крупна, длиною 17 вер., 
7 . . . ' -,, Г ._..,-. г . . чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для мѣдныхъ и 

ныхъ гильзъ 70 ш / т . , но можно употреблять и 65 т / т . , планка гильошированная, широкая. К о р о б к а стальная 
Энсонъ и Дилей съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ 
скимъ предохранителемъ у затвора. Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Механизмъ прочной усоі 
шенствованной конструкціи, изъ каленой полированной стали. Л о ж а пистолетная темнаго корневого орѣха. Гравиро 
въ богемскомъ стилѣ, съ сюжетами охоты. Ц ѣ в ь е системы Ричардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. I 
16. Вѣсъ около 7 3 / і и 7 ' / , ф. Пригонка всѣхъ частей замѣчательно точная, машинная. ( | 4 г и о 1 1 4 П1 
Бой очень кучный, дальній и рѣзк ій " г ] 

Ружье безкурковое, фабрики Августа Франкотта въ Льежѣ . стволы изъ стали Симе 
- _ , , - , - - , - - - , - - _ ... - - - _ - - - - . - _... мартинъ, длиною 17 вер., 

вый чокъ, а правый цилиндрическій, или получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , но, благоі 
ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Кор< 
системы Энсонъ и Дилей съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыві 
съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Пёрдзя усовершенствованный, съ поперечнымъ запорі 
Механизмъ новѣйшей очень прочной конструкціи. Л о ж а пистолетная изъ темновязнаго итальянскаго орѣха. Гр 
ровка мелкая, англійская. Ц ѣ в ь е системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16 ,20 . Вѣсъ около 
7, б'/а- Пригонка всѣхъ частей очень плотная, машинная. Бой рѣзк ій и дальній. / Ц г и д 1 1 0 ІИ 
Рекомендуется кал. 16, 20 для дамъ и дѣтей старшего возраста Ѵ ц Ь П а І І Ѵ р ) 

№ 614. 

Рис. № 107. 

Рис. № 108. 



Ружья центральный безкурковыя. => 53 <=і й . Я. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. '!П 

№ 664, 664а, 
6646 и 664в. Новость! Садочное. 

З а у е р ъ И С Ы Н Ъ ВЪ З у п ѣ (5аиег & 5оп, 5иІ) . Стволы изъ плавленной Крупповской стали, длиною 17 в. 
. - оба полные чоки, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , планка гильоши-

рованная. К о р о б к а системы Энсонъ и Дилей съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, 
усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Механизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи, 
очень прочный. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка англійская, очень хорошая, соответ-
ствующая цѣнѣ ружья. Ц ѣ в ь е системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12. Вѣсъ около 8 фун. 
Пригонка всѣхъ частей очень точн., машин. Бой рѣзк . и кучный, матер, изъ Крупповской Ц ^ Н З 1 2 0 р у б 
стали. Рекомендуется для любителей солидныхъ, прочныхъ, отлично бьющихъ ружей 
п ѴЖЬе № 664а, такое -же , какъ выше описанное, но со стволами изъ спеціаль- 1 Д О П М ^ 

_,.,.,•„• ,,, - . - _ н о й Крупповской стали съ маркой три кольца ѵ ^ Ь г і а І * + Ѵ / у у \ 3 * 
ОЧНО такія-же р у ж ь я № 6646 И 664в, н о охотнич. типа, съ однимъ лѣвымъ 

. - — — - .» чокомъ, стволы дл, 17 или 15 верш., вѣс. Н 4 г і л 1 1 П і т і ^ 
мл. 12-го около 7Ѵа. а 16-го около 7 фун. . Ч ь " < * І І Ѵ Р У " ' 
Н со стволами изъ спеціапьной стали, цѣна 130 руб. 

Г 
Тс 

№ 666 и 666а. 

Рис. № 109. 

Ружье „Садочное" безкурко-

вое, № 6 6 4 фаб. 

'ужье безкурковое, № 6 6 6 фабрики Вебпей и Скоттъ въ Лондонѣ (^ьіеу ^ с о и , 
іъ лучшей англійской стали, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій или получокъ, патронники для 
ільзъ бумажныхъ 70 т / т . , планка гильошированная. К о р о б к а системы Энсонъ и Дилей съ предохранителемъ 

івтоматическимъ у затвора. Затворъ Скотта, усовершенствованный. Механизмъ новѣйшей усовершенствованной кон-
Ірукціи, очень прочный. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Ц ѣ в ь е сист. » ] " к н Я 1 2 0 П Ѵ Й 
{неона. Закал, темно-моаморн. цв. Кап. 12и 16. В ѣ с ь 73 /4 и 7ф. Пригонка всѣхъ частей отличн. М о п а І ^ ѵ г У 
Ружье № 666а. Такое-же, м 0 с ъ зжекторомъ ЦѢна 150 руб. 

Рис. № 110. 



Ружья центрапьныя безкурковыя. = 5 4 с = Д . Д . БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, №21 

№ 615 и 615а. Русская безкурковка. 
Особо рекомендуема^ 

раторскаго Тупьскаго. Стволы изъ лучш. Марте-
- новской стали, дл. 17 вер., 

лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или получокъ, патронники для гильзъ бумажн. 70 т / т . , но, благодаря ихъ к» 
структивной совершенн., можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка системы Энсок 
и Дилей, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглы» 
поперечнымъ болтомъ. Механизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи, изъ каленой полированной стал» 
Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа только съ репье) 
ной чеканкой на овалахъ коробки или какъ на рисункѣ . (Дѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморня 
цвѣта. Кап. 12, 16 и 20. Вѣсъ около 77/в> 7'/-2 и б3/*- Пригонка всѣхъ частей въ высшей степени точная. Рекомендуел 
какъ наилучшее ружье на эту цѣну по пригонкѣ , качеству матеріала и бою. Этотъ-же І | 4 г и з 1 7 * 5 П\)( І 
сортъ имѣется со стволами мелкаго букетнаго Дамаска дороже на 15 р /б р у ѵ 
Ружье 615а, такое-же, какъ и предыдущее, но вся коробка покрыта грави- ( 1 4 - и д 1ДП П\) І І 

- - " -- ровкой сюжетами охоты \ ц О п а у \ / Ѵ 

№ 6 1 7 и 617а 

Ружье безкурковое, № 617 

фабрики Нвгуста Франкотт НОВНЯ 
МОДЕЛЬ! 

(лиаизіе ггапсопе). Стволы изъ а 

Сименса, длиною 17 или 15 вер,, лѣ-
вый чокъ, а правый цилиндрическій, 
или получокъ, патронники для гильзъ 
бумажныхъ 70 т / т , , но, благодаря ихъ 

конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣд-
ныя. Коробка системы Энсонъ и Дилей сь боковыми захва- ри ( . 
тами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расша-
т ы в а й ^ , съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера усовершенствованный, съ планкой груш 
видной формы, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Механизмъ очень прочной конструкціи, изъ каленой полирові 
ной стали. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка англійская, съ рельефныі 
листиками на овалахъ коробки. Цѣвье системыПёрдэя. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16, 20. Ві< 
около 7У2, 7»/4, б 1(ос Пригонка всѣхъ частей очень точная, машинная. Рекомендуется какъ ружье съ самыі 
позднѣйшими усовершенствованіями, отличнаго боя, прочное, но легкое, изящное на видъ. М - Ь и з п и I 
Кап. 16 пригоденъ для дамъ Р / І 
Ружье N° 6 1 / т а к о е - ж е , какъ вышеописанное, но стволы изъ Дамаска Кропле . (ДѢнЗ 1 4 2 ру 

Рис. № 111. 



Шй. 
Ружья центрапьныя безкурковыя. с=э 55 = > ]\, БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. 

Съ эжекторолѵъ! 
№ 665 и 471а. Короткое! 

Ружье безкурковое № 665, фабрики Льежской Мануфактуры въ Льежѣ (Мапи-

Ііёдеоізе, 1_еде). Стволы изъ спеціальной коккерилевской стали, съ маркой, изображен, на рисункѣ , длиною 
17 или 16 верш., лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ б у м а ж н ы е , планка гильошированная. 
Коробка системы Энсонъ и Дилей, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшаты-
ваиію, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Пёрдэя, усовершенствованный, съ поперечнымъ 
запоромъ. Механизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи, въ высшей степени прочный, изъ каленой поли-
рованной стали. Л о ж а пистолетная изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка англійская буке-
тиками. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16. Вѣсъ около 71/2, 7. Пригонка всѣхъ 
мастей въ высшей степени точная. Бой отличнѣйшій, матеріалъ первосортный. Рекомендуется какъ отлично срабо-
танное, въ высшей степени прочное, съ етличнымъ боемъ, на очень умѣренную цѣну. / 1 4 - и з 1 3 0 Г Ш Й 
Этогь сортъ ружей можетъ быть со Стволами и съ мелкимъ букетнымъ дамаскомъ . . . у у к / г 
Ружье № 471а, такое-же, какъ и предыдущее, но затворъ Гринера, гравировка М - Ь и д 1 5 0 П ѵ б 

. ~ - _- стрѣлками и съ выбрасыват. ( эжекторомъ) стрѣляныхъ гильзъ. М о п а І ^ Ѵ у у к і г 

Стволы изъ французской стали „Негсиіе" съ мар-
кой * (одна звѣздочка) длиною около 17 вер., лѣвый 

чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ б у м а ж н ы е 70 т / т . , 
планка углубленная „ га і іопе і іе" , очень удобная при стрѣльбѣ въ летъ. Каробка системы Идеаль. удлиненная, съ 
предохранителемъ у спусковъ. Затворъ системы Идеаль четверной, очень прочный. Механизмъ новѣйшей усовер-
шенствованной, прочной и малосложной конструкціи, изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная изъ красиваго 
орѣха. Гравировка французская, небольшая, но очень красивая. Цѣвье системы Идеаль. Закалка 
гемно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7'/.2, 7. Пригонка всѣхъ частей очень хорошая Цѣна 135 р. 

№ 474. 
Идеаль". Ружье безкурковое „Идеапь" , модель 

№ 2 Е?сіга фабрики Сентъ-Этьеннской 
Манѵфактѵры (Маппіасіиге Тгапдаі-

- 7 Т - - . / г зе — Заіпі -Еі іеппе). 

Рис. № 114. 

Рис. № 113. 



Ружья центральный безкурковыя. «= 56 = п. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка^МШ " 

№618 и 618а. 

ф а б р И К И . Стволы изъ стали Круппа, д -иною 17 или 15 вер., лѣвый чокъ. а правый цилиндрическій или полу-| 
_ _ чокъ, патронники для бумажнчхъ гильзъ 70 т / т . , но можно употреблять и 65 т / т . , планка г и л ь о ш й 

рованная широкая. К о р о б к а сист. Энсонъ и Дилей, съ автоматическимъ предохранителемъ у затвора и съ боковыми щеч-| 
ками. Затворъ Гринера, съ квадратнымъ поперечнымъ болтомъ. Механизмъ новѣйшей усовершенствованной констр.Ж 
изъ каленой полированной стали. Л о ж а пистолетная изъ прочнаго корневого орѣха. Гравировка англ., типа Пёрдэя і 
букетиками, очень красиво исполненная. Ц ѣ в ь е сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12,16, 20. Вѣсъ і 
около 73/4, 7 ' / ц 7 фун. Пригонка всѣхъ частей идеально точная машинная. Бой кучный рѣзк ій и дальній. Рекомен- І 
дуется какъ лучшее ружье на эту цѣну по пригонкѣ , качеству матеріала и бою, з а ( | 4 г и ; і І ^ Я Г Ш ^ 
стволы звѣздочнаго Дамаска дороже на | 5 руб " У 

Ружье N° 618а такое-же, какъ и вышеописанное, но съ самовыбрасывателемъ 165 р* б 

15 вер. или 17 ве] 

Ружье № 667 фабрики Зауеръ и Сынъ ('• р - 5аиёг & 5оп, 5иНІ) системы Энсонъ и Дилей, съ 
, - _ . . - - - - очень прочнымъ эжекторомъ новой патентованн й кон-

струкціи, выбрасывающимъ стрѣляныя гильзы; стволы плавленной стали Круппа, лѣвый или оба ствола чокъ-боръ, 
планка гильошированная, затворъ съ болтомъ Гринера, съ автоматическимъ предохранителемъ и съ укаіателемъ о 
спускѣ , бойки можно плавно спускать безъ выстрѣла, гравировка изящная съ изображе- / 1 4 - п э 1 4 . 0 
ніемъ птицъ внизу колодки, ложа хорошаго орѣха, кал. 12, 16 и 20. ВЬсь 73 /4 , 74 /2 и б { / 4 фун. І ^ Ѵ / р у Ч . 
Ружье № 667а. Такое-же, с ъ эжекторомъ, но со стволами спеціапьн. стали 1 6 0 оѵб» 

.//уг-и-тц-і.̂  •. ....и»'.»--....... і.і.' !_.-«•• .-.т. Круппа съ маркой три кольца ж У * 

НОВОСТЬ! Особенно рекомендуете) 

„С К И Ф " , 
собственная модель. 

заказа. Работы первоклассной бельгійск. 

№ 6 6 7 и 667а. 
Н о в о с т ь ! 
Со стволами 

Рис. № 115. 

Рис. № 116. 

Ружье „Скиф" , № 618, спеціальнаго 



Ру:кья центральный безкурковыя. = 6 1 = Н. Д. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 2 0 . 

№ 4 6 5 . 
Гладкіе окседированные 

въ черный цвѣтъ. 

(Нидизіе Ргапсоііе, Иёде), Стволы изъ стали Сименса Мартинъ, длиною 17 или 15'/2 вер., лѣвый чокъ, а пра-
вый получокъ, или оба ствола чоки, патронники для гильзъ б у м а ж н ы ^ 70 т / т . , съ самовыбрасывателемъ (эжекто-
ромъ) стрѣляныхъ гильзъ, планка новѣйшей формы углубленная, очень удобная при стрѣльбѣ на вскидку. Коробка 
системы Л. Франкотта съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію, съ пре-
дохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Пёрдэя усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. Замки 
подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, сист. Франкотта. Ложа пистолетная изъ красиваго темно-
вязнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, очень небольшая, но изящная. Цѣвье Энсона. Закалка черная, 
цвѣта ворона, Кап. 12, 16, 20. Вѣсъ около 73 /4 , 7'/§, 6 ' /2 . Пригонка всѣхъ частей идеально точная. Бой и мате-
ріапъ отличные. Рекомендуется для охоты, а мелкіе калибры для дамъ и дѣтей старшаго возраста, и какъ ружье 
по работѣ замѣчательно удачное, гладкое, безъ особыхъ украшеній, но отличное по М - Ь и э " 7 1 4 п \ і ( л 
работѣ, бою и красотѣ Ц Ь Н г і 

Августа Франкота въ Льежѣ . 

№ 6 7 1 . Садочное и для о*оты. 

Ружье безкурковое „садочное" фабрики 
Августа ФраНКОТТа въ Льежѣ (Лид"5*е Ргапсоііе, Нёде). Стволы изъ лучшей англійской стали Сименса 
- - , _ ' . Мартинъ, длиною 17 вер., оба ствола чоки, или правый цилиндрическій, 
патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , планка гильошированная, съ самовыбрасывателемъ (эжекторомъ). Ко-
робка усовершенствованной системы Франкотта съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія 
ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ системы Пёрдэя усовершенствованный, 
съ поперечнымъ запир. болтомъ. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи. Ложа пистолетная 
изъ красиваго темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка высшаго качества, очень мелкая букетная. Цѣвье Эн-
сона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кап. 12 и 16. Вѣсъ около 7 3 / , и 7 ф. Пригонка всѣхъ частей замѣчательно 
точная, матеріалъ самый лучшій Бой рѣзк ій и кучный. Рекоменд. какъ садочное, ( | * І г и ; і 2 2 5 п и б 
охотничье, для призовъ и подарка " г / * 

Рис. № 125. 

Ружье безкурковое фабрики 

Рис. № 126. 



Ружья центрапьныя безкурковыя. <=. 62 = я. Р\. БИТКОВЪ, Москва, Б. Л у б я н к а / ^ 20, 

Горнъ длиною 17 в., оба ствола чокъ-боръ или правый полуиокъ, 
патронники для б у м а ж н ы е гильзъ 70 т / т . , планка гильоширо-
ванная. Коробка системы Энсонъ и Дилей съ боковыми захватами 
стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію, съ 
автоматическихъ предохранителемъ у затвора. Затворъ Гринера усовершенствованный, съ круглымъ скрытымъ 
Замки подкладные позднѣйшей конструкціи. Ложа англійская изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка 
замкахъ ленточками и англійская, на овалахъ коробки очень изящная. «Цѣвье системы Энсона. Кап. 12,16, 
Вѣсъ около 73 / | , 7 ' / І и 7 ф. Пригонка всѣхъ частей замѣчательно точная. Рекомендуется М - ^ и а 2 3 0 О Ѵ б ° 
какъ очень удачный и недорогой по цѣнѣ сортъ отлично бьющихъ ружей " Г / « 
Ружье N ° 624а, такое-же какъ и предыдущее, но съ самовыбрас. (эжекторомъ) ( | 4 г ц д 3 0 0 О Ѵ б н 

- _--,_,.„ . , , стрѣляныхъ гильзъ ^ 
Кап. 20 и 24 дороже на 10 руб. 

н 
іе 

(Пидизіе 1.еЬеаи, Иёде). Стволы, изъ стали Ѵапі 
ВНогп, длиною 17 вер., оба ствола чокъ-боръ, 
или правый получокъ, патронники для гильзъ бу-

мажныхъ, планка гильошированная. Коробка системы Энсона и Дилей съ боковыми захватами стволовъ для?на] 
большего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Пёрд) 
усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. Механизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкц» 
очень прочный. Ложа англійская изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка новѣйшаго стиля, англійскагі 
жанра. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кап. 12 и 16. Вѣсъ около 73Д. ч 7 ф. Пригоищ 
всѣхъ частей очень точная. Бой отличный, матеріалъ первосортный. Рекомендуется для ( Н г и я 2 4 0 О Ѵ б 
садокъ и охоты, особенно для требующей дальной 'рѣзкой стрѣльбы " Г / 1 

Ружье № 672а, такое-же, какъ и вышеописанное, но съ эжекторомъ и затворомъ ( Д ^ Ц З 2 9 0 р у і ) 

НОВОСТЬ! 
Особенно 

рекомендуется. 

(о 624 и 
624а. 

Ружье № 624, фаб. Августа Лей 
ВЪ ЛьежѢ (Яидиэіе І_еЬеаи, 1_іёде). Ѵап| 

— ^ ВНогп. Стволы изъ стали Ваня 

№ 672 и 672а. Ружье безкурковое, N° Ь /2 , мі 

стера Нвгуста Лебо въ ЛьежМ 

Рис. № 127. 

Рис. № 128. 



ркья центральный безкурковыя. " = > 6 3 1 = Я. Л. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. ^ 

;ой & 5оп 1.опсіоп—ВігтіпдНаш. Стволы изъ наилучшей англійской стали длиною 17 верш., оба чокъ, патронники 
бумажны^ гильзъ 70 т / т . , съ самовыбрасывателемъ (эжекторомъ) стрѣлянныхъ гильзъ, планка гильоширо-

Внная широкая. Коробка сист. Скотта, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ сист. Пёрдэя 
совершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. Замки подкладные новѣйшей конструкціи. Ложа англійская 
зъ красиваго темновязнаго орѣха. Ц ѣ в ь е сист. Пёрдэя. Закалка чернаго цвѣта, кал. 12, вѣсъ около 7 ; 1 4 ф. При-
інха всѣхъ частей замѣчательно точная. Ружье не смотря на отсутствіе гравировки имѣетъ ( Ы г і і д 2 5 0 О ѵ б 
»ек элегантный видъ. Рекомендуется какъ садочное, охотничье, для призовъ и подарка ѵ у у • 

ужье безкурковое „Садочное" фабрики Скотта и Сынъ, Лондонъ—Бирмингамъ. 

Садочное 
и для одоты. 

ГРужье безкурковое „садочне" , фабрики Вестпей Ричардса въ Лондонѣ [ ^ ® 5 ^ 
изъ лучшей англійской стали, длиною 7 вер., оба чоки или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для 
гильзъ бумажныхъ 70 т / т . , съ самоибрасывателемъ (эжекторомъ) стрѣляныхъ гильзъ, планка гильонированная. 
Коробка системы Вестлей Ричардсь ъ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ системы Вестлей 
Ричардса съ поперечнымъ запоромъ, ожащимъ десятки лѣтъ безъ расшатыванія. Механизмъ новѣйшей усовер-
шенствованной конструкціи, системы Вітлей Ричардса, замѣчательно прочный и отличной работы. Ложа пистолет-
ная изъ красиваго темновязнаго орѣх Гравировка жанра Вестлей Ричардса очень тонкая. Цѣвье системы 
Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣт Кап. 12. В і с ъ около 7 3 / , . Пригонка всѣхъ / | 4 г и д 7 Я 5 
частей очень точная. Бой отличный. Реімендуется для садокъ, охоты и подарка. . . ѵ ^ Ь П а Р / " ' 

674. 

Рис. № 129. 

№ 461. 

Рис. И 130. 



АСІЕН и Ш Ѵ Е Н З Е І . 

соск ЕКіи 

Ружья центрапьныя безкурковыя. = 6 4 і = з й . Д. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, №| 

Садочное 
л и для 

№ 462 

Ружье безкурковое „садочйве", фабрики Скотта и Сынъ, Лондонъ—Бирмингі 
(5сой & 5оп і -опс іоп—Вігт іпдНат) . Стволы изъ лучшей англійской стали, длиною 17 вер., оба ствола чоки, 
ронники для гильзъ бумажны;^ 70 т / т . , съ самовыбрасывателемъ (эжекторомъ) стрѣляныхъ гильзъ, планка 
"іированная широкая. Коробка системы Скотта, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ си 
Скотта, усовершенствованный, съ поперечнымъ очень прочнымъ запоромъ. Замки подкладные, новѣйшей усове| 
ствованной конструкціи сист. Скотта, отличной работы. Л о ж а англійская изъ красиваго темновязнаго орѣха. Г 
ровка отличной работы, мелкая англійская. (Дѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кап. 12, 
около 7 3 /4 . Пригонка всѣхъ частей отличная. Бой спеціально для садокъ, отличнѣйшій. 1 1 4 : и з 7 0 5 Г ^ 
Рекомендуется какъ садочное, для охоты, призовъ и подарка ^ 

Садочное. 

Ружье безкурковое „садочное", фабрики Льежско Мануфактуры въ Л 
(Мапиіасіиге Нёдеоізе, І-іёде). Стволы изъ спеціальной стали Коккериль, < маркой, изображенной на рис., 
1/ вер. (72 сант.), оба полные чоки, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 п т . , съ новѣйшимъ Голанда самовй 
сывателемъ (эжекторомъ) стрѣлян. гильзъ, планка гильошированная широт . Коробка системы Энсонъ и Дилеі 
боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатываю, съ предохранителемъ автоматическ) 
у затвора. Затворъ Пёрдэя усовершенствованный, съ поперечнымъ запороъ. Механизмъ новѣйшей усовершеиі 
конструкціи, изъ каленой полированной стали. Л о ж а пистолетная изъ кр:иваго темно-вязнаго орѣха. ГравироЛ 
нашего спеціальн. заказа, новѣйшаго стиля" съ очень красивой рельефнойнкрустаціей на овалахъ коробки. ЦЦ 
системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ околев ф. Пригонка всѣхъ частей въ выем 
степени точная. Бой отмѣнно отличный. Матеріалъ наивысшаго качеств; Рекомендуется 
-какъ садочное и пригодное для охоты и подарка • . . . М ® п а руО 

№ 673. 

I Рис. № 131. 

Рис. № 132. 



(«20. 
Ружья центральный безкурковыя. •==• 6 5 • = . н. в. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № = 

№ 6 7 5 . 

безкурковое фабрики Августа Лебо въ Льежѣ (Ридиз іе І_еЬеаи, Иёде. Стволы изъ 
стали Ванъ Горнъ, длиною 17 верш., 

\ чокъ боръ или правый получокъ , патронники для бумажныхъ гильзъ 70 т / т . , планка гильошированная. Ко -
^ к а системы Лебо съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію съ пре-
іранителемъ автоматическимъ у затвора. З а т в о р ъ усовершенствованный Пёрдэя съ поперечнымъ запоромъ. 
яки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкц іи . Л о ж а англійская изъ красиваго корневого орѣха. 
Ьвировка букетная очень художественно исполненная. Ц ѣ в ь е системы Пёрдэя. З а к а л к а темномраморная. Кал. 

16. В ѣ с ъ о коло 73!іі 7 ' / 4 . П р и г о н к а всѣхъ частей идеально точная, 
пригодное для садокъ, охотничье, для призовъ и подарка 

ная. Рекомендуется Ц ^ н а ^ ^ 

Рис. № 134. 

№ 6 7 6 . 

ружье безкурковое „садочное" фабрики Нвгуста Франккотта въ 
Ствопы изъ лучшаго сортанг/ і ійской стали Сименса Мартинъ, длиною 17 верш., оба чокъ, патронники для бумажныхъ 
гильзъ 70 т / т , съ самовірасывателемъ (эжекторомъ) стрѣлянныхъ гильзъ, планка гильошированная. К о р о б к а 
системы Франкотта , усовшенствованная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ 
расшатыванію, съ предохрителемъ автоматическимъ у затвора. З а т в о р ъ сист. Пёрдэя, съ поперечнымъ запоромъ. 
Замки подкладные новѣ іей конструкц іи . Л о ж а англійская, изъ красиваго темновязнаго орѣха. Г р а в и р о в к а бу-
кетиками, замѣчательно хчжественно исполненная. Ц ѣ в ь е сист. Пёрдэя. З а к а л к а темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12. 
Вѣсъ около 8 фун. Прэнка всѣхъ частей замѣчательно точная. Рекомендуется ( І - І г и ^ 3 6 0 П ѵ б 
какъ садочное, охотничьеіля подарка и призовъ Ѵ ^ Ы І Д К / 

Рис. № 133. 



жья безкурковыя садочные. 
р ѵ 

В. Я. БИТКОВЪ. Москва, Б. Лубянка, Ц 

Ружье безкурковое „садочное" мастера Явгуста Лебо въ Льежѣ . (Видизіе ьеьеаи.иа 
' _ ' ' Стволы изъ стали М 

рейнъ, длиною 17 верш., оба чокъ , патронники для бумажныхъ гильзъ 70 т / т . , съ самовыбрасывателемъ (эжектор^ 
стрѣлянныхъ гильзъ, планка гильошированная. К о р о б к а системы Лебо съ боковыми захватами стволовъ, і 
наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію, съ автоматическимъ предохранителемъ у затвора. З а т в о р ъ СИОІІ 
Пёрдэя усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. З а м к и подкладные системы Лебо. Л о ж а англ ійская| 
красиваго корневого орѣха. Г р а в и р о в к а букетная очень мелкая. Ц ѣ в ь е системы Пёрдэя. З а к а л к а темномраі 
ная. К<1п. 12. В ѣ с ъ о коло 8. П р и г о н к а всѣхъ частей идеально точная. Р е к о м е н д у е т с я І І 4 г и ^ 3 8 5 Г)\1 
какъ садочное охотничье, для призовъ и подарка " 

№ 677. 

г"т,л"адочное. 

Рис. № 136. 

Ружье фабрики Явгуста Лебо В Ъ Льежѣ (Пидиз іе І_еЬеаи, І_іёде). Ствіы изъ стали Вальрейнъ 
длиною 17 вер., оба чокъ-бо. или правый получокъ ' 

патронники для бумажныхъ гильзъ 70 т / т , ( съ самовыбрасывателемъ (эжекторомъ) , рѣляныхь гильзъ планка 
гильошированная. К о р о б к а сист. Лебо удлиненная, съ боковымъ неавтоматически, предохранителемъ Зат 
в о р ъ усовершенствованный, системы Пёрдэя, съ поперечнымъ запоромъ. З а м к и пкладные новѣйшей кон-
струкціи. Л о ж а англійская изъ красиваго корневого орѣха. Г р а в и р о в к а мелкая букеая, замѣчательно художе-
ственно исполненная. (Дѣвъе сист. Энсона. З а к а л к а темно-яшмоваго цвѣта. Кап, 12, 1й 20. В ѣ с ъ около 73< 7 
и б ' / г Ф- П р и г о н к а всѣхъ частей идеально точная, матеріалъ высшаго качества. Р е к ° - Ц ; н а А ' У Ч 
мендуется какъ садочное охотничье, для подарка и призовъ ^ Ы І а Ч Х Р Р Ѵ О . 

П р и м ѣ ч а н і е : при желаніи предохранитель по заказу можно имѣть верхній. 

№ 626. Особенно рекомендуется 

Рис, № 135, 



Штуцера. 
ѵ 

71 = Я. Д. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 2 0 . 

С л л п и ч о е . 

Ружья бсзиуриовыя с г д о ч н ы ч . і = \ б З = Д . Н. Б И Т К О В Ъ , Москва, Б. Лубвикг 

Ружье б е з к у р к о в о е „ с а д о ч н о е " , ф а б р и к и Вестпей Ричардса въ Л о н д о н ѣ ^ 

г*оп; Стволы , .ией ач - - й с к с й стали, длиною 17 вер . , оба ствола ч о к ъ , патронники для гильзъ бумажны*! 
' 1 т т , сь ' а * г в- • г а с ; і ; -е / "С*ъ . - у е к т о р о м ъ ) стрѣляныхъ гильзъ, планка гильошированная . К о р о б к а систем 
В'стлей Р и и а р ѵ а •• : » м ' р а * и т е л ^ « ъ автоматическимъ у затвора. З а т в о р ъ системы Вестлей Ричардса съ поч 
р е ж ы я ъ за :> •*.. . ' ^ащи» л е с т и и лѣтъ безъ расшатыван ія . М е ^ а н и з м ъ н о в ѣ й ш е й усовершенствовав» 
.п .-стру .-ці*, с ^ ' : е - - е й ? • .ардса, замечательно п р о ч н ы й и отличной работы. Л о ж а пистолетная изъ крас* 
• . о теммоі; - аго о т . - а . Г р а в и р о в к а жанра Вестлей Ричардса, очень тонкая , Ц ѣ п ь е системы ?нсона . Закалчі 

. Кап . і 2 В ѣ с ъ о к о л і , 1 4. П р и г о н к а в с і х ь частей очень точная. М 4 : и а 6 0 0 Р Ѵ ^ 
Бой от- • Р е к о м е н д у й с я ; : а д о к ъ , охоты и подарка ^ г / 1 

Садочное. 
Новая моде 

Садочное и для о^оты. 

Ружье б е з к у р к о в о е „ с а д о ч н о е " мастер-

ской Гоппандъ-Голландъ 

(Но І Іапс іДо 
стали Голландъ, 

въ Л о н д о н ѣ 

І.оп<1оа). С т в о п ы изъ спец іальной 
длиною 17 вер, , оба ствола ч о к и , 

патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т ' т . , съ само-
выбрасывателемъ ( з ж е к т о р о м ъ ) стрѣляныхъ гильзъ, планка гильошированная 
съ предохранителемъ автоматическимъ у 

Рис. № 14'' 

К о р о б к а системы Голландъ Голлаі 
затвора. З а т в о р ъ системы Голландъ-Голландъ усовершенствованный. 

подкладные н о в ѣ й ш е й усовершенствованной , собственной Голландъ-Голландъ, к о н с т р у к ц і и . Л о ж а англійская 
красиваго к о р н е в о г о о р ѣ * а Г р а в и р о в к а жанра Голландъ-Голландъ. Ц ѣ в ь е системы Пёрдэя. З а к а п к а темно-я 
ваго цвѣта. Кап . 12. В ѣ с ъ о к о л о 7 3 / 4 . П р и г о н к а всѣхъ частей идеально совершенная, 
Р е к о м е н д у е т с я какъ садочное и для призовъ гг. садочниковъ 

Ц ѣ н а 7 0 0 ру' 

Р < . № 140. 

V? 629 



Штуцера. 
= • 71 Д. Д. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, №> 

Садочное. 

ЛОНДОНѢ О а т е з Ригсіеу, І_опс!оп). Стволы 
изъ стали Витворта, длимою 17 вер., 

к чоки патронники для гильзъ бумажныхъ 70 ш , т . , съ самовыбрасывателемъ (эжекторомъ) стрѣляны^ь 
инка гильошированная. Коробка системы Д. Пёрдэя съ боковыми захватами (сист. Пёрдэя) стволовъ 
іьшаго сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ 
усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной кон-
Ложа англійская изъ красиваго темнаго корневого орѣха. Гравировка высокохудожественная исполнена, 
рдэя букетиками. Цѣвье Пёрдэя, Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12. Вѣсь около 8. Пригонка всѣхъ 
ильно совершенная. Рекомендуется для садокъ, для охоты, можетъ служить / І Ѣ ^ Я 1 0 0 0 Р Ѵ б і 
л подаркомъ и для приза на садки ^ • ' 
ружью прилагается ящикъ работы Пёрдэя изъ лучшей англійской кожи со всѣми принадлежностями 
, въ отдельной продажѣ стоющій болѣе 100 руб. 

Нарѣзное пульное оружіе. 
> безъ исключенія штуцера, трехстволки бюксфлинты, а также и карабины, икЬющіе откидной для заря-
иы стволъ, отпускаются безъ предсіавленія разрѣшительныхъ свидЬте.-.ьстъ, 

ное" мастера Джемса Пёрдэя въ № 142. 

Штуцеръ „Экспрессъ" № 633 

Рис. № 143. 
фабрики И. П. Зауера и Сына 

Ѣ (I. Р. 5аи<г & 5ойп, 5иНІ). Стволы стальные 
_ подъ плтронь. Кал. 12, 577 и 500 или 11 т / т . 
ной пулей. Коробка очень промни и>ъ лучшей стали. Затворъ верхній съ поперечнымъ 5олтомъ Гринера. 
дчладн^е. Курки воіератные. Сь очень вірмымъ виіиромъ на шейкЬ ложи. Гравировка съ сюжетами 
>жі ореховая со щекой. Бой вывкренпый, страшной силы, предназначенъ / І + ц д 1 У 5 п ѵ і ^ 
) для ирупмлго звкр». Вѣсъ около 9 ф. К м . 577,500 дороже на 15 руб. 4 - > п й " К / " ' 
же штуцеръ Зауера упрощенной работы легкая гравировка безъ Ц - ^на 135 р у б . 
ръ Импер. Тульскаго Завода. ^ ; * ^ 0 ^ * / " ^ " , т ° о р ь г Р и н е ? а (Дѣна 1 0 0 р у б . 

Штуцера. 

Ружье безкурковое „садоч-



V 

Штѵцера. = 7 1 = Н. Я. БИТКОВЪ. 
Москва , Б. Лубянка , N9 20. 

' " Ѵ--ГІ Г'ІГГІ'1.: : 

& 
/ й ( , № 145. 

Штуцеръ „Экспрессъ" фабр. Августа Франкотта въ Лютти^ѣ. Замки въ шейку. К у р к и воз-
_ - - вратные. Ударники^ _безъ пру-

жинъ, Ц ѣ в ь е системы Пёрдэя, хорошая гравировка. Л о ж а орѣховая пистолетная. Вѣсъ 
около 10 фун. Кап. 577, работа очень точная, точно вывѣренный огромной силы бой. 

Цѣна 350 руб. 

№ 635. Ш т у ц е р а . 

№ 636. 

Рис. № 146. 

Усовершенствованный . .Штуцеръ" мастера Гоппандъ и Голландъ. (Ноііапсі & ноііапсі). 
_ I . . . _ . . . . _ _ , . , . . , Стволы стальные подъ 

патентованный патронъ „Ѵе іорех " 465 кал. Коробка изъ лучшей англійской стали, очень прочная, системы Голланда. 
Затворъ верхній съ поперечнымъ болтомъ „Гринера" . Гравировка англійская, Л о ж а темнаго прочнаго орѣха. Этоть 
штуцеръ, благодаря его страшно сильному бою, можемъ съ успѣхомъ рекомендовать для охоты на медвѣдя, лося и 
тигра; безукоризненная точность работы и идеальный страшной силы бой даютъ п о л н о е ( } • { : и д 7 5 0 О Ѵ б 
право считать его лучшимъ изъ всѣхъ современныхъ штуцеровъ. Съ ящикомъ желтой кожи. " г / ' 

Цѣна за 10 патроновъ 5 руб. 



Бюксфпинш. = 7 2 = Д. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, №20. 

Б ю к с ф т і и н т ы , 

Бюксфлинты № 637, И. П. Зауеръ И Сынъ ('• р- Заиег & 5оНп. 5иЫ). Дробовые стволы изъ пла 
- — . . вленой стали Круппа (Кгирр'з РІиззіаЫ). Кап. 12 

нарѣзной стволъ изъ литой стали Круппа. Кап. 32/40 Винчестера, или кап. 30 Винчестера, планка гильоширован 
ная, верхній затворъ тройной съ поперечнымъ болтомъ Гринера. Замки укороченные, новаго [ | І „ . О А п . л ( і 
образца. Курки возвратные, легкая гравировка. Вѣсъ около 8^2 фун Ц Ь п а О ѵ / Р у О 

Цѣна патроновъ 32—40—8 руб. за 100 штукъ. 
Бюксфпинтъ № 637а, такой-же, какъ и вышеописанный, работы Зауера, но съ прицѣломъ точно при 

- стрѣляннымъ на разстояніе 50, 100 и 150 метровъ, от- 1 Ч П п м ( \ 
мѣнно хорошей работы Ц Ь П С І р у О 

о 679 и 679а. 

Безкурковый бюксфпинтъ № 679 фабрики Эд. Кетнера въ Кепьнѣ. с ° стволами круп-
/ г - - . ' - . _ _ . - _ - . . - , . , - , - . . - - . г . - повской стали, по-

мѣщенными одинъ надъ другимъ, длиною около 17 вершк. Дробовой стволъ 16 кзл., нарѣзной подъ патронъ съ 
чернымъ и бездымнымъ порохомъ кал. 9, 3. Затворъ верхній, съ болтомъ Гринера. Спускъ для пульнаго ствола 
снабженъ шнеллеромъ. Боковой предох. Метаппич. части покрыты роскош, гравир. пражскаго ( І - Ь і і д 1 Й 5 П ѵ б 
типа. Въ ложѣ имѣется магазинъ для четырехъ запасныхъ патронъ, вѣсъ около 7 фун. . . М о п а р у и . 
№ 679а. Точно такой же бюксфпинтъ, но съ англійской гравировкой: . . Ц ѣ н а 1 3 2 р у б . 

ѴГо 6 3 7 и 6 3 7 а . 

Рис. № 147. 

Рис. № 148 



Трехстволки. 

Рис. № 1,50. 

Четыре^ствопкаѵ 

ре?сствопка № 639, работы фабрики Эд. Кеттнера въ Кепьнѣ. № ^ к е й п е г , С б і п а / к . ~ 

гали Круппа (Кгирр-5іаЫ), дли :ою 1 в е р ш . , лѣвый верхи.—чокь-боръ, нижній стволъ—пулевой, подъ патронъ 
,5X82 и 32—40 , сь бездымнымъ или чернымъ порохомъ. Затворъ съ верхи, рычагомъ и поперечн. болтомъ Гринера, 
а верху шейки подвижной ключъ для приведенія въ дѣйствіе бойка отъ нарѣзного ствола. Замки въ шейку. Л о ж а 
-істолетная. Всѣ металлич. части покрыты хорошей гравиров. Кап. 12-й, вѣсомъ около Ю О 
>/, ф. и 16-й, вѣсомъ около 74, ф Ц Ы І а І Ѵ Д ^ Р У О -

'регсствопка № 6396, работы фабрики Эд. Кеттнера въ Кепьнѣ. (е<і. к е і і п е г , с б і п 
1 а / К . — 5 и Ы ) . Стволы 
зъ лучш. стали Крупа (Кгирр-5 іаЫ), длиною 15Ѵ і верш., лѣвый чокъ-боръ, кап. 12, 16, 20, нижній стволъ— 
улевой, подъ патронъ 9 , 3 X 8 2 , 6 , 6 X 5 8 , 3 2 . 4 0 , съ бездымнымъ или чернымъ порохомъ. Затворъ съ верхнимъ рыча-
імъ и поперечнымъ болтомъ Гринера, на верху шейки подвижной ключъ для приведенія въ дѣйствіе бойка 
ія нарѣзного ствола. Замки подкладн. Л о ж а пистолетная. Всѣ металлич. части 1 4 . 0 П \ і Й 
экрыты хорошей гравир. Кап, 12 и 16, вѣсомъ около 73 /4 ф. и 20, вѣсомъ около 7 ' Д ф. М ^ П а І ^ ѵ / р у и . 

Универсальное ружье четыре^ствопка, № 638, работы Тиме Шпегепьмипьхъ, два дробовыхъ 
' . - . . • • • • (одинъ чокъ) ствола. Кап. 16, нижній нарѣзной 

(шгь подъ патронъ съ бездымнымъ порохомъ, кал. 9 , 3 X 8 2 , верхній четвертый стволъ подъ патронъ Винчестера, 
ш. 22, всѣ изъ лучшей Крупповской стали, механизмъ отлично сработанъ и очень прочный, верхній затворъ 
,іор-Іе\ѵег", переводъ ударниковъ на штуцерные стволы производится посредствомъ бокового рычага; дабы стволы 
не расшатывались, въ коробкѣ сдѣланъ вырѣзъ, куда и входить выступъ стволовъ. Вѣсъ четырехстволки около 
I фун. Л о ж а пистолетная, со щекой изъ хорошаго орѣха; металлическія части покрыты 
т о й гравир. и закалены подъ цвѣтъ темной яшмы; ружье прикладисто и хорошо уравно- / 1 4 - и - з 1 Л О 
ішено. БОЙ вывѣренъ 1 ^ ^ 

№638. 

РИС. № 149. 



Трехстволки. 

ЮВОСТЬ! 

= 7 4 Я. Н. БИТКОВЪ, Москва, Б. Л у б я н к а , » 

Т р е х с т в о л к а ф а б р и к и И . П . З а у е р а и С ы н ъ в ъ З у п ѣ . Верхніе дробовые стволы плавленой п » 
' . . - _- . . . - - . - _ Круппа, кап. 12, 16 (РІиззіаЫ), нижній наред 

изъ стали Круппа „ б и з з І а Ы " Кап. 9 , 3 X 8 2 , 32—40, 6 , 6 X 5 8 верхи, рычагъ между курками, тройной затв. Гринера, зам* 
подкладные, шнеллеръ для пульн. ствола, задвижка для перев. ударн. на нарѣзн. стволъ М - Ь и ^ 1 2 0 ПѴЙ 
сверху на шейкѣ ложи, планка гильоширов.,легк. гравир., ложа пистол. со щекой или безъ . М 0 " " ѵ р / 0 ' 
ТНКЯЯ-ЖЕ трехстволка, затворъ тройной Ц ѣ н а 1 0 0 руб, 

° 680. 

№ 6 4 0 

и 6 4 0 6 . 

Трехстволка, 

Трехстволка № 640, фабрики Ф. В. Гейма въ Зупѣ м і н . н е у т , Зино с<Ц 
" ТОЧНОЙ работыЛ 

верхніе стволы дробовые изъ Крупповской стали, длиною около 16 верш, для бездымнаго пороха, кал, 
12 или 16, нижній стволъ нарѣзной подъ патронъ „Экспрессъ" кап. 450 съ чернымъ порохомъ и 
свинцовой пулей, или подъ Оездымн. патронъ кап. 32—40, 6 , 6 X 5 8 9 , 3 X 8 2 или 11 т / т . съ пулей еъ 
никкелевой оболочкѣ , Затворъ тройной съ болтомъ Гринера, съ удлиненной гильошированной планкой. 

Замки въ шейку, правый замокъ со шнеллеромъ для пульнаго ствола, задвижка для перевода ударника на нарѣзной і 
стволъ сверху на шейкѣ приклада. Прицѣлъ новаго образца, овальный, пригодный для стрѣльбы изъ всѣхъ треціі 
стволовъ. Гравировка англійская. Ложа пистолетная. Бой тщательно вывѣренный. Вѣсъ / 1 7 П л ч й 
около 7»/, ф ц ъ н а і / и р у о , 
№ 6 4 0 6 . Такая-же трехстволка, замки подклад., коробка съ боковыми выступами П\)Й I 

Гравировка сюжеты охоты р у и 

Рис. № 151. 

Трехстволка 

Рис. № 152. 



Трехстволки. С=г 7 5 .=> Д. В. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. 

Трехстволка лучшаго специалиста нарѣзного оружія Бр. Меркель вь Зупѣ 
Дробовые стволы изъ Крупповской стали. Кап. 12 или 16. Лѣвый стволъ чокъ-боръ, нижній стволъ съ нарѣзами, 
подъ пульный патронъ, кал. 32-40 или 8 и 11 т / т , Утендерфера. Затворъ Гринера. Замки подкладные новѣйшей 
конструкціи. Ложа изъ темнаго орѣха, со щекой пистолетной формы; очень красивая 
художеств, исполненная гравир. сюжетами охоты, въ ложѣ магазинъ для четырехъ 
патроновъ, прекрасный діоптръ. Вѣсъ около в'/д фунта. Бой отличный . . . • . . . Цѣна 175 руб. 

Трехстволка. 

Трехстволка безкурковая Зауеръ И Сынъ ВЪ Зулѣ. (5аиег & 5оп, 5иНІ). Стволы изъ Круп-
. • _ . - _„ „ повской стали, дробовые. Кал. 12, или 16, 

съ чокомъ въ лѣв. стволѣ. Нижній стволъ нарѣзной подъ патронъ 6 , 6 X 5 8 , 1 1 т / т , съ пулей никелевой, сплошной или 
до конуса. Коробка сист. Зауера, съ переводомъ ударника на пульный стволъ, посредствомъ рычага сбоку, новѣй-
шая и лучшая недавно патентованная Зауеромъ система предохранителя у затвора, имѣется очень точный визиръ. 
Затворъ Гринера, съ поперечнымъ болтомъ. Очень хорошая англійская гравировка. Ложа 
со щекой, орѣховая, на планкѣ имѣется прицѣлъ для пульнаго ствола. Бой вывѣрен- « . . й 
ный отличный • . . . . Ц Ь " 4 * р у О . 

№ 6 4 2 . 

Трехстволка. 

№ 6 4 1 . 

Рис. № 153, 

Рис. № 154. 



Трехстволки и карабины. = 7 6 - = Д. В. БИТКОВЪ. Москва, Б. Лубянка, N8 20. 

№ 643. Трехстволка, 

ные дробовые, съ чокомъ въ лѣвомъ стволѣ, кап. 12. Нижній стволъ съ нарѣзомъ подъ патронъ кап. 9,3X82 
со сплошной или до конуса никелевой пулей. Замки подкладные, дабы не имѣть промедленія при переводѣ удар-
ника на пульный стволъ, имѣются три спуска. Эта новѣйшая патентованная система считается самой удобной и 
прочной, сверну коробки имѣются показатели, кои при взведенныхъ ударникахъ выходятъ наружу, и при опущен-
ныхъ уходятъ заподлицо, предохранитель находится у затвора. Затворъ Гринера, съ утолщенной шарообразной 
планкой. Коробка съ боковыми выступами. Очень мелкая англійская гравировка. Вѣсъ ^ О О Г Ш ^ 
около 8 фун. Ложа орѣховая. Самая послѣдняя модель отмѣнно отличной работы . . М і о п " Р / " ' 

Т а к а я т р е х с т в о л к а безкурковая съ подкладн. замками. Гравир. сюжетами . . . Ц й Н З 2 1 0 рубі 

№ 6 4 4 . Н О В О С Т Ь ! 

Рис. № 156. 

Магазинный карабинъ мастера Голпандъ и 

Голпандъ, ВЪ Лондонѣ (НоІІапсі & НоІІапсі) подъ па-
- тентован. патронъ „Ѵеіорек". 

Кап. 375. Магазинъ вмѣщаеть въ себя 5 патр. Начальная 
скорость 2,500 фут. въ секунду. Этотъ карабинъ особенно 
можно рекомендовать какъ отлично уравновѣшенный, лучшей 
работы, и по своему страшно сильному бою пригоденъ для 
охоты на самаго крупнаго звѣря. / 1 4 - и э ^ П П 
Съ кожанымъ футляромъ . . . . Ц Ь М г і р у Ц , 

П а Р а Д ° К С Ъ ' 12ЛсЛоаглДаЪсно°Гио № 140. Ц Ѣ Н З 7 2 0 р. 

Рі;с. № 155. 

Трехстволка безкурковая Ф . 
В. Гейма ВЪ Зупѣ (Неуш 5иЫ). 

- ,- - Стволы сталь-



Нвтоматическія ВИНТОВКИ. = 77 = Н. Н. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, №20. ^ 
I ѵ,Г)о-:ШЧШ;Ш 

№ 645. НОВОСТЬ! 

№ 6 4 6 . 

Нмериканская автоматическая винтовка фабрики 

Стандартъ" (Зіапсіагсі Н г т з С0) подъ бутылочные бездымные 
патроны съ пулей въ никелевой оболочкѣ. Кап, 25, 

30, 35. Магазинъ вмѣщаетъ 5 патроновъ, для вкладыванія ихъ въ магазинъ 
слѣдуетъ оттягивать назадъ кнопку, помѣщающуюся внизу коробки. 
Переснаряженіе, взводъ ударника — все производится автоматически 
силою отдачи и поэтому всѣ 5 выстрѣловъ можно произвести, не отни-
мая ружья отъ плеча, въ 2—3 секунды, нажимая лишь поочередно за 
каждымъ выстрѣломъ на спускъ. Ружье у спуска имѣетъ надеж-

ный предохранитель. Для перваго выстрѣла слѣдуетъ подствольную рукоятку, одновременно ( Г к и я 9 5 О Ѵ б 
нажимая на находящуюся на ней кнопку, оттянуть назадъ " Г / ' 

Автоматическая винтовка „ Б р а у н и н г ь " работы Націонапьной фабрики въ Герстапѣ 

/ І ь е ж ѣ ( Р а Ь ^ и е Иаііопаіе сГ агше$, НегзіаІ-І-іёде). Ствопъ отъемный, круглый, длиною около 15 верш. Магазинъ 
^ — в м ѣ щ а е т ъ 5 патроновъ. Механизмъ отмѣнной прочной работы. Всѣ 5 выстрѣловъ можно произвести, не 
отнимая отъ плеча, въ 2—3 секунды, нажимая лишь поочередно за каждымъ выстрѣломъ на спускъ. Переснаро-
«еніе, взводъ ударника—все производится автоматически силою отдачи. Кал. 9 т / т . Прицѣлъ точно вывѣренъ. Для 
перваго выстрѣла нужно отвести затворъ на полный ходъ и кнопку, находящуюся на лѣвой сто- М - І - г . ; ! Я Я 
ронѣ коробки, оттянуть назадъ. Ружье съ правой стороны коробки снабжено предохранител» мъ М ^ И а О - * Р у ѵ І » 
ВЬситъ около 9 фун. . 

НОВОСТЬ! 

№ 647. НОВОСТЬ! 

Рис. № 159. 

Винтовка автоматическая фабрики Винчестера и К0 (МпсНе5*ег гересШпд зрогйпдгЖе) послѣд-
- - . - няго патентованнаго въ 1910 г. образца, 

Предлагаемое ружье сдѣлано для сильнѣйшаго, съ бездымнымъ порохомъ, патрона, кал. 401, покрыто твердымъ 
металломъ и вѣсомъ 200 и 250 гранъ, пуля котораго пролетаетъ 1860 футовъ въ секунду и пробиваетъ стальной 
щитъ въ »/« дюйма толщиною или 22 штуки сосновыхъ дюймовыхъ досокъ. Такая страшная сила боя, соединенная 
съ остальными качествами ружья, дѣлаетъ его универсальнымъ, равно пригоднымъ, какъ для охоты по крупной, 
сторожкой птицѣ, и по самому крупному звѣрю легко перемѣняющійся, пачечный, на 5 патроновъ, магазинъ, 
позволяетъ дѣлать до 30 выстрѣловъ въ минуту. Стволъ отвинчивающійся, что чрезвычайно 
зажно. Ложа пистолетная, изъ прочнаго, провощеннаго дерева. Длина ружья—1 арш. 7 в., / | 4 ; и я 6 * 5 
зѣсъ 8 3 / | фунтовъ Ѵ-цОПСІ ѴУѴ У У ^ ' 

Запасный магазинъ 3 руб., 100 патроновъ 19 руб. 

Рис. № 157. 

Рис. № 158. 



Винтовки и глушитель. с= 78 = Я. Я. БИТКОВЪ, 
Москва, Б. Лубянка, №'20. 

модель 

1907 года. 

Рис. № 160. 

Пулеметъ-самозарядчикъ фабрики Винчестера (Ямерика) (МпсНезіег, нтёг і са ) . стволъ отъ-
- - - _- . . . - _ - . . . - _ - . - . емный круглый, длин, около 20 дюйм, 

Магазинъ вмѣщаетъ 5 патроновъ. Механизмъ отличной прочнѣйшей работы и дѣйствуетъ безъ отказа, всѣ пять 
выстрѣловъ можно сдѣлать, не отнимая отъ плеча, въ 2—3 секунды, нажимая лишь поочередно за каждымъ вы-
•стрѣломъ на спускъ, П ереснаряженіе, взводъ ударника—все производится автоматически силою отдачи. Прицѣлъ 
точно вывѣренъ. Калибры: модели 1905 года подъ патронъ Винчестера 32, 35 и модель 1907 г. кал. 351, съ пулей сплош-
ной или до конуса въ никелѣ. Пулеметъ этотъ пригоденъ какъ для охоты по крупной птицѣ, мелкому звѣрю такъ и 
для охоты на крупнаго звѣря. Для перваго выстрѣла слѣдуетъ лишь нажать до отказа подствольный стержень. 
Для отнятія ствола также слѣдуетъ нажать до отказа подствольный стержень, прижать кнопку стержня, находящаяся въ 
началѣ коробки, и, отвернувъ этотъ стержень, отдѣлить стволъ. Видъ разобранной винтовки соотвѣтствуег. Рис. 
Вѣсъ около фун. Запасная обойма 3 руб ( | " к и а п \ і й 

Цѣна патроновъ 25 шт.—3 руб. Кал. 351—4 руб. р у У ' 

Новость! 
Глушитель Максима, аппаратъ, почти совершенно устра-
. - _ . . - - . - - • няющій звукъ выстрѣла изъ винто-

вокъ. Онъ состоитъ изъ металлическаго цилиндра съ винтовыми 
каналами внутри. Газы, вырываясь изъ дула, попадаютъ въ ка-
налы и выходятъ изъ нихъ постепенно, безъ рѣзкаго звука. Нп-
паратъ Максима уменьшаетъ также вдвое силу отдачи винтовки. 
Толщина глушителя 3 сант., а длина его—для малокалиберныхъ 
винтовочекъ І І Ѵ г сант., а для среднихъ калибровъ 16 сант. При 
стрѣльбѣ аппаратъ ничуть не мѣшаетъ, 

Лппаратъ Максима приспособленъ только для стрѣльбы бездымнымъ порохомъ. Къ винтовкамъ, стрѣляю-
щимъ чернымъ порохомъ, а также къ пистолетамъ и револьверамъ онъ непримѣнимъ. 

Придѣлать аппаратъ къ винтовкѣ можетъ всякій оружейный мастеръ или слесарь, нарѣзавь винтъ на концѣ 
дула. Приспособленный такимъ образомъ глушитель свободно, безъ инструментовъ, прикрѣпляется или снимается 
въ нѣсколько секундъ. 

Цѣна аппарата для малокалиберныхъ винтовокъ кал. 22 . . 1 8 руб. 
Для калибровъ отъ б т / т . до 9,3 т / т 22 , 
,„ „ „ 9,3 т / т . „ 11 т / т 27 . 

№ 548. 

Рис. № 161. 



Винтовки. а 8 І о А. Н. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 2 0 . 

МПГНЗИНКИ. 

Рис. № 169. 

Винтовка магазинная трехлинейная, военнаго образца, фабрики Винче-
. . , . . - -Г,. ,-, _- стера, модель 1895 г., Бой этихъ 

винтовокъ замѣчательно сильный и вѣрный, и хотя калибръ этой пули и небольшой, вполнѣ пригодный для охоты 
мелкаго звѣря, но, благодаря доведенному до совершенства разрыванію пули, винтовка эта является незамѣни-

цымъ оружіемъ и на самаго крупнаго звѣря; въ магазинѣ ея помещается 5 патроновъ и шестой въ стволѣ, Вѣсъ 
около 9 ф., прочность конструкціи доведена до совершенства; она настолько несложна, что за неимѣніемъ мастера 
ее можно исправить и самому, поэтому она особенно рекомендуется для глухихъ отдалеі-- 1 1 4 - у , Д О 
ныхъ мѣстностей; длина ствола около 28 дюймовъ Ч " " " ѵ Ѵ / у у \ } » 
Цѣна патронамъ,снаряженнымъ бездымнымъ порохомъ,съ пулями, заключенными въ никелевую оболочку, 100 шт.—20 р. 

Рис. № 170. 

Зинговкг, магазинная „Экспрессъ" («ал. 5 0 - 1 1 0 — 
, - 300 и кал. 32— 

40, 
» - 55) 

ш т І О - п о - з о о 
Д ^ ѵ ^ Ы С Н Е З Т Е К Е Х Р Я Е 5 5 
мо\ , М О Р Е Л 1 8 8 6 

фабрики Винчестера ( М і п с Н е з і е г гереаііпд 
зрогііпд гі(Іе), съ отъем-

Ііімъ стволомъ длиной 24 дюйма. Магазинъ вмѣщаеть 9 патроновъ. Вѣсъ ружья около 8 1 ф у н т о в ъ . Точно при-
ірѣляно на 200 шаговъ, сила же пораженія пули простирается до 1200 шаговъ. Эта винтовка особо рекомен-
[ется для охоты на кабана, лося, медвѣдя и даже тигра; благодаря отнимающемуся стволу, | 1 4 - и э Я 5 П и б 
інтовка эта очень удобна для перевозки и чистки " 
іп. 32—40 50 руб. 
риборъ для переснаряженія патроновъ цѣна 7 р. 50 к . 

Рис. № 171. 

інтовка-магазинка фабр. Винчестера модель 1892 года. (МіпсНзІег гереаііпд зрогііпд гіі іе). Спе-
— . — _ ціально для точной стрѣльбы. Прицѣлъ и мушка лучшаго 

азца, стволъ длиною 20 дюймовъ. круглый; магазинъ вмѣщаетъ 12 патроновъ. Вѣсъ ружья около 6'/$ фун. 
отся калибры: 25 - 2 0 , 32, 38 и 44. Всѣ патроны, изображенные выше въ натуральную величину, снаряжены 
(новеннымъ и бездымнымъ порохомъ (кал. 25—20 особенно пригоденъ для токовъ). ( 1 4 г и я Г Ш Й 
винтовки вѣсомъ около 8 ф., на 15 зарядовъ стоятъ 40 р ^ Ь П С ! - / О Г / ° 
!ІЯ Ж е винтовки съ отъемными стволами дороже на 5 руб. 

[о 

6 

№ 372. 

№ 3 3 0 а . 



Винтовки И карабины. •=> 8 2 Н . Д . БИТКОВЪ, Москва, Б. Л у б я н щ Щ 

№ 331. ОДНОЗНРЯДНЫЯ. 

і к в ш ш э : 

Однозарядная винтовка Винчестера, модель 1894 г., кал. 22> 25—20, 32, 3 2 - 4 0 , 38 и 44. Винтовки як 
г - отличаются очень вѣрнымъ боемъ, прочной и простой конструк-

ціей механизма. Эти винтовки по вѣрности боя и своей убойности могутъ считаться одними изъ лучшихъ, а кал. 
3 2 - 4 0 , 25—20 и 22 особенно хороши для тетеревиныхъ токовъ; вѣсъ ея около 7'/2 фун.» длина ствола 28 дюй»., 
полетъ пули простирается до 800 шаговъ, пристрѣляна же винтовка на 200 шаговъ, чистку ( Г Ь і л я ^ І Я П ѵ б 
канала производить съ казенной части; годны и для патроновъ съ бездымнымъ порохомъ . М " п а г / 

Приборъ для переснаряженія патроновъ— цѣна 6 р. 

№ 385. 

№ 346а. 

Винтовка Императорскаго Тупьскаго оружейнаго завода. С т в о п ъ 

- _ . г - ' і , ,, - - стальной 
съ отличными нарѣзами подъпатронъ кал. 44 или 3 2 - 40. 1 сорта отличной работы и 
точная пригонка, съ орѣховой укороченной охотничьяго типа ложей, имѣющей на 
шейкѣ чешую и англійскую гравировку на металлическихъ частяхъ; вѣрный бой, пристрѣлянный на 100 шагоі 
но бой дѣйствителенъ до 300 шаговъ. Къ винтовкѣ прилагаются свидетельство завода и М " Ь и я 1 5 Г Ш 
пристрѣлочный листь. Цѣна прибора для переснаряженія патроновъ б руб • " Г / 
В И Н Т О В К И подъ американскіе патроны кал. 32 и 32—40 ЦѢна 17 ру 

Цѣна прибора для переснаряженія кал. 32—40 7 р. 
Цѣна патроновь кал. 44 за 100 шт.—3 р. Винчест.—5 р. 50 к. Кал. 32—40—10 р.—Съ бездымн, порох.—17 

Рис. № 173. 

Однозарядная винтовка, системы Маузера, пол 
пере-

снаряжающійся патронъ со свинцовой пулей 11 т / т . , конструкці» 
очень прочная. Бой отличный. Преимущество этой винтовки въ томъ, что патроны пере- 1 0 
снаряжать можно "самому. Приборъ для переснаряженія стоитъ б р. 50 Л. Сотня гильзъ 10 р. Ч " 3 " " • г / 

Примѣчаніе. Партія этихъ винтовокъ, бывшихъ въ употребленіи, пріобрѣтена случайно спеціально для стра-
жи. По качеству цѣна особенно дешевая. 

Рис. № 174, 

Рис. № 172. 

Для стражи и о?соты. 



т 
ІИНТОВКИ И карабины. о 8 3 Д. Д. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20, 

№ 346. 

Карабинъ Императорскаго Тупьскаго оружейнаго завода 
». 440. Стволъ стальной съ отличными нарѣзами, длиною 13 вер. Имѣются съ ложей во 

пристрѣлянъ на 100 шаговъ, но бой дѣйствителенъ до 300 шаговъ; имѣются антабки 
и погона, при немъ свидетельство и пробный листъ 

Ямерикан. приборъ къ нему лля переснаряж. патрон, кал, 440—6 р. 

системы 
Бердана. 

длину ство-

Цѣна 12 руб. 

2 3616, 

Рис. № 176. 

Івтоматическій карабинъ „Дрейзе" , модель 1907 
Ш> патронъ Браунинга 7,65, вмѣщающій въ обоймѣ шесть патроновъ, а 
Ідьмой вводить въ стволъ. Длина карабина 213 /8 вер., ствола—103 / , вер., 
ростой конструкціи. Легко разбирающійся безъ всякихъ инструментовъ. Машинной работы съ очень прочными 
іательно исполненными частями, гарантирующими хорошее дѣйствіе механизма и продолжительность употребленія 
іужія. Л о ж а пистолетная темнаго орѣха. Бой сильный и вѣрный. Начальн. скорость 319 метровъ, на разстояніи 
) шаговъ пробиваетъ 6 сосн. досокъ толщин. 25 т / т . , разставл. одна отъ другой на 25 т / т . " ~ 
іень легкое оружіе для спорта, тяги и охоты на мелкаго звѣря и для самозащиты. Вѣсъ 5 ' / 2 < 

ы ы и , н и 

Цѣна 4 0 р. 

№ 556. 

інтовка „Тель " фабрики И. П. 

Рис № 77 

іуеръ И Сынъ ВЪ Зупѣ (Заиег & 5оп 
5иНІ). Без-

'ковая однозарядная подъ патронъ Винче-
ра, калибръ 32 или 25 - 20, съ пулей въ оболочкѣ или 
нцовой. Стальной стволъ, длин. 26 дюйм, съ отличными 
ѣзами. Механизмъ вновь усовершенствованъ. Затворъ 
,ъ скобкой. Экстракція очень сильная. Ложа орѣховая. Эти винтовки отличаются замѣ-
гльно вѣрнымъ боемъ и очень настильны. Со шнеллеромъ и предохранителемъ 

Эти винтовки имѣются и кал. 32—40 или кал. 360 (9.3 т / т ) . Цѣна 43 руб. Приборъ для переснаряженія 
юновъ 6 руб. 

6* 

Цѣна 4 0 руб. 

Новѣйшая 
система. 

Рис. № 175. 



нтовки и карабины. 83 с = Н. В. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. 

Рис. № 175. 

Карабинъ Императорскаго Тупьскаго оружейнаго завода, 
Бердана. 

440. Стволъ стальной съ отличными нарѣзами, длиною 13 вер. Имѣются съ ложей во всю длину ство-
, пристрѣлянъ на 100 шаговъ, но бой дѣйствителенъ до 300 шаговъ; имѣются антабки Р Ѵ б 
і погона, при немъ свидетельство и пробный листъ " г / 

Ямерикан. приборъ къ нему для переснаряж. патрон, кал, 440—б р. 

Рис. № 176. 

ітоматическій карабинъ „Дрейзе" , модель 1907 г. 
патронъ Браунинга 7,65, вмѣщающій въ обоймѣ шесть патроновъ, а 

ьмой вводить въ стволъ. Длина карабина 213 /8 вер., ствола—103Д вер., 
«стой конструкціи. Легко разбирающійся безъ всякихъ инструментовъ. Машинной работы съ очень прочными 
ательно исполненными частями, гарантирующими хорошее дѣйствіе механизма и продолжительность употребленія 
/жія. Ложа пистолетная темнаго орѣха. Бой сильный и вѣрный. Начальн. скорость 319 метровъ, на разстояніи 
шаговъ пробиваетъ б сосн. досокъ толщин. 25 т / т . , разставл. одна отъ другой на 25 т / т . 

ень легкое оружіе для спорта, тяги и охоты на мелкаго звѣря и для самозащиты. Вѣсъ 5 ' /г 

ір^оо, па уаэ^ ІЦІІПШ 
I Цѣна 4 0 р. 

№ 556. 
Новѣйшая 

система. 

интовка „ Т е л ь " фабрики И. П. 
ауеръ И С ы н ъ В ъ З у п Ѣ (5аиег&5оп 
' г 7 5иЫ). Без 

РИС. № 177. 

(рковая однозарядная подъ патронъ Винче-
іера, калибръ 32 или 25 - 2 0 , съ пулей въ оболочкѣ или 
іннцовой. Стальной стволъ, длин. 26 дюйм, съ отличными 
ірѣзами. Механизмъ вновь усовершенствованъ. Затворъ 
одъ скобкой. Экстракція очень сильная. Ложа орѣховая. Эти винтовки отличаются замѣ-
ательно вѣрнымъ боемъ и очень настильны. Со шнеллеромъ и предохранителемъ 

Эти винтовки имѣются и кал. 32—40 или кал. 360 (9.3 т / т ) . Цѣна 43 руб. Приборъ для переснаряжемія 
вгроновъ 6 руб. 

б* 

Цѣна 4 0 руб. 

3616. 

• 346. 



Винтовки и пулеметъ. 8 4 = > Я. И. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, №20. 1. 

Малолульньш дальнобойный винтовки для охоты на мелкаго звіря, крупную и мелкую да. 
№ 567. 

Винтовка „Митральеза" Сентъ-Этьек-

Рис. № 178. 

Митральеза, 
СКОЙ М а н у ф г к г ѵ р ы стрѣляющая одновременно 3 патронами. Незамѣнима для стрѣльбы по перелетной стаѣ, 

" У УК > н а д а л е к | я разстоянія по крупной дичи и звѣрю. Бой очень вѣрный и дальній. Ствопь 
стальной съ отличными нарѣзами. Затворъ системы Буфало, скользящій, очень прочный. Прицѣлъ съ подъемны»? 
щитками, подъ стволомъ шомполъ для чистки. Л о ж а пистолетная, Подъ патроны „Францезъ" ( Г Ь и а 6 3 Р Ѵ б 
длин., но можно стрѣлять и короткими „Боскетъ" ' Г / 1 

Т а к і я Ж е гравированны? Ц ѣ н а 8 0 руб 

Пупеметъ-самозарядиикъ фаб-
Рис. № 179. П И К И Винчестера ВЪ Омерикѣ. Винтовка эта имѣетъ круг-

пый стволъ длин. 20 дюйм. 
съ нарѣзами новѣйшей конструкціи. Магазинъ вмѣщаетъ въ себѣ 10 зарядовъ; при прочной безкурковой системѣ 
и отъем к о мъ ствопѣ винтовка эта очень удобна и для чистки; снаряженный бездымнымъ порохомъ патронъ даеть 
х о р о ш у ю настильность и убойность, прицѣлъ имѣетъ подъемный, ложу гладкую орѣховую, очень хорошій предо-
хранитель находится въ спусковой скобкѣ , длина всей винтовки 36 дюйм., вѣсъ винтовки около 6 ' / 4 ф. всѣ 10 вы 
стрѣловъ можно сдѣлать, не отнимая отъ плеча, въ 3 — 5 сек., нажимая лишь на спускъ поочередно 10 разъ. 
На 100 шаговъ пуля не выходить изъ круга З-хвер. діаметр., но убойность ея прости-
рается до 200 шаговъ 

Цѣна патроновъ съ бездымнымъ порохомъ за 100 штукъ 3 руб. 
Цѣна 45 руб, 

№ 3 7 0 . 

(Магшіасіиге За і т -Е і іеппе) . Стволъ стальной съ отличными нарѣзами, подъ патронъ длин. „Францезъ" , но на близки 
разстояніе можно употреблять и короткіе „Боскетъ" , со скользящимъ отъемнымъ затворомъ. При- ( | 4 : ц а 3 0 П 
цѣлъ подъемный. Бой очень точный и дальній, длина винтовки 1 арш. 8 вершк. Вѣсъ фунт. Ѵ 4 І > П ѵ у 
Т а н а * ЭДР винтовка гравированная . . . ' Ц ѣ н а 4 0 руб 

Кал. 32 дороже на 5 руб. 
Патроны длинные заграничные . . за 100 шт. 3 р. 50 

„ „ экспрессные. . „ 100 „ 4 „ 50 
„ ,, загран. Боскетъ „ 250 „ 3 „ 50 

Патроны русскіе длинные . . 
„ „ Эспрессные 
,, „ Боскетъ . . 

за 100 шт. 2 
„ 100 „ 3 
., 250 „ 2 

50-
50 

н о в о а ы съ вновь усовершенствованнымъ прицѣломъ и мушкой. 

Рис. № 180. 

Однозарядная винтовка системы „Буфапо" , работы Сентъ-Зтьенской Мануфактурь 

№ 5 6 8 . 



ІЙНТОВКИ. = » 85 = Д. Д. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 2 0 Г Р П ^ 

НОВОСТЬ! 

интовка Націонапьной фабрики Военнаго Оружія в ъ Герсталь-Льежѣ (РаЬгісіие Маііопаіе 
-„,- .,-, .,,,. - сГНгтез сіе <3иегге а Негзіаі Іег-Ыёде), 

щель 1911 года, стволъ стальной круглый нарѣзной подъ патроны бокового огня кал. 22 коротк іе и длинные 
чернымъ и бездымнымъ порохомъ, съ м ѣ т к и м ъ боемъ на 100 ш а г о в ъ , или подъ французскіе патроны „ б о с к е т ъ " 
т / т коротк іе (для комнатной стрѣльбы до 60 шаговъ) и длинные бездымные съ полной и разрывной пулей съ 
потой для точной стрѣльбы до 200 шаговъ. Постоянный прицѣлъ пристрѣлянный на 100 шаговъ и складной 
кцѣльный щитикъ на 200 шаговъ. Рельсовая мушка. Вѣсъ 5 фунтовъ, длина всей винтовки 231/2 верш. Пнтабки 
і погоннаго ремня, шомполъ въ ц ѣ в ь ѣ . Винтовка эта вполнѣ пригодна для охотъ по птицѣ и мелкому звѣрю, 
акже для цѣлевой стрѣльбы. Изъ винтовки кал. 22 можно стрѣлять также патронами г ч м ^ 
інтекристо б т / т Ц Ь Н г і р у У . 

не. № 182. 

штовка „пе-Франкотта", № 348, фабр. Августа Франкотта въ Льежѣ№д^е Ргапсойе, 
іентованной системы. Эти винтовки отличаются замѣчательно в ѣ р н ы м ъ и сильнымъ боемъ: по произведеннымъ 

здѣсь испытаніямъ съ прицѣльнаго станка всѣ пули на разстояніи 100 шаговъ не выходили изъ круга 
іичиною въ 5-тикопеечную монету, но большинство ложилось пуля въ пулю; карабины эти, имѣя подъемный 
щѣлъ, отъемный механизмъ и будучи очень точно и изящно сработаны и пристрѣляны до 300 шаговъ, далеко 
авляютъ пэзади себя всѣ существующіе до сего времени карабины. Вѣсъ ихъ около 5 ' / 2 фунт., длина ствола 

>ло 25 дюйм. Имѣются калибръ 6 т / т . подъ патронъ Францезъ и Боскетъ (ДѢНЗ 2 9 р у б . 
348а, такая же винтовка съ отъемнымъ стволомъ ( Д Ѣ н З 3 1 Оуб. 
3486, такая же, н о улучшенной работы, съ укороченнымъ цѣвьемъ, съ телесно- ( І - Ь и д 1 0 0 

- помъ системы „ $ к о р а г " и со складнымъ шомполомъ І Ѵ ^ р у н . 
348в. Такая же, какъ и № 3486, но безъ телескопа Ц Ѣ Н З 4 5 р у б . 

ІНТОВКИ ФраНКОТТа чмѣются еще слѣдующихъ калибровъ подъ бутылочные патроны Винчестеръ. Кал. 2 5 — 2 0 
Г и 32 ц ѣ н о ю 38 руб. Подъ патронъ Винчестера кал. 32-40 или М " Ь и я 6 7 Р Ѵ б 

«дерфера кал. 6,5 т / т . , ц ѣ н о ю 45 руб. и подъ пистолетные патроны Маузера кал. 7.63 ^ Г У 

П0СЛѢДНЯЯ НОВОСТЬ! 

Рис. № 181. 

Ле-Франкотта. 

И г Винтовка „Сибирякъ" работы Императорскаго Тупьскаго завода. Кал. 0 ,250, со-
Щг . . . . . ' - _- . - ' - . . _ - • ,-, отвѣтствующій 
іл. 25/20, подъ патронъ бутылочной формы Утендерфера, стальной стволъ съ отличными нарѣзами, имѣющій, 
іагодаря этому и сильному заряду пороха, дальнюю настильность и вѣрный бой, вѣрный настолько, что на раз-
пякіи 100 шаг. пули не выходятъ изъ круга 2-хъ вершк. діаметра, но бой простирается далѣе 200 шаг. Эта 
шовка рекоменд. для токовъ, мелкаго звѣря и сторожкой степной птицы. В ѣ с ъ 6 фун., 
•на ствола 261 / } дюйма. Цѣна п'устымъ гильзамъ за 100 шт. б руб. Ц ѣ н а машинки М - Ь и д " 7 0 Г і \ ) ( ) 
• перезаряженія патроновъ б руб " Г / 

• 348, 
Іа, 3486 
348в. 

РИС. № 185. 

№ 681. 



- ^ * Винтовки И Карабины. С = і 8 б = й . Н. БИТКОВЪ, М о с к в а , Б. Л у б я ^ ^ г О , 

№ 650 
и 650а. 

Стевенса. 

Рис. № 184. 

Магазинная винтовка № 650, Кереаііпд СзаІІегу фабр. Стевенса 
В Ъ Н м е р И к Ѣ ('• 51еѵепз), пятнадцатизарядная, подъ длинные и коротк іе патроны Винчестера 

Стволъ стальной круглый, съ отличными нарѣзами, длиною 20 дюйм. Вѣсъ 4 ' / г 
ховая. Для того, чтобы выбросить стрѣляную гильзу, ввести патронъ въ стволъ, поставить к у р о к ъ на 
требуется только двойное движен іе рукояткой, находящейся подъ стволомъ. Б о й очень ( | " Ь и я 
точный и дальній ^ 

№ 650а. Такая же съ телескопомъ ЦѢна 

Кап. 22/100. 
ф. Ложа орЬ-
боевой взводъ, 

3 5 руб, 

7 0 руб, 

Рис. № 186. 

Однозарядная винтовка „Идеалъ" № 652, фабр. Стевенса въ ймери 

Ц ѣ н а 2 4 руб. 

(I. З іеѵепз ) . Ствопъ стальной груглый, съ отличными нарѣзами, длиною 20 дюймовъ, подъ пат-
ронъ 22 /100 , 25, 32 кал. В ѣ с ъ 4 ' / 2 ф. Л о ж а орѣх . Б о й очень точный и дальній. Механизмъ 3 2 Р Ѵ б . 
простой, но очень прочной конструкц іи , кал. 25 особенно пригоденъ для токовъ безъ телеск. М Г / 1 

N° 652а. Такая же с ъ телескопомъ, прикрѣпляемымъ къ стволу, діаметрь его 3 / 4 5 8 ОѴб. 
_ . . дюйма ^ г 7 

№ 653. й і і 

Рис. № 187. 

Однозарядная винтовка „Фаворитъ" фабрики Стевенса въ 

ймерикѣ ('• 5іеѵеп5). Ствопъ стальной круглый , 22 дюйма длиною, съ хоро-
шими нарѣзами. Механизмъ простой, но прочной конструкц іи , Л о ж а 

орѣховая съ діоптромъ. В ѣ с ъ 4 Ч г ф. Кал. 22, 25, 32. Б о й замечательно точный и даль- ( | 4 т ц Я У Л П \ ) б 
н ій, кал. 25 можно считать самымъ удачнымъ для стрѣльбы крупной дичи и мелкаго звѣря . У у ' 

Губертусъ 

Карабинъ фабрики Льежской Мануфактуры „ Г у б е р т у с ъ " 
—— . . . . . . _ . . • • . _ ~ — _ II. і . , і — . и , - - - - - - - II,...и......—» . - II. - -и. — -

(МапіЯасіиге Иёдео ізе , І_іёде). Ствопъ стальной, граненый, длиною 15 ' / г в е Р- Затворъ 
очень прочный , системы „Ремингтона " , к у р о к ъ возвратный, прицѣлъ и мушка усовершенствованнаго образца, допус 
кающіе самую точную наводку. Л о ж а орѣховая. Имѣется калибръ 6 т / т для патроновъ Францезъ и Боскетъ, сі 
бездымнымъ порохомъ. Пригодны для токовъ и комнатной цѣлевой стрѣльбы. В ѣ с ъ 5 ' / а ф у н . 
Цѣна патроновъ какъ и къ винтовкѣ Буфало. Очень в ѣ р н ы й бой Цѣна 20 руб 

№ 350. 

№ 651. Рис. № 185. 

Магазинная винтовка \ѴІ5ІЫе Ьоасііпд фабрики Стевенса въ 
Н м е р и к ѣ ('• З^еѵепз), пятнадцатизарядная подъ длинные и коротк іе патроны 

22 /100 съ бездымнымъ порохомъ. Стволъ стальной круглый съ отлич-
ными нарѣзами, длиною 24 дюйма. Л о ж а темнаго орѣха, съ діоптромъ по системѣ 
Лимана. В ѣ с ъ б 1 ^ ф. Механизмъ прочной конструкц іи 

№ 652 и 652а. 
ят _ _ І 

Рис. № 188. 



Карабины и ружья, стрѣп. газомъ. Я. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 2 0 . 

Новость! 

Рис. № 189. 

Попуавтоматическій однозарядный карабинъ „Баярдъ" , 

•фабрики Пиперъ ВЪ Льежѣ (Иерег, Уёде). Съ особымъ пре-
. - - - - _- имуществомъ: отъ предыдущаго 

Івыстрѣла затворъ отодвигается назадъ отдачей газовъ, какъ и у автомати-
ческимъ винтовокь, выбрасывая стрѣляную гильзу, послѣ чего остается 

(только влагать новый патронъ; легко разбирающійся для чистки, стволъ стальной, съ отличными 
; ?2 бокового огня, для патроновъ съ бездымнымъ порохомъ. Ложа орѣховая пистолетная 
іь рѣзной шейкой. Вѣсъ около 4 фун. за 100 патр. коротки;съ 1 р. 75 к., длинныхъ 2 р. 

ННКІЕ Ж Е карабины имѣются гладкоствольные на эту же цЬну. 

№ 347 и 347а. 

Кал. нарѣзами 

Цѣна 15 руб. 

Рис. № 190. 

|Карабинъ № 347, системы Винчестера, 
работы національной фабрики въ Герсталѣ (той же, 
которая работаетъ пистолеты Браунинга). Кап. 22, 
подъ длинные патроны Винчестера съ чернымъ и без-
дымнымъ порохомъ, а также и подъ патронъ Боскетъ. Ствопъ отъемный, съ отличными нарѣ-
зами, механизмъ очень несложный и прочный. Винтовочка эта, несмотря на дешевую цѣну, обла-
даете. удивительно хорошимъ боемъ, — на 100 шаговъ пуля не выходитъ изъ круга 2-хъ вершко-
ваго діаметра; винтовки эти, имѣя колоссальный успѣхъ, расходятся въ громадномъ количествѣ и 
особенно рекомендуются для токовъ, мелкаго звѣря и точной цѣлевой 
стрѣльбы. Ложа орѣховая. Вѣсъ около 4 ' / з ф 
ТНКІЕ Ж Е карабины гладкоствольные кал. 6 и 9 т / т ЦѢна 11 руб. 
№ 347а. Такой Ж е карабинъ американск. фабрики Винчестера 

Цѣна 11 руб. 

Цѣна 13 руб. 
Цѣна патроновъ съ бездымнымъ 

„ „ чернымъ 
„ „ Боскетъ заграничные за 250 шт 

порохомъ американск. фабрики Винчестера за 100 штукъ . 2 рубѵ — коп, 
„ ЮО „ . 1 „ 75 „ 

3 руб. 50 коп,, русскіе 2 „ — „ 

Мануфактуры (Мапиіакіиге Заіпі-Еііеппе), для практической стрѣльбы въ комнатѣ и для охоты на мелкихъ птицъ. 
— • — С т в о п ъ стальной гладкій. Кап. 6 и 8 пт/ш. Для того, чтобы произвести выстрѣлъ, слѣдуетъ по-
вернуть затворъ налѣво, вложить въ отверстіе пулю, поставить затворъ на прежнее мѣсто и при нажимѣ на спускъ, 
находящійся въ подствольномъ микрометрѣ, газъ переходить въ стволъ и чрезвычайной ( [ - і - и - і "УА. П \ ) ( { 
силой быстроты выгоняетъ пулю І Ц и п а у у \ } ж 
№ 655а. Точно такой же карабинъ, какъ и предыдущій, но хорошо гравированный . ( Д ^ Ц Д 3 2 Р у б . 

Запасный магазинъ къ нимъ, наполненный газомъ 2 руб. 50 коп. 
Пули свинцовыя къ нимъ за 250 штукъ 1 ,, 25 „ 
Патроны съ дробью къ нимъ за 100 штукъ 1 „ 40 „ 

№ 655 и 655а. 

Рис. № 191. 

Безшумный карабинъ „Карбона" , № 655, стрѣ-

ляющій сжатымъ газомъ, работы Сентъ-Этьенской 

Новость! 

N0 654. 



Духовыя ружья и караб. Монтекристо. <=> 8 8 => Я. Д. БИТКОВЪ, М О С К В А , Б . Л У Б Я Н К А , Ж 2 0 . 

Духовое ружье ДЛЯ комнатной стрѣльбы. ^тзопъ стальной, гладкій. Кап. 
' " - ' _.--- 542 т / т . Механизмъ оченъ проч-

ный и вмѣстѣ съ тѣмъ несложной конструкціи. Для того, чтобы произвести выстрѣлъ, слѣдуетъ затворъ С повернуть 
налѣво, вложить кисточку или пулю, поставить на прежнее мѣсто, кнопку П нажать и накачать камеру насосомъ 
В воздухомъ, и ружье готово къ выстрѣлу. Рекомендуется, какъ совершенно безшумное, ( Г Ь и д 2 3 Р Ѵ б 
удобное для практической стрѣльбы въ комнатѣ и для стрѣльбы мелки;съ птицъ . . . . ^ • ' 

Кисточки къ нему, выдерживающія стрѣльбу очень долго, за 12 штукъ цѣна 50 к. Пули къ нему за 500 
штукъ цѣна 1 руб. 50 коп. 

Рис. № 192. 

Новость! 

Двухствопьн. карабинъ Монтекристо, № 355, 

№ 355а 

для патроновъ Монтекристо съ дробью или пулей; очень 
прочной, хорошей работы, съ орѣховой ( | 4 - и д ^ П П 
пистолетной ложей, Вѣсъ около 5 ф. . у » 

Такой же карабинъ Монтекристо со 
- • стволами, помѣ-

щенными одинъ надъ другимъ 

НОВОСТЬ! Точно такіе же карабины имѣются съ 
- .... г плтрпнѵ. Монтекристо 9 т / т . и 6 т / т . 

Цѣна 28 р. 
обоими гладкими стволами подъ пульный и дробовой 

№ 355 и 355а. 
бепьгійскихъ фабрикъ, кал. 6 т / ш „ одинъ стволъ съ 

. . . нарѣзами, для патроновъ съ 
чернымъ и бездымнымъ поро-, 
хомъ Винчестера и Монтекри-
ГТП ЛП\)ГГ»Й ГТКПЛ-К к я л . 9 т / т . і 1 

Карабинъ Монтекристо. Затворъ системы 
- - • _ - . _ Варнанъ съ эжек-

торомъ, стволъ отъемный, стальной, металлическія 
части прекрасно гравированы. Л о ж а орѣховая, окра-
шенная подъ черное дерево, съ роскошной метал-
лической инкрустаціей, прицѣлъ и мушка усовершен-

ствованные, работа очень точная. Бой вывѣренъ. Кал. 6 т т . Вѣсъ около 4 фунтовъ . ЦІ>НЗ 2В 
Рис. № 195. 

№ 657. 

Собственная модель 

Рис. № 194. 

ЦѣлеаойизрабинъфабрикиРвг.Франкотта, отличн. работы, 
— — съ очень мяг-

кимъ спускомъ, вѣсъ 8Ѵ 2 Фун., для патроновъ бос- І Щ Ь м а < > 0 т і г і 
кетъ и монтекристо Я ц в п а р у і і . 

Монтекристо» 
№ 358. 

Рис. № 193. 

№ 656. 



№ 354 и 354а. С о б с т в е н н а я м о д е л ь . 

Рис. № 196. 

Карабинъ Монтекристо N9 354. Стволъ стальной, съ нарѣзами или безъ нарѣзовъ. Затворъ сист. 
_ . Варнанъ, металлическія части покрыты англійской гравировкой. Л о ж а 

орѣховая, очень хорошей рѣзной работы. Пригонка частей безукоризненная. Бой очень І | 4 - и ; і 
вѣрный. Кап. 6 и 9 т / т . Вѣсъ около 4 фун Ч ь ( 1 < * Р У и * 
іі 354а. Точно такое же Монтекристо, но работа попроще Ц Ѣ Н З 15 р у б . 

'.ладной карабинъ Монтекристо. Стволъ стальной безъ нарѣзовъ, кап. 6 т / т , Ц ^ д р у б 

" * к е к з к ъ и предыдущій, но безъ гравировки Ц Ѣ Н Э 15 р у б . 

№ 682. 

Рис. № 197, 

Рис. № 

арабинъ Монтекристо № 683. Стволъ стальной гладкій. Затворъ Варнанъ, Н ^ и З І П п ^ Л » 
I . кап. 6 или 9 т / т . Вѣсъ около 4 фун. . . Р " 

(Дѣна 9 р. 50 к. акой-же № 683а съ затворомъ Варнана, работа проще 

акой-же № 6836 Имерат. Ижевскаго зав. съ отличн. нарѣз., пристрѣлян., бой весьма П 4 г и ; і О 
- . . . - - точный, кап. 6 т / т . Вѣсъ около 5 фун., съ затвор. Ремингтона М ® " " г У 

№ 684. 

<арабинъ Монтекристо. Стволъ стальн. гранен., гладк. или съ нарѣзами. Затворъ удлинен., сист, Варнанъ съ 
.. . хорошей гравировкой на металлическ. частяхъ, облег- 1 Т « и 

іенное. Л о ж а орѣховая, работа прочная. Бой вѣрный. Кап. 6 и 9 т / т . Вѣсъ около 5 ф. = " г 1 - ' V / К . 
іЗ, 683а и 6836. 



№ 7 5 . Самозаряжающійся автоматическ. 

десятизарядный пистопетъ М а у з е р а 
при практически^ испытаніяхъ его оказалъ буквально 

Пистопеты-автоші 

чудеса, а именно: на 200 шаговъ убиваетъ Рис. № 200. 
лошадь, на 2.000 шаговъ можетъ выво-
дить человѣка изъ строя; быстрота стрѣль-
бы его можетъ быть доведена отъ 80 
до 100 выстрѣловъ въ минуту. Послѣ в ы п у щ е н н ы е 10.000 выстрѣловъ никакихъ поврежде-
ній или видоизмѣненій не получилъ, хотя механизмъ его нарочно засаривали пескомъ. Пи-
столетъ Маузера можетъ служить, кромѣ то го, и какъ карабинъ, для чего къ нему прила-
гается отдѣльный деревянный прикладъ, который при надобности пристегивается къ пистолету 

и изъ пистолета получается прекрасный ка-
рабинъ. Размѣръ пистолета: длина ствола 3 1 / і вер., тоже съ рукоят-
кою—б'Д, вер., тоже съ пристегивающимся прикладомъ—14 вер. ВЬсіІ 
его 2 ф. 66 зол, Пистолетъ съ прикладомъ, чи- I 1 4 - и - і А З П\)Й 1 
СТИЛКОЙ, зарядн. обоймой, 10холост, патронами ^ ^ К / ] 

Патроны съ бездымнымъ порохомъ и пулей въ оболоикѣ за | 
100 шт. 8 р. 50 к. К о ж а н ы й погонъ 1 р. 25 к. Патронташъ на 
20 патроновъ 1 р. 50 к. 

д ѣ й с т в у ю щ і й отдачею, 

пистопетъ Парабеппюмъ. 
Заряжается сразу восемью патронами съ бездым- р И С і ^о 202. 
нымъ порохомъ и пулей въ никелевой оболочкѣ , 
кал. его 7,65 т / т . , длина 5 вер. Вѣсъ 2 ф. 17 зол. 
Спусковой механизмъ имѣетъ н о в о у с о в й ^ е н с т в о -
ванный предохранитель, вполнѣ гарантирующій 
стрѣлка .отъ случайнаго выстрѣла; прочность и сила 
боя этого пистолета такъ же хороши, какъ и у пи-
столета Маузера; при выстрѣлѣ , благодаря утилиза-
м и отдачи, стрѣлокъ не чувствуетъ никакого толчка, І І - Ь ц а Д О 
вслѣдствіе чего вѣрность боя поразительна " 

Запасная обойма 2 

Цѣна за 
патроноі 
8 р. 25 

Новость! точно такой пистопетъ Кал. 9 /«. 43 р, I 

Кі 375а,такойже 
писголетъ съ удлинен-
нымъ стволомъ и при-
стегивающейся ложей, замѣняю-
щій автоматическій карабинъ, 

Ц ѣ н а 1 0 0 р. 

Рис. № 201. 

№ 375. йвтоматическій 

Н О В О С Т Ь ! 
N° 75а. Мапенькій пистопетъ Маузера, только чю 

выпущенный 
въ 1911 г. 10-зарядный, кап. 6,55, очень удобнаго (около 2:1;4 верш,) 
размѣра, такой же идеальной работы и боя, какъ I " 
и его большой пистолетъ, особенно рекомендуется * 

Рис. № 203. 



Револьверы ПОДЪ ПЗТр. Браунинга. Ю З <=> я . й . БИТКОВЪ; Москва, Б .Лубянка , Л'в 

Револьверы подъ патронъ Браунинга, кал. 7,65 и 6,35. 

Н о в о с т ь ! 
! 89. „Карпикъ" , револьверъ работы зна-

- ' менитаго ма-
ра Негуста Лебо, подъ патронъ Браунинга, кап. 6,35, 
браженъ въ~/8 натуральной величины; идеальная работа, 
дкая изящная наружность, съ перламутровой ручкой, 
>ный и сильный бой и наименьшій размѣръ позволяютъ 
юмендовать его какъ самый лучшій, помѣщающійся въ 
іетномъ карманѣ . Вѣсъ около I ! - Ь и д О * } П Х І ^ 
золотниковъ Ѵ Ц Ь П С І у у Ѵ ' 

КОЙ же с ъ отличн. гравировк. Ц - Ь н а 3 5 п ѵ б 
и перламутровой ручк. М " 1 1 " Г / 

эвость! 
90. „ І е п о ѵ о " . Револьверъ 

5. Лепажа, соединяетъ въ себѣ всѣ 
необходим, достоинства: 

иую прочность, о громную силу боя, 
і еньшую величину. Подъ патронъ Брау-
а, кал. 6,35, ручка металлическая склад-
изображенъ въ натуральную величину. 

. около 48 зо Ц % н а 1 8 р у б 

№ 10. Револьверъ „Пр іятепь" подъ 

П а т р О Н Ъ " Б р а у Н И Н Г а к а п - 7 > 6 5 с ъ бездымнымъ 
_ порохомъ и пулей въ ник-

келевой оболочкѣ , съ куркомъ тройного дѣйствія съ 
усовершенствованнымъ предохранителемъ, абсолютно 
устраняющимъ опасность случайнаго выстрѣла, такъ 
какъ при откинутіи боковой щечки и бокового ры-
чажка дѣйствіе механизма совершенно парализуется; 
работа револьвера очень точная. Бой страшно силь-
ный и вѣрный; рисунокъ изображаетъ 3 / 4 натураль-

зТДун"™': Вѣ.сь. Цѣна 12 р. 50 к. 
Рис. № 243. 

16. „Сатурнъ", ревопь 

іеръ Франкотта лучшей ра-
. I - боты, усо-

(ршенствованной конструкціи, съ 
уркомъ тройного дѣйствія, закаленъ 
одъ яшму, съ очень сильнымъ и 
Ірнымъ боемъ. Рис. изображенъ въ % 
ітуральн. велич. Вѣсъ около 60 зол, 
іл. 320 или подъ п а - / | ^ и ч 1 7 п 
онъ Браунинга . . Ц Ь Н Д \ 4 - \> . 

Рис, № 244. 

Рис. № 245. 

Рис. № 24&. 



Револьверы подъ патронъ Браунинга, кап. 7,65 и 6,35, 

Рис. № 247. 

Рис, № 248. 

N ° 391 . Р е в о л ь в е р ъ „ВИТЯІІ 

съ откидывающимся въ сторону 
съ зкстракторомъ, выбрасывающимъ 4 
всѣ гильзы: курокъ тройного дѣйствія « 
патронъ Браунинга кап. 7.65 съ без-аі-
порохомъ и пулей въ никелевой обок 
рисунокъ изображенъ въ натура» 
величины, вѣсъ около 7 / 8 фунта, рабоп 

личная и конструкція очень проч- / 1 4 - и д 11 ПИ 
ная, сильный, рѣзк ій и в ѣ р н ы й бой Р/ 

Такой-же, н 0 м а с т е р а Лебо . . Цѣна 35 Р| 
Т а к О Й - ж е , Ф а б . ф р а н к о т т а отлично XI 

гравир , , съперпам. ручя . ч ' р | 

№ 100. Ревопьверъ „Вига 

іро I 
ар 

съ откидывающимся въ сторону бара 
номъ, съ экстракторомъ выбрасывают 
сразу всѣ стрѣлянныя гильзы; куі 
тройного дѣйствія подъ патронъ Брі 
нинга, капиб. 6 .35, съ бездымный, 
рохомъ и пулей въ никелевой 
лочкѣ , рисунокъ изображенъ вь и 
рапьную величину. Вѣсъ около 48* 
работа отличная и конструкція оченыф 
ная, сильный, рѣз - М - Ь и э 1 1 пи 
к ій и в ѣ р н ы й бой М Б ™ 
Т а к о й ж е но м а з е р а ц ѣ н а з ; 

Т а к о й Ж е н о фабрики Франкотта 
лично гра- ( | 4 г и д 3 1 

в и р о в . , р у ч к а п е р л а м у т . 

Рис. № 250. 

Рис. № 249. 

№ 23. „Ндъютантъ", ревопь-
веръ типа Браунингъ ( М е і е с і о д ) 

- _ - ' . - - . б е з к у р к о в ы й 
подъ патроны съ бездымнымъ порохомъ 
и пулей въ никелевой оболочкѣ 7,65 
или 6,35 лучшей работы бельг ійскихъ 
сраорикъ, съ предохранителемъ отъ нечаянныхъ выстрѣ-
шэвъ, изящно вывороненъ или никелиров., ручка чернаго 
дерева. Тщательная работа, сильный и вѣрный бой. Вѣсъ 
6 0 вол. Рис. Изображенъ I 1 4 - и - э " І ^ 
егь натуральной величины . Ч ь п « К У " ' 
Гакой ж е ^ с т е р а ^ в г у с т а Ц ѣ н а 2 Д р у б . 

№ 3 9 2 . „ Н е р а з п у ч н и к ъ " , револ 

Ф р а н к о т т а , типа Браунинга пятизарядный, 
патронъ Браунинга , кал. 7,65 или 6,35 съ 
дымнымъ порохомъ и пулей въ никелевой 

п о ч к ѣ , вороненый; револьверъ имѣетъ сбоку предохрани 
по системѣ Браунинга, дѣлающій его вполнѣ безопасным! 
случайнаго выстрѣла. Прочная работа, сильный и вѣрный 
малый размѣръ, недорогая цѣна ставятъ его въ число саі 
наилучшихъ карманныхъ револьверовъ, / 1 4 - і л - а щ 
Длина 3 верш. Вѣсъ около 3 / 4 ф. . . у 
Такой же револьверъ друг. б е л ы . М - Ь и - а 10 IV 

фабр., но работа проще Ѵ - 4 ° Г І " • ѵ • 'г , 



Ревоп.типа Браунингъ безкурковые, = > 1 0 5 = я. Д. БИТКОВЪ, Москва, Б . Л у б я н к а , № 
• „ . 1. 

Револьверы типа Браунинга подъ патронъ 

Браунинга. 

№ 87. Ревопьверъ Д. Франкотта, ™ п а Б Р а -
. - .-.х-,- - ..-.•.- унинга, 

подъ патроны 7,65 или 6,35, съ бездымнымъ поро-
хомъ и пулей въ никелевой оболоикѣ , вороненый. 
Револьверъ имѣетъ сбоку предохранитель по системѣ 
Браунинга и скобу, что дѣлаетъ его вполнѣ безопас-
нымъ отъ случайнаго выстрѣла. Прочная работа, силь-
ный и вѣрный бой, небольшой размѣръ, недорогая 
цѣна ставягь его однимъ изъ 
лучш. карман, револьверовъ. / 1 п \ і і > 
Длина 3 верш. Вѣсъ ' , фун. Ч ь " а I ^ К У " ' 

№ 393. „ М а р с ь " , безкурковый ре-
вольверъ типа Браунинга, никелирован-

- _ • - - - — н ы й , съ пер-
ламутровою рукояткою и отгибающеюся гашеткою 
для подъема и спуска ударника, подъ патронъ 
Браунинга кал, 7,65 и 6,35 съ бездымнымъ порохомъ 
и пулей въ никелевой оболочкѣ . Бой страшно силь-
ный и очень вѣрный, изящный видъ, прочность ме-
ханизма, компактность (вѣ-
ситъ 70 зол.,изображенъ въ [ 1 4 - и д ' У ) 
314 натуральной величины). У / ^ ' 

Отлично гравированный. 

Новость! 
Особо рекомендуемый. 

№ 88. Работы первокпасснаго мастера 
I . Л е б О . Пистолетъ съ барабаномъ не автомати-

.,, - ческій, но представляетъ изъ себя модель 
<аленьк. Браун, подъ патр. кал. 6.35, съ бездым, порох, 
і пулей въ никел. обол., идеально сработан, изящный по 
ормѣ, вѣрныи и сильным бой I іростота коиструкцш 
озволяеть рекомендовать этотъ револьверъ какъ са-
ый лучшій изъ карманныхъ. Рис. представляетъ 7 / 8 

атуральной величины. Вѣсъ ( Д - ^ ц д 2 5 Р у б 

Рис. № 253,-

Рис. № 251. 

Рис. № 252. 



Револьверы Вепедогъ. = Юб П. П. БИТКОВЪ, Москза, Б. Лубянка, № 2 0 . 

КОГТЯ т и п а Браунинга пятизарядный, 
. - _- _ вороненой, подъ патронъ Брау-

нинга кап. 6,35 съ откидывающимся въ 
сторону барабаномъ и экстракторомъ вы-
брасывающимь, сразу стрѣляныя гильзы, 
рисун. изображенъ въ натурал. величину. 
Этотъ револьверъ обладаетъ сильнымъ и 
вѣрнымъбоемъ и благодаря своему малому 

ГеГъѣрдГГрнманГ Цѣна18руб. 
Такой же Д т ы Ц % Н а 3 5 р. 
Т а К О Й Ж е фабрики Франкотта отлично 

грав. М 4 т Н Я 3 5 П 
румка перламутр. . . М О П 4 Д у ' 

Новость! 
Особо рекомендуемый. 

№ 101, „Скифъ" безкурковый 

револьверъ фабрики Фран-

Рис. № 254. 

Рис. № 255. 

N° 86. „Скиф" , безкурковый револьверъ 
фабрики Франкотта Ггапсойе & С0, Иёде), 

типа Браунинга, пятиза-
рядный, вороненый, подъ патронъ Браунинга кап, 7,65, 
съ откидывающимся въ сторону барабаномъ иэкстрак-

торомъ, выбрасывающимъ сразу всѣ стрѣляныя гильзы. Этотъ револьверъ 
обладаетъ сильнымъ и вѣрнымъ боемъ и благодаря 1 Я п \ і й 
своему малому размѣру вполнѣ удобенъ для кармана. ^ " Г / 
Такой же, работы Нвгуста Лебо ЦѢна 35 руб. 
Такой же, франкотта, отлич.,гравир. ручка перлам. ЦѢна 35 руб. 

Револьверы подъ патронъ Вепедогъ, Францезъ и комн. Боскетъ. 

№ 22а. „Спутникъ" , револьверъ 
подъ патронъ Вепедогъ съ бездымнымъ по-
рохомъ и пулей въ никелевой оболочкѣ или 
„ Ф р а н ц е з ъ " , и комнатные боскеты стволъ 
граненый съ отличными нарѣзами, курокъ 
имѣетъ съ боку маленькій рычажокъ, дѣла-
ющій его вполнѣ безопаснымъ отъ случайнаго 
выстрѣла. Прочная работа, сильн. бой, малый 
размѣръ ставятъ его въ число самыхъ луч-
шихъ карманныхъ револьверозъ; ручка изъ 
чернаго дерева съ красив, мелкой рѣзьбой, 
металлъ отлично никелир. или вороненъ, 

лоибн0а золе р" . в.ѣс" он°~ Цѣна 14 руб. 
Такой же гладк. обыкн. Цѣна 8р.50к. 

Рис. № 256. 



Револьверы Вепедогъ. = 107 = Н. К БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, 

№ 563. „Юпитеръ" , револьверъ 

съ круглымъ стволомъ, откидывающимся 
въ сторону барабаномъ и съ экстракторомъ, 
выбрасывающимъ сразу всѣ стрѣляныя 
гильзы, подъ патронъ Вепедогъ съ бездым-
нымъ порохомъ и пулей въ никелевой 
оболочкѣ , отлично вывороненъ, ручка рѣзная изъ чернаго 
дерева, общій видъ револьвера весьма изящный, бой силь-
ный, размѣръ его около 3-хъ вер., / | 4 : и і 1 8 м >> 
а вѣсъ около 80 зол Ц Ь Н Й І О р . К , 

фабрики Франкотта или Льежской 

Рис. № 259. 

№ 44. „Меркур ій" , револьверъ 

№ 564. „Ермакъ" , револьверъ °™ич-
Iботы Франкотта , шести-или семизарядный, подъ па-

тронъ Браунинга 7,65 съ бездымнымъ порохомъ и 
пулей въ никелевой оболочкѣ , никелированный или 

. вороненый; имѣетъ съ боку маленькій рычажокъ, 
гдѣлающій его вполнѣ безопаснымъ отъ случайнаго 

выстрѣла. Прочная работа, сильный и вѣрный бой, 
«алый размѣръ, недорогая цѣна ставятъ его въ число 
иаилучшихъ карманныхъ револьверовъ. Длина 3 вер. 
Вѣсъ около »/4 Ф- Съ предо- ( І - Ь о д І О п у ( ) . 
хранительной скобой, грав. < і ѵ-» у у 

мануфактуры П °Д Ъ патронъ Вепедогъ, или 
Т Ф р а н ц е з ъ . и комнатные 

Боскетъ представляетъ среднюю систему между 
курковымъ и безкурковымъ. Его курокъ имѣетъ 
очень удобный, но столь мало выдающійся зах-
ватъ, что такъ же удобенъ для кармана, какъ и 
безкурковый. Однако, благодаря возможности 
постановки на взводъ, допускаетъ болѣе точную 
прицѣльную стрѣльбу; прочный, отлично срабо-
танный, сильно бьющій. Вѣсъ около 75 золоти. 
Рис. изображаем Ч/8 на- ( І - ^ и д 1 5 П \ / б . 
туральной в е л и ч и н ы . . Ч " " 1 " г 7 

Рис. № 258. 

№ 50. „Лѣсникъ" , револьверъ си-
стемы Смита и Вессона п°дъ патронъ 

— — Вепедогъ съ 
бездымнымъ порохомъ и пулей въ никелевой 
оболочкѣ или Францезъ и комнатные Боскетъ 
Небольшой, легкій и поразительно сильный, ни-
келированный, очень удобный для ношенія въ 
карманѣ и вполнѣ безопасный. Работа прочная, 
и мы особенно рекомендуемъ этотъ сортъ, какъ 
дѣйствительно наиудобнѣйшій и замѣчательно 
прочный; длина всего револьвера 3 вер., рис. 
изображаетъ 2 / 3 настоящей велич. Вѣсъ около 

' к0ст зрГкц!я у й :б :а я . ц ѣ н а 1 6 р . 5 0 к . 

Рис. № 257. 

Рис. № 260. 



Ревопьв. ПОДЪ патр. Вепед. И Браун. = 108 с = П . Л . БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, 

Особо рекомендуемый. 
№ 391а. „На-

д е ж н ы й " , ре-

вопьверъ фаб-

рики Нвгуста 

Ф р а н к о т т а , 
.11»..і . і и^ . 

съ откидывающимся 
въ сторону бараба-
номъ, съ экстракт,, 
в ы б р а с ы в а ю щ и м ъ 
сразу всѣ стрѣляныя 
гильзы, подъ патронъ 
В е л е д о г ъ , съ без-
дымнымъ порохомъ 
и пулей въ никелев, 

оболочкѣ , или Францезъ и комнатные Боскетъ стволъ гра-
неный, коробка закалена подъ цвѣтъ яшмы, ручка чернаго 
дерева, курокъ новой конструкціи, очень удобный для кар-
мана. Бой замѣчательно точный и сильный. Этотъ револьверъ 
особо рекомендуется. Рисунокъ изображенъ въ натуральную 
величину, въ натурѣ же онъ выглядитъ компактнѣе рисунка 
и особенно при сложенномъ барабанѣ. Особенно хорошъ 
этотъ револьверъ; 1) компактенъ, 2) съ экстракціей, 3) какъ 
безкурковый, 4) но можно пользоваться І | - | - ы э У У П \ ) 6 
для цѣлевойстрѣльбы,какъ курковымъ М ® " ^ 
Такой же револьверъ ручной работы ( | 4 - н я 

знаменитаго мастера Лебо. Ч в п а г У 
Такой-же Франкотта отлично грави- ( | 4 - н я 3 ? 

- рован. ручка перламутр. М о п а г У 

Рис. № 261. 

№ 23а. „Тѣпохранитепь", ре-

вольверъ фабрики Ф р а н к о т т а 
подъ патронъ Веледогъ съ бездымнымъ по-
рохомъ и пулей въ никелев. оболочкѣ или 
подъ патронъ Францезъ допускающій стрѣль-
бу въ комнатѣ , корот. патр. Боскетъ, безкур-
ковый, съ предохранителемъ упрощенной кон-
струкціи, отличной работы, небольшого раз-
мера, но съ очень сильнымъ боемъ. Вѣсъ 
около 80 золотниковъ, размѣромъ 2 % вер., 
рис. представляетъ натуральной величины: 
очень компактный, надеж- Н - Ь и а і у »} 
ный и недорого стоящій . М в п а У' 
N ° 2 3 6 Револьверъ, какъ и вышеописан-

бігг^рн.ый: Цѣна 9 р. 50 к. 

№ 25а. „Ннтей" , револьверъ 

работы Нвгуста Франкотта въ 

Льежѣ , типа Браунинга, п°дъ "а-
- тронъ Ве-

ледогъ бездымнымъ порохомъ и пулей 
въ никелевой оболочкѣ , или Францезъ и комнатные Боскетъ 
очень компатнаго вида. Рис. представляетъ і ( і натуральной 
величины. Револьверъ отлично вывороненъ, съ рѣзной чер-
наго дерева ручко.й и имѣетъ сильный М - к ц а 1 Д П ѵ б 
выверенный бой. Вѣсъ около 80 зол. . М в п а У у 
№ 2 5 6 . Револьверъ, какъ и вышеопи- I 1 4 : и Л І О п х і ^ 

- , • сан., но бельгійск. фабр, . . М в п а ѵ г У 

Рис. № 262. 

Рис. № 263. 
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Револьверы Вепедогъ. « = , 1 0 9 . = Д, й . БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20 

396. „ Д р у г ъ " , револьверъ фабрики Нв-

N° 560. „Товарищъ" , револьверъ ра-

Рис. № 265. 

боты Франкотта подъ патронъ Вепедогъ или 
Францезъ и комнатный боскетъ 

съ бездымнымъ порохомъ, съ отъемнымъ стволомъ, со 
скобой отличной работы, очень компактный, вороне-
ный. Вѣсъ около 70 золотн., размѣръ 2 3 Д вер. Бой 
очень сильный. Рекомендуется какъ безопаснѣйшій, 
прочный и очень удобный для 
кармана револьверъ 

і н ы й Д Л Я Ц ѣ н а 1 7 р у б . 

К Т а Ф р а Н К О Т Т а в ъ Льежѣ , типа Браунинга, новѣй-
- _ - - шей конструкціи, пятизарядный, от-

ично вороненый съ предохранителемъ по системѣ Брау-
ннга, вполнѣ гарантирующимъ отъ случайнаго выстрѣ-
1, удобно разбирающійся для чистки, имѣетъ сильный 
вѣрный бой. Рисунокъ изображаетъ 3/4 натуральной вели-
ины и вѣсить около 75 золотниковъ. Этотъ револьверъ осо-
о рекомендуется; патронъ изображенъ въ натуральную ве-
«чину и снаряженъ бездымнымъ поро- I | 4 г и д 1 Д и 
омъ и пулей въ никелевой оболочкѣ. . У ' 

і 39^ . „ Ю п и т е р ъ " , револьверъ типа 

№ 562. „ П а ж ъ " , безкурков. ре-

^ — — • •. - вольверъ подъ 
патронъ Вепедогъ съ бездымн. поро-
хомъ и пулей въ никелевой оболочкѣ , 
самой точной ручн. работы знаменит, ма-
стера Ввгуста Лебо въ Тіьежѣ, съ вѣр-
нымъ и сильнымъ боемъ, отлично гра-
вирован,, имѣетъ лучшій предохранитель, 
легкій вѣсъ, но по достаточной силѣ и 
вѣрности боя, высокому качеству работы 
и малому размѣру особо рекомендуется. 
вѣсъ около 72 з. . Цѣна 24 р. 

раунинга, фаб. Франкотта, п°дъ патронъ 
— — ~ Францезъ и 
«шатный боскетъ или Вепедогъ съ бездымнымъ 
рохомъ и пулей въ никелевой оболочкѣ , самой 
сокой работы, никелированный и покрытый рое-
нной гравировкой съ рукояткою изъ перламутра, 
зольверъ этотъ удобенъ тѣмъ, что можно прак-
юваться въ стрѣльбѣ маленькимъ патрономъ Бос-
ъ, имѣетъ хорошій предо- # і_і ^ л 

житель. Вѣсъ 75 золотн. . Ч » г і а Ш р у О . 

Рис. № 267. 

Рис, № 266. 

Рис. № 264. 
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N° 561. „Грозный", револьверъ 

ручной работы знаменитаго ма-

( „ Н а т т е г і е з з " ) револьверъ, сдѣланныйдля 
- - - - . - патрона Вепе-

догъ съ бездымнымъ порохомъ и твердою пулею въ 
никелев. оболочкѣ или Францезъ и комнатный бос-
кетъ никелир., покрытый отличной гравировкой, съ 
перпамутровою рукояткою, отгибающимся спускомъ 
и упрощенною экстракціей, выбрасывающей сразу всѣ 
стрѣляныя гильзы; конструкція очень прочная и удоб-
ная, бой чрезвычайно сильный и вѣрный; изображенъ 
въ 3 /4 натуральной величины, вѣситъ 65 золотн., не 
обременителенъ по вѣсу и объ- / ! 4 - і _ і - > *)А. п \ ) Й 
ему, но съ сильнымъ боемъ . , Ц о п й у у ѵ , 
№ 26а. Такой же безъ гравировки. (Дѣна 18 р. 

№ 91.„Реформъ". Четырехствопьн.пистопетъ 

прочной работы, вороненый, съ предохранителемъ, кап. 6,35. 
Вѣсъ 87 зол. Этотъ пистолетъ имѣетъ точный и дальній бой, 
достигаемый тѣмъ, что у него нѣтъ барабана и поэтому нѣтъ 
прорыва газовъ, который бываетъ у обыкновенныхъ револь-
веровъ между барабаномъ и стволомъ. Благодаря своей плос-
кой формѣ и малому вѣсу, его можно 
носить даже въ жилетномъ карманѣ ' Ц ѣ н а 9 р у б . 

Рис. № 270. 

цатизарядный, п °Аъ патронъ Вепедогъ съ 
Й Н р Ч Ь ц - - _ ^ б е з д ы м н ы м ъ порохомъ и пулёй 

Р ^ въ никелевой оболочкѣ или Францезъ и комнат 
боскетъ особенно рекомендуется, такъ какъ къ не 

подходятъ патроны Боскетъ, могущіе служить недорогимъ и пріятнымъ 
упражненіемъ при стрѣльбѣ въ цѣль и по своей безшумности допу- ( ^ З Р Ѵ 
скающіе стрѣльбу даже въ комнатѣ ^ г / 
№ 28а. Такой же, но системы Смитъ-Вессона Ц Ѣ н а 2 2 РУ 

СТера ЛЕБО П°ДЪ патронъ Вепедогъ съ 
- бездымнымъ порохомъ и пу-

лей въ никелевой оболочкѣ или Францезъ 
и комнатный боскеть съ откидывающимся 
въ сторону барабаномъ и экстракторомъ для 
выбрасыванія гильзъ, самой точн. работы, съ 
очень вѣрнымъисильнымъ боемъ, вороненый. 
Рекомедуется какъ самый лучшій изъ ре-
вольверовъ для жилетнаго кармана. Кому 
приходится имѣть всегда при себѣ револь-
веръ, то его слѣдуетъ предпочесть и Брау-
нингу и настоящему Смитъ-Вессону, ибо онъ не 
хуже по работѣ, бою и надежности, но и не об-
ременителенъ ни повѣ - I | 4 - н - . Т О п і і ^ і 
су, ни по объему . . М С П ( Я Р У " 1 

Вѣсъ около 60 золотниковъ. 
ТаКОЙ-Же н о покрытый роскошн. гравир. 

•I ручка перламутр. Цѣна 36 руб. 

№ 27. „Карапузъ" , револь-

веръ двѣнадцатизарядный, 

Рис. № 271. 

синій или никелированный, калибръ 
22/100, прочной конструкціи, силь-
наго боя, вѣсомъ менѣе фунта, ком-
пактнаго вида, легко помѣщающійся 
въ карманѣ, дл. Ц % Н З " | б р у б . 

№ 28. Такой же револьверъ двѣнад-

Рис. № 269. 

Рис. № 268. 

№ 26. „ Н е о б х о д и м ы й " , безкурковый 



іОП, ПОДЪ патр. кал. 320, 380 И 44. = 111 <=> Д. й . БИТКОВЪ, Москва, Б. Л у б я н к а , № 2 0 . 

№ 93. „Констабупяръ" , револьверъ по-

лицейскаго образца, большого размѣра, вороне-
ный, самовзводный, 

Хорошей работы, отличнаго боя, съ кольцомъ для шнура, 
кап. 380. Вѣсъ около 1 Ѵа Фун. М - Ь и д 7 Г) 5 0 И 
Длина всего револьвера 7 дюйм. М 1 1 " " ' 

№ 3 5 . , , 3 а щ и т н и к ъ " . ?<орошихъ револьве-
_ - _- ровъ существуетъ мно-

го, но хороши^ъ и дешевыхъ почти нѣтъ. Изобра-
женный здѣсь въ половинную величину револь-
веръ „ З а щ и т н и к ъ " кал. 32 соединяетъ въ себѣ 
всѣ качества лучшаго револьвера, онъ настоя-
щей американской работы громадной фабрики 
Гарингтонъ и Ричардсонъ. Высокаго качества ра-
бота, присущая вообще американскимъ издѣліямъ, 
двойное никелированіе, каленый для наибольшей 
прочности механизмъ, тройное дѣйствіе курка, даю-
щее возможность быстро дѣйствовать лишь нажи-
маніемъ на спускъ или, при желаніи точной при-
цѣлки, взводить курокъ рукой, отличные нарѣзы и 
точная калибровка даютъ вѣрный и очень сильный 
бой; отсутствіе у курка спицы дѣлаетъ револьверъ 
компактнымъ, удобнымъ для кармана и красивымъ; 
скоба револьвера вполнѣ гарантируетъ владѣльца 
отъ случайнаго выстрѣла; возможность стрѣлять па-

I съ бездымнымъ порохомъ и всѣ остальныя качества ставятъ „ З а щ и т н и к а " въ ряды 
Ьъ и очень сильно бьющихъ револьверовъ. Вѣсъ 70 зол Цѣна 7 руб. 

Рис. № 272. 

№ 8а. „Кобольдъ" , револьверъ 
очень хорошей работы, синій или никели-
рованный, съ хорошей гравировкой, курокъ 
тройного дѣйствія, съ предохранителемъ отъ 
случайнаго выстрѣла, прочной конструкціи; 
этотъ сортъ особенно рекомендуется лицамъ, 
желающимъ получить за малую цѣну вполнѣ 
надежный и безопасный револьверъ. 

Цѣна кал. 320 9 руб. 
„ 380 • 10 „ 

„ „ 44 11 „ 
. № 8. Точно тгк іе же безъ Гра-

- . вировки . 
Цѣна кал. 320 6 р. 50 к. 

„ „ 380 7 „ 50 „ 
„ ,. 44 8 „ 50 „ 

іеркулесъ'0 ре-
• — ~ • - . 

(I американ. фабри-
, ки И в е р ъ - Д ж о н -
і же отличнаго ка-
> и его револьверы 
и Вессона, отлично 
' изъ первосортнаго 
ілагодаря точнымъ 
правильной калиб-
іьсильный и вѣрный 
р на свои высокія 
ігодаря огромному 
I, они крайне де-
нѣ. Рис. изображ. 

у і, величины. 
Л 2 __58 
7,50 9 .50 Рис. № 274. 

Рис. № 273. 

Рис. № 275. 
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п е т Ъ стрѣляющій картечью, дробью и пулей на дистанціи 
_ . / до 25 шаговъ дробью, а пулей свыше 100 шаговъ. 

Стволы стальные глад., прочн. работы. Рекомендуется для 
охраны дачъ, садовъ, и т. п. Раз- М 4 - и э 5 П 5 0 К 
р ѣ ш е н і я на покуп. не требуется М в п а К " 

№ 95. Двухствольный пистопетъ, 
центральная боя, подъ патронъ кал. 58. Затворъ 
Ремингтона. Очень прочное, вѣрно и сильно 
бьющее надеж, оруж. 1 1 4 - и з Я г » * > П 
Вѣсъ 2 ф. 80 зол. . Ц в п г і О Р' К . 

N° 94. Бульдоги, револь-
..и-. — - ~ - ^ — 

в е р ы центр, огня, тройного дѣйствія, 
. 5 — 6-тизарядные, никелиро-

ванные и вороненые. Длина этихъ револьвер 
съ ручкою отъ 5 до б ' / г дюймовъ. Вѣсъ кал, 32 
У 2 ф., кал. 3 8 0 — Ѵ 4 ф„ кал. 442— 1У8 ф. 
1-го сорта улучш. Кал. 320 380 442 

Цѣна 5 р. б р. 7 р. 
2-го „ Бельгійск. Кал. 320 380 442 

Цѣна 4 р. 5 р. 6 р. 
Такіе же Бульдоги съ предохранителем» 

роже на 1 р. 

П и с т о л е т ы , 
разрѣшенія на покупку не треб 

Рис. № 278. 

№ 1 0 2 . Двухствольный шомпольный писто-

Рис. № 277. 

N° 96. Одноствольный шомпольный пистопетъ, 
, . „ . , , - _ I — і I I . - - -

стрѣляющій картечью, дробью и пулей на дистанціи: до 25 шаговъ 
дробью, а пулей свыше 100 шаговъ. Стволъ стальной, гладкій, 
прочной работы. Рекомендуется для охраны дачъ, садовъ, 
и т. п. Разрѣшенія на покупку не ( І - Ь и а 3 й 5 0 К , 
требуется Ч г ' ' 

Рис. № 280. 

N° 104. Шомпольный двухствольный пи-
стопетъ. Заграничной работы съ гладкими стволами, 

_ . длиною 4 дюйма. Для охраны дачъ, садовъ 
и т. п. Разрѣшенія на покупку не ^ р у б 

Рис. № 279. 

№ 103. Шомпольный одностволь 

Рис. № 281. 

С Т О Л е Т Ъ . Заграничной работы, съ гладки» 
_. длиною 4 дюйма. Для охраны д 
и т. п. Разрѣшенія на покупку не I [ - Ь и д 
требуется 
Такой -же, стволъ длин, б дюйм. . . ЦѢНІ 

Рис. № 276. 
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Пистолеты Монтекристо. = . 11 5 с = п. П. БИТКОВЪ, Москва, 6 . Лубянка, N9 20. 

Пистолеты Монтекристо 
«я стрѣльбы въ цѣль, а кал. 9 м/м. могутъ служить и для охраны садовъ и самообороны, разрѣшеніе 

не требуется, цѣна зарядовъ кал. б м/м. съ пулей за коробку 250 шт. 9 5 к., 100 шт. 4 5 к. 
ОЖЕ съ д р о б ь ю , за 100 шт. 1 р. 25 к. Кал. 9 м/м. съ пулей, за 100 шт. 1 р. 5 0 к., съ дробью 

100 шт. 2 р. 75 к. 

«60. Цѣпевой пистопетъ „Монтекристо " б е л ы і й с к о й работы, 
- і • • - - точеный стволъ, длина 

его пистолета 38 с/м., пристрѣляный, кал. 6 т / т . ; рекомендуется какъ очень 
рошій и недорогой пистолетъ для стрѣльбы ^ Р у б ^ 5 К О П 

! 60а. ТНКОЙ ЖЕ со стволомъ длиною въ 7 дюйм.—5 руб. 

№ 105. Цѣпевой пистопетъ Монтекристо. 
Очень красиво гравированный. Стволъ граненый съ отлич-
ными нарѣзами. Съ вывѣреннымъ прицѣломъ и мушкой. 

Со шнеллеромъ, кал. 22 ,100 . . Ц Ѣ н З 4 5 Р у б . 

Такой Же ПИСТОПеТЪ, но безъ гравировки, работа 
проще Цѣна 32 руб. 

Рис. № 285. 

ікелированный, стволъ откидной безъ нарѣзовъ, дли-

° б ^ . С 1 Г Г Х М Ъ : Ц ѣ н а 3 р . 7 5 к . 

ІКОЙ Ж в , но стволъ длиною 10 с/м. безъ эжектора, 

). 6 м/м Цѣна 5 р. 50 к. 

і и п й Ш Р н 0 стволъ длиною 18 с/м., / I с п г л 

ікои же, к а п 22 100 ипи 6 м,м Ч. о р. к. 

! 107. Такой же какъ и предыдущій, 
болѣе солидной работы, со скобой и боковымъ за-

;ромъ. Стволъ длиною Ц ^ д р ^ 

! 108. Пистолеты цѣпевые, стволъ Фанен-
- _- - .- _-. отличной солид-

< работы. (Дѣна 8 руб. и 10 руб. 

Рис. № 285, 

№ 110. Цѣпевой пистопетъ Монтекристо. 
Солидной работы, съ затворомъ Варнанъ. Стволъ сталь-
ной гранен, безъ нарѣзовъ, кап. 6 м/м. М ' Ь и я ^ п 
или 9 м'м ^ г " 
N ° 1 0 9 . Т а К О Й Ж е с ъ затворомъ Ремингтона, стволъ 

. . _ . . . съ нарѣзами, кал. 22/100 или 
9 м/м. Цѣна 10 р. 50 к. 

гравировкой. Стволъ стальной круглый, длина всего писто-
лета 19 с/м. безъ нарѣзовъ, 1 1 4 - и з ^ п и 
калибръ 6 м/м Ц Ъ Н а 1 р . К . 

Такой же, но длина 24 с /м . . Цѣна 3 р. 9 0 к. 
27 „ . Цѣна 4 р. 50 к. 

Рис. № 284. 

106. Цѣпевой пистопетъ Монтекристо, 

Рис. № 286. 

№ 111. Пистопетъ Монтекристо, никкелиро 
ванный съ 

8 



Пистолеты Монтекристо. 114 <= Н.Н. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20. 

Пистолеты Монтекристо. 

№ 113. Пистолетъ Монтекристо, никкелиро 
ванный съ 

гравировкой. Стволъ стальной круглый безъ нарѣзовъ, 

к Г б « / Г . ?ис.талета. V . с.'м: Ц ѣ н а 2 руб. 
Такой же, длиною 15 с » . . . . Цѣна 2 р. 75к, 
Такой же, „ 18 „ . . . Цѣна 3 р. 50 к, 

№ 114. Пистолетъ Монтекристо, никкелиро 
„ - - ванный, 

стволъ стальной, круглый, безъ нарѣзовъ, длина всего 

пистолета 11 с'м. кап. 6 м м. . ( Д Ѣ Н З 1 р . 2 5 К . 

Такой же, но длиною 15 с м. . . Цѣна 1 р. 60 к. 
Такой же, „ „ 18 „ . . . Цѣна 2 руб. 

Рис. № 290. 

№ 289. Пистопетъ-брепокъ, стрѣляющій маленькой гильзой 
_ Лефоше. Ручка перламутровая. 

Работа тщательная Цѣна съ 25 патронами 2 руб. 
Съ черной ручкой ' Ц ѣ н а 1 р. 2 5 к. 

Патроны за сотню 1 р. 20 к. 
№ 290. Ревопьверъ-брепокъ Д™ ношенія на цѣпочкѣ , очень 

. - - - миніатюрн., роскошной работы, 
пятизарядн. Мегсанизмъ какъ у больши^ъ револьверовъ. Рекомендуется р и ( ; 239, 
для подарковъ Цѣна 18 руб. 

25 патроновъ къ нему кал. 2 т / т . Цѣна 50 к. 

Пистолетъ „Великанъ" 

работы Сентъ-Этьенской 

оружейной мануфактуры 
для патроновъ 4 кал., заряжаю-
щійся съ казны; пистолетъ устроенъ 
спеціально для выпусканія фейер-
верка и рекомендуется какъ инте-
реснѣйшій спутникъ для пикни-' 
ковъ и дачныхъ Ц ^ н а Ц р 
увеселеніи . . " " у1 

Фейерверочные патроны за штуку въ зависимости отъ вида огня 
40, 60 и 75 коп. Гильзы выдерживаютъ нѣсколько выстрѣловъ. 

№ 374. Рис. № 201. 

Рис. № 287. 

Рис. № 288. 
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Новость! 

Пугачъ-
Браунингъ! 

Рис 2 9 2 

Изображенный въ натуральную 
величину Пугачъ - Браунингъ 
представляетъ изъ себя очень 
остроумное изобрѣтеніе, приме-
ненное къ виду и системѣ насто-

ящего пистолета Браунинга. 

Право выработки Пугача-Браунинга принадлеж. исключительно фир-
не Н. Биткова въ М о с к в ѣ ; охранительное свидѣтельство на изобрѣтеніе 
Пугача-Браунинга принадлежитъ фирмѣ Биткова. Въ предупрежденіе под-
делки Пугача-Браунинга предупреждаю, что на основаніи ст. 8 Высочайше 
утвержденнаго 20 мая 1906 г. положенія о привилегіяхъ я въ случаѣ обна-
руженія поддѣлки подъ мой Пугачъ-Браунингъ буду подвергать виновныхъ 
зъ поддѣлкѣ и продажѣ лицъ уголовной отвѣтственности со дня выдачи мнѣ упомянутаго свидѣтельства за №45613 . 

Послѣднее время появились поддѣлки Пугача-Браунинга такъ называемые „ М а р с ъ " или могущихъ по 
явится въ будущемъ другихъ наименованій предостерегая отъ п о к у п к и таковыхъ, мною сдѣлано у ж е заявленіе 
департаменту торговли и возбуждается судебное преслѣдованіе . 

Пугачъ-Браунингъ необходимъ буквально каждому если вы хотите звукомъ выстрѣла отвадить птицъ отъ 
вашего сада, отогнать злыхъ собакъ, внушить выстрѣломъ страхъ злымъ людямъ около вашего жилища и др.; онъ 
необходимъ также для дороги автомобилисту, велосипедисту; онъ составить украшеніе и на письменомъ столѣ, 
какъ прессъ-бюваръ. 

Преимущества его полная безопасность и дешевизна зарядовъ. 

Г Л П В Н Ы Я ЕГО КЛЧЕСТВЛ: 

Стрѣляющій холостыми револьверными патронами, сила звука какъ изъ 
револьвера, рис. № 293. 

1 р. 50 к. 

50 зарядовъ . . . - р, 70. к. 

1. Полное подражаніе настоящему Браунингу, а) Совершенно одинаковая внѣшность съ Браунингомъ и очень 
изящная отдѣлка, б) Одинаковый пріемъ спуска ударника, в) Одинаковая сила звука, г] Для производства выстрѣ-
ла, какъ и у настоящаго Браунинга, необходимо оттянуть назадъ ударникъ. 

2. Вслѣдствіи полнаго сходства во всемъ съ настоящимъ Браунингомъ воздѣйствіе его вида и выстрѣла на 
людей и животныхъ огромно. 

3. Дешевизна его и патроновъ къ 
нему. 

4. Прочность механизма, компак-
тность, очень изящная отдѣлка. 

5. Возможность покупки безъ раз-
рѣшительнаго свидетельства. 
Браунингъ-Пугачъ Цѣна 2 р. 50 к, 
Съ предохранителемъ дороже на 25 к. 
Коробка зарядовъ къ нему Цѣна — р . 50к . 
Кобура замшевая . . . „ 1 „ — „ 

„ коричнев, кожи . „ 1 „ 25 „ 

Новость! Пугачъ - Браунингъ. 
. - . 

Усовершенствованный типъ пугача имѣющій особую муфту для вставленія 
Холостого револьвернаго патрона и стрѣляетъ не пробкой а холостымъ па- й 

трономъ съ преодохранит. рис. № 292 . . СДѢНЯ 3 р . 2 5 К . ^ 

Безъ предохранителя Цѣна 3 руб. 
Запасная муфта „ 5 0 коп . 
50 шт. холостыхъ патроновъ „ 70 „ 

Пистопетъ Тревога. 

Цѣна 
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Пистолеты „Пугачъ". 
Звукъ выстрѣла сипьнѣе 

револьвернаго. 

Рис. № 294. 

Со спуско/лъ. 

Цѣна 1 р. 25 к. 

50 зарядовъ 50 к. 

Съ деревянной ручкой. 

Цѣна 80 к. 

50 зарядовъ . . . . . . 50 „ 

НОВѢЙШІЙ ПИСТОпеТЪ П у г а ч Ъ " п о д ъ «аркой „ й и г г а " (Ура! ) стрѣляющій «аленькими бумажн. капсю-
_ _ . лями, которыхъ сто штукъ свободно помѣщается въ жилетн. кармані 

Неожиданный взрывъ капсюлей, какъ это очень часто бываетъ у пробокъ с н а р я ж е н н ы е взрывчатымъ веществомі, 
безусловно невозможный. Благодаря весьма несложной а хорошей конструкціи Пугачъ „ й и г г а " совершенно безо-
пасно можно носить въ карманѣ заряженнымъ, т. е. въ каждый моментъ готовым'ъ къ выстрѣлу. Пугачъ „йигга1' 
необходимъ каждому велосипедисту, туристу, помѣщику, дачнику, ночному 33 ШТѴКѴ 8 5 Кі 
сторожу и т. " / / 
50 штукъ бумажныхъ капсюлей Цѣна 40 «он, 
Точно такой же пистопетъ „ Е г о з " Цѣна 85 кяп. 

Заказы на пугйчи и пробки высылаются только по полученіи полной стоимости. Съ прибавл. 50 к. на пересылку, 

Послѣдняя Новость. 

Рис. № 295. 

Рис. № 296. 
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Патроны, снаряженные дробью. 
Гильзы Русско-Бельг ійскаго завода или Селліе и Белло. 

Цѣна за 100 шт. 
Однострѣльн. 3-го сорта, порочь обыкн., дробь 

русская 4 р. 50 к. 
Сѣрыя 2-го сорта, поро^ъ обыкн., дробь русская . 5 „ — „ 
Зеленыя 1-го „ „ „ „ „ - 6 „ — „ 
?«ей 9 „ 50 
За порочь царскій или жемчужный, дробь твердую (каленую) приплачивается I р. к. 
Гильзы красныя Русско-Белыійскаго завода или Селліе и Белло съ пистономъ Жевело , бездымный 

порочь „Лишева" или „Соколъ" , дробь твердая англійская 10 „ — „ 
Тоже, гильзы сѣрыя съ пистономъ Жевело , дробь твердая, порочь бездымный 8 „ „ 

За длинныя гильзы въ 70 т / т . приплачивается 50 коп. за 100 штукъ. 

Патроны Элея, выписываемые изъ Днгліи въ готовомъ видѣ, поро^ъ бездымный „ Е . С.", гильзы 1-го сорта, 
б е з ъ д Р ° б и < кал. 12 16 20 

за 100 шт. длиною 65 т / т . Рѵб. 10.50 10 ,— 9.75 
Пули жеребья для стрѣльбы изъ гладкоствольные ружей. Эти пули, 

! - — ^ - у л . . . ^г ; ' - : 1 . . т — а об имѣя рубчатую деревянную оконечность, пригодны для стрѣльбы какъ изъ 
-• - - і у Д;.,^!- -'--,,^.;,-! Я чоковъ, такъ и изъ цилиндровъ. По достаточной рѣзкости и вѣрности боя 

'•"•• - ! " * ' • "—а гладкоствольныя ружья, заряженныя этими пулями, могутъ замѣнять шту-
—-- : ~'••т..-..- " * ' " " цсрз СДѢнз зд штуку б коп 

4 И х Гипьзы-жевело съ нарѣзами внутри, кал. 12, 16. 
^ 8 ® ® 5 8 ® ^ ^ ^ ™ ^ ^ ^ Цѣна 15 коп. Пули къ нимъ за штуку 5 коп. 

Пули „ Ж а к а н а " приноровлены для стрѣльбы иэъ 

§] Так ія ж е пули Экспрессъ. Цѣна за штуку 9 коп. 

Разрывныя пупи 
о „ Г р а н а т ъ " пригодны 

для стволовъ Пара-
доксъ и для обыкно-

0 венны^ъ цилиндри-
^ ческихъ. Цѣна за шт. 

10 коп. 

Пули Бреннеке состоятъ изъ свинцовой пули съ прикрѣпленными къ ней снизу 
2-мя просаленными пыжами; самая пуля имѣетъ косые нарѣзы, благодаря которымъ при 
полетѣ она получаетъ такое же движеніе, какъ и изъ нарѣзного штуцера, вслѣдствіе 
чего сила и мѣткость ея поразительны. Цѣна за шт. 6 коп. 

Пули-картечь конической фор-
мы для ружей кал., 12, 16 и 
20 и цилиндрически^ стволовъ. 
Цѣна за 10 шт. 85 к, 

Пупи-картечь конической, но 
низкой формы, концы пуль 
острые, кал, 12, 16 и 20. Цѣна 
за 10 штукъ 1 руб, 

Бумажныя гильзы для дробовы^ъ ружей. 
Цѣна за 100 шт. 

Гильзы однострѣльныя спеціальнаго заказа съ на 
I шей маркой Русско-Бельгійскаго патрон, заво 
л да, несмотря на дешевизну, не рвутся и не 
5 осѣкаются, кал. 12 ,16, 20, 24 и 28, въ 65 т / т . . 1 р. 20 к. 
^ Гильзы Русско-Бельгійскаго завода сѣрыя, съ пи. 
* стономъ Утендерфера, 1-го сорта, для иерн 

и бездымнаго порога, кал. 12, 16, 20, 24 и 28 
въ 65 т / т 

Гильзы Русско-Бельгійскаго завода переснаряжающіяся, зеленыя, 1-го сорта, съ пистономъ Элей, кал 
12, 16, 20, 24 и 28, въ 65 т / т 

Гильзы Русско-Бельгійскаго завода 1-го сорта, красныя, съ пистономъ Жевело , для бездымн. порога 
„Лишева" и „ С о к о л ъ " , кал. 12, 16, 20, 24 и 28, въ 65 т / т 

Гильзы съ пистономъ Жевело сѣрыя, переснаряжающіяся для бездымн. пороха . 
Гильзы бумажныя фабрики Элей въ Лондонѣ . Кал. 8, въ 100 т / т . 15 р., а 80 т / т . 13 р. 50 к., а 

10 кал. 75 т / т 

1 „ 60 „ 

2 „ 85 „ 

3 „ 2Э „ 
2 „ 20 „ 

>* 

Рис. № 297. 
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Г и п ы ы бумажныя фабрики Элей въ ЛондонЬ. Кал, 10, въ 70 т / т 7 р. 50 к. 
„ „ „ „ „ „ 12, „ 65 „ 5.50, въ 70 т / т 5 „ 75 „ 

., „ „ „ 16, „ 65 „ 5 . - , „ 7 0 5 „ 25 „ 
„ „ „ „ 20, „• 65 „ 5 . - , „ 7 0 5 „ 25 „ 

Гильзы Русско -Белы. Патр. 3-да сѣрыя съ лист. Утендерфера, кал. 10 въ 65 т / т . 2 .—, въ 70 т / т . 2.25, 
въ 75 т ' т . - 2 „ 50 „ 

Гильзы Селліе и Белло сѣрыя съ пист. Утендерфера, кал. 8, въ 80 т / т . 2.50 и кал. 10, въ 80 т / т . . 2 „ 25 „ 
„ Русско- Б е л ы . Патр. 3-да сѣрыя съ пист. Эпея, для иернаго пороха, годны для переснаряженія, 

кал. 12, 16, 20, 24 и 28, въ 65 т/т 1 „ 45 „ 
Гильзы Бордо —двойная чашка, англійскій калибръ, Русско-Бельг. Патр. 3-да, для бездымнаго порога, 

кал. 12, въ 70 т / т 3 „ 75 „ 
Новость! ГИЛЬЗЫ „ Г а б е п ь " . Полное устраненіе возможности прорыва газовъ, патентованныя гильзы Га-

бель съ обтюраторомъ, изготовляются красныя и сѣрыя, оба сорта съ пистономъ Ж е в е п о , кал. 12, 
и 16 въ 65 т/т красныя 4 р., сѣрыя . 3 „ — ѵ 

Гильзы Лефоше кал. 12, 16 1 „ 55 „ 
Гильзы многострѣльныя „ Э в р и к а " съ пистономъ Паіонъ Вэръ для бездымнаго и чернаго порога Русско-

Бельг. завода, кал. 12, 16, 20, 24 и 28, въ 65 т / т 1 „ 75 „ 
Гильзы „ У н и в е р с а п ь " съ пистономъ Паіонъ Вэръ, Селліе и Белло, для черн. и бездымн. пороха, кал. 12, 

16 и 20 въ 65 т / т 1 „ 65 „ 
За гильзы длиною въ 70 т / т . прибавляется 25 коп. за каждыя 100 шт., а за 75 т / т — „ 50 „ 

Мѣдныя ТОЛСТЫЯ. 
Цѣна за 100 шт. 

Гильзы Русско-Белыійскаго завода, мѣдно-тянутыя, толстыя, кал. 10, 12, 14, 16, 20, 24 и 28, въ 65 т / т . 
и кал. 32, въ 67 т / т 6 р. 50 к. 

Т о ж е въ 70 т / т 7 „ 50 „ 
Гильзы Русско-Бельг. завода, мѣдно-никкелир., ТОЛСТЫЯ, кал. 10, 12, 14, 16, 20, 24 и 28, въ 65 т / т . . 8 „ — „ 
Гильзы мѣдно-латун. фабр. Кейноха въ Бирмингамѣ. Кал. 8, дл. 75 т / т . . 25 ,, - „. 
Т о ж е 70 т / т . 23 р. Кал. 10, дл. 75 т / т . 19 р. 70 т / т . 18 р. Кал. 12, дл. 70 т т 17 „ — „, 
Гильзы для револьверовъ: кал. 320 380 44 32 38 

за 100 шт. 1,-
Г и л м ы для карабиновъ: кал. 22 2 5 — 2 0 

1.25 1.40 1.50 1.70 
30 3 2 — 4 0 38 32 44 50—110 

3 . 3.50 10. - 6 , - 3.50 3 ,— 3.50 10,— 

ш © П и с т о н ы . 

П И С Т О Н Ы 

Т о ж е 
Пистоны 

п 
Т о ж е за 
Пистоны 

п • 

Пистоны 
1'/: 

Пистоны 
Пистоны 
Пистоны 
Пистоны 

гладкіе для шомпольныхъ ружей, за 100 
„ 200 „ 

фабрики Элей англійскіе для шомпольныхъ ружей, за коробку въ 250 
„ Браунъ-Блемъ для шомпольныхъ ружей за коробку въ 250 шт 

коробку въ 100 шт. 15 к. Пистоны шомпольные Браунъ-Блемъ № 52 за коробку въ 250 шт 
фабрики Утендерфера для мѣдныхъ гильзъ, за коробку въ 250 шт 

,, Элей для бумажныхъ гильзъ Бек кера и Эпея, за коробку въ 250 шт 
„ Утендерфера для бездымнаго и чернаго пороха, ,Ехіга 5*агІ<", за коробку въ 250 шт. 
„ Ж е в е п о для гильзъ съ бездымнымъ порохомъ, коробка въ 100 шт 

Винчестера для центральныхъ патроновъ къ карабинамъ Винчестера, Марлина и Кольта, № 1 
2 и 2 для черныхъ и бездымныхъ пороховъ, за коробку въ 100 шт. 55 к., тоже № 2 ^ , 3 
Элей для гильзъ „Экспрессъ" , кал. 500 и 577, за 250 шт 
для гильзъ 7,9 т/т. для винтовокъ Маузера и револьверн. патроновъ 
Паіонъ Веръ съ зеленой массой для черн, и бездымныхъ пороховъ, за 250 шт 
для револьверн. патроновъ, кал. 320, 32, 38 и др., за 100 шт 

П о р о х ъ . 

, за ф. I р. Охотн. Рус. Общ. подъ маркой „царск ій ' 1 

Порохъ „ Ж е м ч у ж н ы й " , за фунтъ . . . . 
Порсхъ Рус. Общ. подъ марк. „медвѣдь" , за ф. 
Порохъ Екатерининск. завода обыкн. за ф. — • 
Порохъ Южно-Русскаго Общества . . . 
Порохъ бездымн, „ Л и ш е в а " , за фунта 
Порохъ бездымн. „ С о к о п ъ " , за ' / 4 фунта 
Порохъ „ В а п ь с р о д е " , • / , фунта . . . . 
Порохъ бездымн . ЗаГр. ;; М ю л е р и т ь " , въ »/2 ф. 

кор., за фунтъ . . . . . . 
Примѣчан іе . Порохъ въ провинцію не высылается. 
Цѣны на дробь подвержены частому колебанію. 

1 

1 

90 
60 
55 
50 
25 
90 
25 

Картечь, дробь и пули 

Дробь англ. „СЫІІеЛ СНоі", всѣхъ №№, мѣш 
въ 5 фун 1 р. — у 

Дробь московская, башенная, за 5 фунтовъ — „ 5 5 
„ „ кал. тверд., мѣшк., въ 5 ф. — „ 70 , 

Картечь московк . , вальцованная, за 5 ф. . „ 8 0 
Картечь англ., вальцов., мѣш. въ 5 фун. . 1 „ 30 
Пули коническія разн. кал., по заказу, фун. — „ 40 
Т о ж е круглыя „ 2 5 
Пули для Парадокса шт. -— „ 6 
Пули свинцов. штамп, для караб. и револьв 

за 100 шт. 1.25, 2.50, для штуцеровъ 5 
Пули никелевыя, за 100 шт. . . 5 р. 6 р. и 8 

— 20 „ 
— н 45 „ 
— п 30 „ 
— 50 „ 
— м 50 
— 65 
— 75 . 
— ч 90 „ 

)> 65 „ 
1 30 , 
1 I» 25 „ 

65 
— 70 „ 
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Пыжи, концентраторы и чашечки Жевело. 
Фабр. Элей въ Лондонѣ, войлоч. на порохъ. Кал. 10, 11, 12, 16, 20, и 24 за коробку 1 р. 60 к-
Фабрики Элей пыжи Фильдъ, дополнительный за коробку въ 500 шт 1 „ 80 „ 

„ Эпея изъ розов, войлока, окленн. съ 2-хъ сторонъ тонкіе на дробь, за 500 
1 р. 80 к., асфальтов. прокладки Эпея за 500 шт. 75 к,, дроб. Эпея 500 шт. — „ 60 „ 

Пыжи картоные на дробь, всѣхъ калибровъ 200 штукъ — „ 15 „ 
Тоже войлочные, оклеены бумагой, разныхъ калибровъ 200 „ — „ 30 „ 
Пыжи пробковые, спеціально для мѣдныхъ гильзъ, мѣшокъ 200 „ — „ 30 ,. 
Пыжи асфальтовые черные, употребл. исключительно на порохъ, подъ просал. пыж., кор. 200 „ — „ 20 „ 
Пыжи прозрачные целуллоидовые за 100 „ — „ 30 „ 
Пыжи фабрики Воробьева въ Екатеринбург^, „ Е к а т е р и н б у р ж е ц ъ " . . . 200 „ — „ 55 „ 
Пыжи фабр. Воробьева, садочные, изъ бѣл. войлока, просален., толщ. 5 /8 200 „ 1 „ 10 „ 
Пыжи просаленные „ Э к о н о м и ч е с к і е " 1-го сорта 200 „ — „ 45 „ 
Пыжи фабрики Воробьева „ садочные" , бѣлаго войлока, просало-вощеные, высшій сортъ 

за 200 шт. толщ. 1 / 2 дюйм. 95 к • 3 /8 — „ 70 „ 
Пыжи „ ш т а м п о в а н н ы е " съ углубленіемъ 200 штукъ — „ 60 „ 
Пыжи натуральные войлочные просаленные, не оклеенные бумагой 200 „ — „ 50 ,, 
Пыжи суконно-картонные на дробь . 200 „ — „ 30 ,, 
Пыжи фабрики Селліе и Белпо изъ настоящ. англ. войлока, бѣлые, за 200 шт . ' / г " — ^ Р-< 3 /« "—90 к., 5 / 8 " — 1 „ 25 „ 
Пыжи Фильдъ кор. 200 шт. — „ 50 „ 
Средство для достиженія большой кучности и дальности боя ружья. Концентраторы Элей 

для бумажны;а> гильзъ см. рис. № 305 „ 250 „ — „ 75 „ 
Чашки Жевело для бумажныхъ гильзъ „ 200 „ — „ 70 „ 

Н О В О С Т Ь ! 

Концентраторъ при всѣхъ вышеуказанныхъ достоинствахъ побиваетъ самые уси-
іенные чоки, давая до 4 0 — 5 5 % на 80 арш. нулевой дроби и при этомъ сохранив-
вейся отъ деформаціи, а слѣдовательно рѣзкой боемъ, тогда какъ чоки усиливаютъ кучность исключительно за 
четъ рѣзкости боя, т.-е. деформированную чоковымъ суженіемъ дробь, годную въ мишени лишь для счета и 
овершенно негодную для убойности. 

Патроны для штуцеровъ и карабиновъ. 
№ 307. Патроны готовые, гильзы Эпея, 

кал. 577, за 100 шт. 30 р., съ пулей нештам-
пованной 22 р. 

Гильзы пуст. фабр. Эпея, за 100 шт. 15 р. 
Пули экспр. штампов., фабр. Элея, кап. 

577, за 100 шт. 10 руб. 
№ 308. Патроны готовые, гильзы Элея, 

кал. 500, № 2, за 100 шт. 28 р., съ нештам-
пованной пулей 20 руб. 

Гильзы пуст. фабр. Элея, за 100 шт. 14 р. 
Пули экспр. штампован. 8 руб. 

№ 309, Г' гроны готов, фабр. 
Эпея, кап. 450, за 100 шт. 28 р., 
съ нештамп, пулей 20 р. 

Гильзы пустыя фабр. Эпея, 
за 100 шт. 15 р. 

Пупи экспрессныя штампован, 
фабр. Элея, кап. 450, 100 шт. 8 р. 

Гильзы пустыя кап. 360, за 100 шт. 8 р. 
№ 310. Патроны заграничн. заряжен., 

бездымн. порохомъ, кал. 10,75, за 100 шт. 
24 р. 

№ 311. Патроны загранич. снарядки, съ бездым. 
порохомъ; пуля въ сплошн. никел. оболочкѣ или до 
конуса, кал. 7 и 7,9 т / т . , за 100 шт. 19 р. 

Пули въ никелевой оболочкѣ , за 100 шт, 8 р. 
№ 312. Патроны заграничной снарядки съ без-

дымнымъ порохомъ; пуля еъ сплошной или до ко-
нуса никел, оболочкѣ кап. 6,5, за 100 шт. руб. 

Патентованный концентраторъ системы Разуваева. 
Цѣна за 10 штукъ 80 коп. 

Описаніе высылается по требованію. 

По отзывамъ, помѣщеннымъ въ журналѣ „Семья 
Зуотниковъ" за 1910 г., № 5, стр. 136, концентраторъ 
'азуваева даегь слѣдующіе результаты: 
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№№ Патроны для винтовокъ фабрики Винчестера и др. 
№ 313. Патроны центральч. огня фабр. Винчестера, снаряженные 

мернымъ порохомъ, кап. 22, за 100 шт. б р. Русской снарядки 4 р 50 к., 
заграниин. съ бездымнымъ порохомъ 6 р. 50 к. 

№ 314. Патроны центральная огня фабр. Винчестера, съ чернымъ 
порохомъ, кап. я / 2 0 короткіе, за 100 шт. 5 р., съ бездымн. порох. ^ Р-

№ 315. Патроны центральная огня фабр. Винчестера, снаряжен-
ные чернымъ порохомъ, кап. длинные, за 100 шт. 7 р , русск. 
снарядки 5 р. 50 к., американск. съ бездымн. порохомъ 8 р. 

№ 316. Заряженные за границ, бездымн. порохомъ, пу-
ля въ никел. или полуникел. оболочкѣ , за 100 шт. 18 р. 

№ 317. Заряженные за границей бездымнымъ 
порохомъ, пуля въ никел. или полуникел. оболоч-
ке, за 100 шт. 20 р. 

№ 318. Патроны центральнаго огня фабр. Винчестера, снаряженные 
чернымъ порохомъ, кап. 32, за 100 шт. 8 р. Русской снарядки 5 р. Нмериканск., 
снаряженные бездымнымъ порохомъ, за 100 шт. 9 р. 

Ш Ш О І ѴѴІЫС НЕ $ Т Е Р? 
V 5 Е І Г - Ю А Э І І Ч С 
у 5 0 Р Т Р О І К І Т 2 0 0 6 Я 

№ 319. Патроны Винчестера, снаряженные чернымъ 
порохомъ, Ю/ф за 100 шт. 15 р. Русск. снаряд. 9 р. Съ 
бездымн. порохомъ, загр. снаряж. 18 р., здѣш. 14 р. 

Гильзы пустыя съ пистономъ 7 р. 53 к. 

№ 320. Патроны центральнаго огня, фабрики Винчестера, снаряженные 
чернымъ порохомъ, кап. 38, за 100 шт. 12 р. Русской снарядки 5 р. американск. 
снаряжен, бездымнымъ порохомъ, за 100 шт. 12 р. 

№ 321. Патроны для магазинокъ фабрики Винчестера, 
снаряженные чернымъ порохомъ, кап. : , 8 ' в з , за 100 шт, 10 р., 
бездымн. порох- америк, снарядки 22 руб. 

Гильзы пустыя съ пистономъ, за 100 шт. 8 р. 

№ 322. Патроны центральнаго огня, фабрики Винчестера, снаряженные 
чернымъ порохомъ, кап. 44, за 100 шт. 13 р. Русск. снар. 6 р., американские, 
снаряженные бездымнымъ порохомъ, за 100 шт. 14 р. 50 к. 

№ 323. Патроны готовые въ американскихъ гиль-
захъ Винчестера, кап. 50—110, за 100 шт. 16 р. тоже, 
съ бездымнымъ порохомъ 25 руб. ( 

Гильзы пустыя фабрики Винчестера, съ лист., за 
"00 шт., 11 руб. 

№ 324. Патроны къ карабинамъ „ Л и " съ 
бездымнымъ порохомъ и пулей въ никелевой обо-
лочке заграничная снаряженія, за 100 шт. 22 р, 

№ 325. Патроны Винчестера, кал. 35, для автоматическихъ магази-
нокъ. Съ бездымнымъ порохомъ и пулей въ никелевой или полуникеле-
вой оболочкѣ , за 100 шт. 12 р. 

№ 326. Патроны Винчестера, кал. 351, для автоматическихъ 
винтовокъ. Съ бездымнымъ порохомъ и пулей въ никелевой или 
полуникелевой оболочкѣ , за 100 шт. 14 р. 50 к., а кал. 32 и 35 
для автомат, за 100 шт. 12 р. 

№ 327. Патроны Винчестера, кап. 401, мод. 1910 г. Съ 
бездымнымъ порохомъ и пулей въ никелевой или полуникеле-
вой оболочке, за 100 шт. 19 р. 
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Патроны пистолетные и револьверные. 

330. 
порохомъ и никелевой пулей, 

331. 
заграничной снарядки, за 100 шт. 

№ 328. 329. 
№ 328. Патроны Браунинга съ бездымнымъ 

кап. 7 ,65—6 р., кап. 6 ,35—5 р. 
№ 329. Патроны для пистолета Бергмана съ бездымнымъ порохомъ, за 100 шт. 5 р. и 7 руб. 
N8 330. Патроны для пистолета „ К о л ь т ъ " съ бездымнымъ порохомъ и пулей въ никелевой оболочкѣ , нал. 

52, за 100 шт. 7 р., кап. 3 8 — 9 р. 50 к. 
№ 331. Патроны Нагана съ бездымнымъ порохомъ и никелевой пулей заграничной снарядки, за 100 шт. 8 р . 

№ 332. Патроны Францезъ, фабрики Жевело, для винтовокъ и револь-
веровъ, съ бездымнымъ порохомъ, за 100 шт. 3 р. 50 к. 

Так іе же , съ разрывными пулями „ е х р а п з і ѵ е " , за 100 шт. 4 р, 
Так іе же , но русской снарядки, за 100 шт. 2 р. 50 к. 

№ 333. Патроны Вепедогъ съ бездымнымъ порохомъ и никелевой пулей 
за 100 шт. заграничной снарядки 7 р., русской снарядки 6 р. 

Патроны Боскетъ короткіе, заграничной снярядки, бездымнымъ порохомъ, за 250 шт. 3 руб. 50 поп., 
русской снарядки 2 р. Патроны „ Л е б е п ь " за 100 шт. 8 руб. 

№№ Патроны центрапьнаго огня. 
№ 334. Патроны, кап. 32, для американскихъ револьверовъ, за 100 шт. 2 р. 50 к. 
Патроны, кап. 32, снаряженные чернымъ порохомъ, гильзы и пули настоящія 

американск ія , за 100 шт. 4 р. 
Патроны, кап. 32, снаряженные бездымн. порохомъ, настоящіе американск іе, 

за 100 шт. б р., фабр. Элей 8 р. 
№ 335. Патроны, кап. 38, для американск. револьверовъ, за 100 шт. 3 р. 
Патроны, гильзы и пули настоящія американск ія , кап. 38, снаряженные 

чернымъ порохомъ, за 100 шт. 4 р. 50 к. 
Патроны, кап. 38, снаряженные бездымнымъ порохомъ, настоящіе амери 

канск іе 7 р. 50 к. 

№ 336. Патроны Русско-Бельгійскаго завода, 1 сорта, для белыійскихъ ре-
вольверовъ, снаряженные чернымъ порохомъ, кап. 442, за 100 шт. 2 р. 25 к. 

№ 337. Патроны для американскихъ и бельгійскихъ револьверовъ, снаря-
жены чернымъ порохомъ, Русско-Бельгійскаго завода, высшаго сорта, как . 44, 
за 100 шт. 3 р. 

Так іе ж е , гильзы и пули американскія, порохъ жемчужный. Цѣна 6 р. 
Так іе же , англійск. Элей. Цѣна 12 р. 

338. 339. 340. 
№ 338. Патроны Русско-Бельгійскаго завода, 1 сорта, для белыійскихъ револьверовъ, снаряженные чернымъ 

порохомъ, кап. 320, за 100 шт. 1 р. 50 к. 
№ 339. Патроны Русско-Белыійскаго завода, 1 сорта, для бельгійскихъ револьверовъ, снаряженные чернымъ 

порохомъ, кап. 380, за 100 шт. 2 р. 
Кв 340. Патроны для револьверовъ, кап. 450, центральна™ огня, за 100 шт. 2 руб. 50 коп. 

Патроны бокового огня фабрики Элей, кап. 22, а кап. 32—44 Винчестера. 
N2 341. Патроны бокового огня, снаряженные чернымъ порохомъ, кап. ^ 2 / ^ , за 100 шт. 

1 руб. 30 коп., бездымнымъ порохомъ, за 100 шт. 1 р. 75 к. 

№ 342. Патроны бокового огня, снаряженные чернымъ порохомъ, кап. 10в, дети., 
1.опд, за 100 шт. 2 р., снаряженные бездымнымъ порохомъ, за 100 шт. 2 р. 50 к. 

Так іе ж е , ехіга І_опд 3 руб. 

№ 343. Патроны бокового огня, снаряженные чернымъ порохомъ, кап. за 
100 шт. 2 руб. 25 к. 

Т о ж е , кап. 3 2 /1 0 0 Ьопд, за 100 шт. 2 руб. 75 к. 

№ 344. Патроны бокового огня, снаряженные чернымъ порохомъ, кал. 
за 100 шт. 3 р. 

Т о ж е , кап. ^/що» 1-опд, за 100 шт. 3 руб. 50 к. 

№ 345. Патроны бокового огня, кап. 44, для американскихъ винтовокъ 
Винчестера, модель 1871 года, за 100 шт. 4 руб. 50 коп. 
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Патроны бокового огня для карабиновъ Монтекристо. 
№ 346. Патроны Монте-
кристо, кап. 6 т т . , съ пу-
лей фабрики Жевело или 
Селліе и Белло, за 100 шт. 

45 к., за 250 шт. 95 к. 

Так іе же , съ конической пулей и порохомъ, или 
съ круглой пулей Браунъ и Блемъ, за 100 шт. 50 к., 
за 250 шт. 1 р. 25 к. 

Патроны Боскетъ, кап. 6 т / т . , съ пулей 
фабрики Жевело, за 250 шт. 2 руб., загран. 3 руб. 
50 коп. 

№ 347. Патроны Монтекристо, нал-
б т / т . , съ дробью фабрики Браунъ и 
Блемъ и ли Жевело, за 100 шт. 1 р. 25 к. 
Т о ж е длинные—2 руб. 

№ 348. Патроны Монтекристо , кал. 9 т / т . , 
съ пулей фабрики Жевело или Селліе и Белло, 
за 100 шт. 1 р. 50 к. 

Т о ж е съ коническ. пулей—1 р. 80 к. 
N8 349. Патроны Монтекристо, 

II кал. 9 т / т . , съ дробью фабрики 
Браунъ и Блемъ, за 100 шт. 2 р. 75 к. 
Так ія ж е длин., за 100 шт. 4 р. 50 к. 

О принадлежностям. 
Я не такъ богатъ, чтобы покупать дешевыя вещи, говорятъ англичане. Справедливость этой пословицы высту-

паетъ особенно ярко именно въ наше время—время усиленной конкуренціи, когда, благодаря усиленной рекламѣ, даже 
опытному человѣку, живущему въ центрѣ, иногда трудно бываетъ отличить ложь отъ правды. Человѣку же, живу-
щему въ глухой провинціи, и тѣмъ болѣе почти невозможно уберечь себя отъ ошибки вѣрить беззастѣнчивой рекламѣ, 
послѣднее время появившейся во множествѣ. Подражанія нашему прейсъ-куранту вынуждаютъ насъ сдѣлать 
слѣдующее предостереженіе: 

Нѣкоторыя новыя мелкія фирмы перепечатываютъ съ нашего прейсъ-куранта цѣлыми страницами наши рисунки 
и нашъ текстъ, не имѣя, конечно, такого товара у себя на складѣ и, конечно, не имѣя понятія ни о его качествѣ, 
ни о цѣнѣ , однако пользуясь неосвѣдомленностью провинціальныхъ покупателей и стараясь ввести ихъ въ заблужденіе, 
намѣренно понижая цѣну. Конечно , когда не имѣть товара, то не трудно ставить и ц ѣ н ы дешевыя, но покупателю 
эта дешевка иожетъ обходиться очень дорого (вѣдь бумага все терпитъ) . Нашъ магазинъ, поставивъ себѣ за пра-
вило продаваіь товары исключительно первокпасснаго и добротнаго качества и держать цѣны строго умѣренныя, 
соотвѣтственно качеству товара, въ цѣляхъ предупредить отъ недобросовѣстиой конкуренціи, просить не сравнивать 
его цѣнъ съ цѣнами другихъ прейсъ-курантовъ, т. к. почти всѣ товары, несмотря на однородныя названія и даже 
рисунки, за исключеніемъ товаровъ немногихъ американскихъ и др. фабрикъ, изготовляющихся всецѣло машиннымъ 
способомъ, имѣютъ въ качествѣ большую разницу. Возьмемъ нѣсколько примѣроБъ; вѣдь патронташъ, ягдташъ, 
барклай, мѣрка, ножъ, сапоги и неоднотипные машинные ружья и револьверы и точно такъ же всѣ прочіе товары, 
одинаковые по названію и рисунку, на дѣлѣ при сравненіи имѣютъ огромную разницу какъ въ качествѣ матеріапа, 
такъ и въ тщательности пригонки, шитья, строчки и т. д. Вѣдь патронташъ обыкновенной кожи можно имѣть въ 
1 р. 10 к. и въ 5 руб., простая мѣдная мѣрка стоитъ 10 к „ а такая же точно по виду, но работы Диксона, стоить 
75 к., и, конечно, выгоднѣе купить послѣднюю и т. д. И мы сочли долгомъ предупредить нашихъ уважаемыхъ 
заказчиковъ отъ двойниковъ нашего каталога. 

Р у ж е й н ы я п р и н а д л е ж н о с т и . 
Приборы для снаряженія патроновъ. 

Рис. № 352. 

№ 351. М ѣ д н ы й англійскій „ Б а р к л а й " си-
стемы Диксона, съ приспособленіемъ для вытал-
киванія пистона, рычагомъ для вставки пистона, 
закруткою и мѣркою, укрѣпленною на навойни-
к ѣ , очень удобный для дороги, годится для пе-
реснаряженія всякихъ гильзъ: мѣдныхъ толстыхъ, 
тонкихъ, англійскихъ картонныхъ и русскихъ. 
Имѣется 12 и 16 калибра. Цѣна 4 руб. 

№ 352. Снаряжатель съ пружиннымъ стерж-
немъ спеціально для бездымнаго пороха. Цѣна 1 р. 

Снаряжатель заграничный для бумажныхъ 
гильзъ, безъ пружины. Цѣна 1 р. 25 к. 

Рис. № 351. 

№ 350. К о р о б к а - н а б о р ъ ангпійскихъ приборовъ, необхо-
димыхъ для каждаго охотника, самаго высшаго качества. 
Цѣна 20 руб. 

Так іе -же коробки -наборы какъ и предыдущій, но вещей 
меньше и работа вещей проще. Цѣна ТО р. и 14 р. 

Рис. № 350. 

-Ч 
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Рис. № 359. Рис. № 361. 

№ 353. Снаряжатепь длинный ни-
(лироваиный, новѣйшаго образца, съ 
ычагомъ дла вставленія, съ иглой для 
іыииманія пистоновъ и металлическимъ 
пержнемъ для запыживанія, кал. 12, 16, 
Ю, 24, 28 и 32, пригоденъ для гильзъ 
(«ажны^ъ и мѣдныхъ, самый высокій 
юртъ. Цѣна 1 руб., кал. 10—1 р. 25 к., а 
I кал. 1 руб. 50 коп. 

Снаряжатепь норотиій и съ метал-
мческ. стержнемъ, спеціально для мѣд-
м?ъ гильзъ, никелиров. Цѣна 75 коп. 

Запасная къ нему игла 10 к., под-
(іавка 10 к. 

№ 354. Приборъ для снаряженія 
патроновъ., кал. I I , 8, 7 и 6 т / т . , и друг., 
мстоигь изъ пулелейки, рекапера, ци-
іиидра, стержня, подставки и иглы. Цѣна 
[ір, 50 к. 

Такой ж е приборъ для переснаря-
кенія револьв. патр. Цѣна б руб. 

Цилиндръ для вставленія пуль въ 
мьзы карабиновъ. Цѣна 2 руб. 75 коп. 

Обжиматели для гильзъ винтов. Цѣна 
|!р. 75 к. 

№ 355. Приборъ для переснаряже-
іія винчестеровски^ъ патроновъ, фабр, 
винчестера, кал. 22, 32, 38, 44, 25/20. 
Сіна б руб. 

№ 356. Ямериканскій приборъ,,Иде-
м " для переснаряженія патроновъ къ 
ртовк. Винчестера и др., кал. 22, 25/20, 
кг, 38, 44, 32—40 и 50—110. Приборъ 
включаетъ въ себѣ: пулелейку, рекаперъ для выбиванія и 
ктавки пистоновъ, калибровникъ и приспособл. для вставки 
Іуль въ гильзу. Цѣна б руб. 

№ 357. Приборъ американскій для кал. 32—40,50/110 
'кспрессъ. Цѣна 7 р. 

№ 358. Закрутка англійская „ЕхсеІ" , привинчивающаяся 
ь столу, самая прочнѣйшая, отлично закручивающая ова-
імъ. Цѣна 16 руб. 

Запасныя матрицы къ ней. Цѣна 2 р. 
№ 35Э. Закрутка парижской работы Н. Рол-

ІНДЪ, закручиваетъ оваломъ, привертывающаяся къ 
олу, очень прочная, никелированная, кап. 12, 16 и 
). Цѣна б р. 50 к. 

№ 360. Закрутка англійской модели, очень проч-
ія, закручиваетъ легко и вѣрно, высшій сортъ, кал. 8, 
іна 3 руб., кап. 10, 12, 16, 20, 24 и 28 цѣна 2 р. 50 к. 
| № 360а. Закрутка настоящая „ Д и к с о н а " , зеленая, всѣхъ калибровъ. (Дѣна 4 р. 50 к. 

№ 361. Машинка для вставленія и выниманія пистоновъ (рекаперъ), солидная, 
італлическая, прочной работы. Цѣна 1 руб. 20 коп. 

Рис. № 353. 

Рис. № 360. 

Иис. № 354. 

Рис. № 355. 

Рис. № 356. 

Рис. № 358. 
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№ 362. Машинка-прессь Лещинскаго для снаря-
экенія патроновъ. Назначеніе ея, облегчить ручную сна-
рядку и сдѣлать снаряженіе болѣе однороднымъ, что 
очень важно для полученія равномѣрнаго боя. Подробное 
описаніе и способъ употребленія прилагается къ каждой 
машинкѣ, имѣются кал. 12, 16, и 20. Цѣна 14 руб. 

N° 363. Закрутка германской работы, новѣйшаго 
образца, съ очень прочнымъ зубчатымъ нажимателечъ 
кап. 10, 12, 16, 20, 24 и 28. Цѣна 1 руб. 30 к. 

Запасныя матрицы къ нимъ всѣхъ калибровъ. (Дѣ-
на шт. 50 коп. 

привертывающаяся къ столу, очень прочная, для всѣцъ 
калибровъ. Цѣна 7 р. 50 к. 

№ Збб. Закрутка американская, черная, для за 
кручиванія бумажные гильзъ, кап. 12, 16, и 20. Цѣна 
85 к. 

№ 367. Закрутка ручная, кап. 12, 16, 20, 24 и 28. 
Цѣна 65 к. 

№ 368. Закрутка заграничная французскаго типа, 
кап. 10, 12, 16, 20 и 24. Цѣна 1 руб. 

№ 369. Закрутка американская, самый высшіі 
№ 364. Закрутка ручная съ вращающимся рыча-

гомъ, кап. 12, 16 и 20. Цѣна 2 руб. 
№ 365. Американская закрутка „ И д е а п ъ " , уни-

версальная, солидной работы, закручиваетъ оваломъ, 

сортъ, кап. 12, 16 и 20. Цѣна 5 р. 50 к. 
№ 370. Рекаперъ для выниманія изъ гильзъ 

франц. пистона Жевело; деревян. палочка съ металли-
ческимъ штифтомъ и подставкою. (Дѣна 1 руб. 

№ 371. Обжимка мѣдная для б у м а ж н ы е гильзъ. 
<Цѣна 50 к. 

№ 372. Обжимка металлическая, необходима 
каждому, стрѣляющему мѣдными гильзами; кольцо сталь-
ное съ деревянной подставкой, молоткомъ и стерж-
немь для обратнаго выбиванія м ѣ д н ы е гильзъ; об-

жиманіе гильзъ производится быстро и правильно 
Цѣна 75 коп. 

Запасное стальное кольцо къ ней, Цѣна 40 к. 
№ 373. Обжимка, привинчивающаяся къ столу, 

со стальной матрицей, обжимаеть гильзы медленными 
нажим, совершенно правильно. (Дѣна 3 р. 25 к. 

Рис. № 373. 

Рис. № 369. 

Рис. № 371. 

Рис. № 367. 

Рис. № 364. 

Рис. № 362. 

Рис. № 363. 

Рис. № 366. 

Рис. № 

О б ж и м к и . 
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Выбрасыватели (экстракторы). 

№ 374. Выбрасыватель со свисткомъ, складной, 
келирован. Имѣются кал. 12—16. Цѣна 1 р. Дик-
на 2 руб. 25 коп. 

№ 375. Выбрасыватель со свисткомъ, не склад-
й, Цѣна 60 к. и 1 р. 15 к. 

№ 376. Выбрасыватель металлическій для бумаж-
гильзъ, съ зубчатыми колесиками для выниманія 

авшихся б у м а ж н ы е трубокъ. Цѣна 45 к. Такой ж е 
ііиксона. Цѣна 2 р. 

№ 377. Выбрасыватель лучшій никелированный. 
ІЦЬна 30 к. Такой ж е Диксона. Цѣна 90 к. 

т , № 377. Выбрасыватель такой же металлическій 
Зюлированный. Цѣна 15 к. 

№ 378. Выбрасыватель кольцомъ, пружинный, 
№«а 15 к. 

№ 379. Выбрасыватель универсальный, съ зубчи-
«и, пригодный для б у м а ж н ы е гильзъ, вынимаетъ 
юавшіяся бумажныя трубки. Цѣна 25 к. 

№ 380. Выбрасыватель пружинный, универсаль-
на, пригодный для в с ѣ е калибровъ. Цѣна 15 к. 
келированные, болѣе солидные 25 к. 

Рис. № 374. 375. 

Рис. № 380. 

Рис. № 377. 

Рис. 378. Рис. 379 . 

Мѣрки для порога и дроби. 

Рис. № 385. 

Высѣчки для пыжей. 
Рис. № 384. 

№ 384. Императорскаго Тупьскаго Завода, луч-
ей стали. Цѣна 60 к. 

№ 384/1. Высѣчки нѣмецкой работы. (Дѣна 50 к. 
№ 385. Зажимъ металлическій, обшитый кожей, привинчивающійся къ столу, при зажиманіи совершенно не 

)ртитъ стволовъ. Цѣна 3 руб. 
№ 385/1. Зажимъ французской работы. (Дѣна 7 руб. 

№ 381. М ѣ р к а американская, усовер 
шенствованная, очень точная, вполнѣ при-
годная для отмѣриванія бездымнаго порога 
никелированная. Цѣна 75 к. 

№ 382. М ѣ р к а съ ручкой, лучшей ра-
боты, русская. Цѣна 30 к. Никелированная. 
Цѣна 40 к. 

№ 382/1. Настоящая „ Д и к с о н ъ " . Цѣна 
1 р. 25 к. 

№ 382/2. Настоящая „ Д и к с о н ъ " , длѵ 
бездымн. пороха. Цѣна 2 р. 50 к. 

Рис. № 383. 

Рис. № 382. 

№ 383. М ѣ р к а съ кольцомъ русской работы, 
дѣленіе въ драмсае. Ц ѣ " 3 ^ 5 к. 

№ 383/1. М ѣ р к а никелированная, очень точная. 
Цѣна 30 к. 

№ 383/2. М ѣ р к а настоящая „ Д и к с о н ъ " . Цѣна 75 к. 

ч 

376. 

Рис. № 381. 



Промывапьники и щетки. = > 1 2 6 = н . н . БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, К : 20. 

№ 386. Промывальникъ наивысшій сортъ, орѣуоваго дерева съ прочными цѣльными гайка-
ми и никелированными приборами. (Дѣна 1 р. 25 к. 

№ 386,1. Промывальникъ чернаго дерева. Цѣна 2 руб. 
№ 386/2. Промывальникъ, съ тремя наконечниками, вишеромъ. стальной щеткой и поиаз-

комъ, изъ березоваго или кленоваго дерева, гайки гладкія, никелированныя. Цѣна 1 руб. 

Рис. № 394. 

Рис. № 388. 

Принадлежности для чистки и сокраненія ружья. 

Рис. № 386. 

Рис. № 389. 
№ 387. НОВОСТЬ! Промывапьникі 

складной изъ орѣ;<оваго дерева, съ проч-
Рис. № 391. ными никелиров. гайками, соединен, шар-

нирами, очень удобенъ въ дорогѣ. Цѣна 1 р. 75 к, 
Такой же англійской работы. Цѣна 3 р. 50 к. 

Промывальникъ не складной, безъ металлические 
гаекъ, къ 'нему 3 щетки, Цѣна 75 коп. 

Наконечники отдѣльно: вишеръ. помазокъ и сталь-
Рис, № 390. н а я щ е т к а і ц ѣ н а п о 20 коп. 

Промывальникъ деревянный съ стальной 
• « Ч Я В В И И И І Щ Р Р И И И Ч І Ч І І Щ л ^ ^ ^ Я І Ш і Т О ф сердцевиной, складной, въ 3 колѣна, съ тремя наконеЧ' 
^ н д щ щ и д д д — ^ ш я я — ^ никами, очень прочный. (Дѣна 2 р. 
, « щ ц а ч в » — — д ^ ш и м т а с т д д р , № 389. Промывальникъ англ. палисандр, дерева 3 

я ю т ш а т ш ш т і ш а і ш щ щ д ^ ' ^ № 389/1. Промывальникъ американск., самый лучшій 
сортъ, скрѣпы никел. Цѣна 2 р. 

Рис. № 392. ^о здд і щ о и п о п ъ складной, мѣдный, для карабиновъ кал. 6 и 9 м/м. 
^ - « — « ^ « « « а а о д а в - Л ѵ укладывающійся въ карманъ, удобенъ для дороги. (Дѣна 1 р. 75 к. 

& И С . ^ ^ В Г Г 1 — - - і / / № 391. Шомполъ стальной, обложенный деревомъ, для чистки кара 
м V биновъ 6 м/м. Мартини, Винчестера и др., прочный и не портящій нарѣ 

ИРГ| Й И р И Щ ' И И И У Ж | Ц зовъ, Цѣна 1 р. 25 к. Такой-же 9 м/м, Цѣна 1 р. 50 к. 
| : ' г ^ Щ Ц ^ м В В И Я 1 и N2 392. Шомполъ американскій, складной, мѣдный, изъ 4-)съ колѣнъ 
М і | ^ " ^ ^ ^ Д Р ' Я Я ! } К Й | съ наконечникомъ для тряпки, для чистки винтовокъ кал, 22, 25—20, 32, 

гУВ) И І В І І ^ и брезентовымъ че^ольчикомъ. Цѣна 1 р. 50 к. 
ч. Ж ^ 9 392/1. Шомполъ стальной, обложенный деревомъ, въ 2 или 3; 

Рис, № 393. колѣна, для карабиновъ и штуцеровъ. Цѣна 2 р. 
Шомполъ, не обложенный деревомъ, съ щеточками, для карабин, 

Монтекристо. Цѣна 60 к., безъ щеточекъ 20 к. 
Шомполъ изъ мѣдной проволоки для чистки штуцерны^ъ стволовъ. Цѣна 1 р. 25 к. 
Щ е т к и щетинныя для карабиновъ и штуцеровъ. (Дѣна 25 к., мѣдныя по рис. 382. Цѣна 40 к. 
№ 393. Дорожная чистилка въ кожаномъ футлярѣ, состоитъ изъ шнура съ банникомъ твердой щетины на 

•одномъ и металлической гирькой-масленк. на друг, концѣ . (Цѣна 1 р. 25 к. Такая ж е настоящ. англійская 4 р. 
Дорожная чистилка для карабиновъ, американскій шнуръ съ щеточкой и грузиломъ. Цѣна 1 р. 25 к. » 
№ 394. Щ е т к а щетинная. Цѣна 40 к. 
№ 395. Щ е т к а изъ мѣдной или стальной (по желанію) проволоки. Цѣна 40 коп. 

Рис. № 387. 
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Рис. № 399. 

питки крокусъ для полировки стволовъ. Цѣна 
1 р. 35 к. 

Такой ж е мѣдн. для чистки ружья. Цѣна 80 к. 
№ 403. Щ е т к а изъ твердаго войлока для 

смазки ствола. Цѣна 1 р. 50 к. Изъ англійской 
тверд, щетины 1 р. 60 к. 

№ 404. Станокъ деревянный для промыв-
ки стволовъ, очень удобный. Цѣна 2 р. 50 к. 

№ 405. Машинка для чистки мѣдны^ъ 
гильзъ внутри отъ нагара, привинчивающаяся 
къ столу. Цѣна 75 к. 

№ 396. Наконечникъ для тряпки и пакли, наве]-
нутое моментально снимается. (Дѣна 60 к. 

№ 397. Щ е т к а мѣдная, помѣщающаяся въ 1 

жейной гипьзѣ, служащая для счищенія сильнаго 
гара въ каналѣ стволовъ, калибры 12—16. Цѣна 7 

№ 398. Наконечники къ складн. палкѣ: каучукі 
наждакомъ, служатъ для чистки стволовъ. Цѣна 1 р. 5 

N8 399. Щ е т к а изъ мѣдной проволоки. Цѣна 
N8 400. Наконечникъ англійскій, съ мѣдным' 

ремѣнными сѣтками для очистки нагара. Кал. 12 
(Дѣна 1 р. 50 к. 

№ 401. Пробка ружейная для предохранені 
ловъ отъ дождя и пыли. Цѣна 50 коп. 

№ 402. Наконечникъ изъ твердаго войло^ 

* 

№ 406. Замша для чистки ружья и металличе-
ч предметовъ, Цѣна за малый кусокъ 75 к., за 

ой 1 р. 50 к. 
407. Резина наждачная для чистки ржавчины, 

к. 
В. Нитроуничтожатель, для удаленія поро-

посредствомъ пара. Котелокъ на 3 /4 слѣ-
'ть водой, зажечь спиртовую лампочку, а 

<питъ, конецъ трубки ввести въ стволы 
5 мин.,'Послѣ чего слѣдуетъ вытереть 
ь, опять протереть — и чистка за-

ора съ лампочк. 1 р. 50 к. 
\ Винчестера для осмотра канала 

> 2 р. 50 к. 

Рис. № 396. 

Рис. № 398. 
|РИС . № 597. 

Рис. № 400. 

Рис. № 401. 

Рис. № 409. 

Рис. № 402. Рис. № 405. 

Рис. № 408. 

Рис. № 406 Рис. № 405. 

Рис. № 404. 

Рис. № 407. 



, Рис. № 413. 

№ 413. Отвертка парижской работы, 
никелир., съ 4-мя клинк. для разныхъ 
винтовъ. (Дѣна 2 р. 50 к. Рис. № 416. 

№ 416. Отвертка Императ. Тульск. за-
вода, двухсторонняя. (Дѣна 25 коп. 

1 

Рис. № 417. 
№ 417. Отвертка американ. 

съ наборомъ изъ 10 шт. Цѣна 
Т р. 20 к. 

Рис. № 418. 
№ 418. Отвертка для револьве-

ровъ англійская, шомполъ, щеточка 
и клинокъ; необходимая каждому, име-
ющему револьверъ. Цѣна 2 р. 25 к 

Рис. № 419. 
№ 419. Отвертка англійская, са-

мый высокій сортъ. Цѣна 1 р. и 1 р. 50 к, 
Такая же нѣмецкая. (Дѣна 60 коп. 

Рис. № 420. 

№ 420. Отвертка американская, для 
револ. Смитта и Вессона, очень удобная для 
дороги, имѣющая 4 клинка. Цѣна' 2 р. 50 к. 

Рис. № 422. Рис. № 423а. 

Рис. № 421. 
№ 421. Отвертка для шомпольныхъ 

ружей, одна сторона для винтовъ и другая 
для капсюлей. (Дѣна 50 коп. 

Масла и мази. 
№ 422. Составъ „ К У Р О Л Ь " для лредо-

храненія отъ ржавчины и чистки послѣ 
стрѣльбы бездымнымъ порохомъ. Цѣна 25 к. 

№ 423. Мазь „ Н и т р о п ь " , лучшее сред-
ство для чистки ружья послѣ стрѣльбы без-
дымнымъ порохомъ. (Дѣна 45 коп. 

№ 423а. Маспо американ. „ТНе Мапуиге 
о і і " въ жестянкахъ. (Дѣна 35 к. и 50 коп. 

№ 424. „ Н и т р о п ь " жидкая, въ флако-
нахъ, V* фун.—45 коп., 5 /8 фун.—90 коп. 

Отвертки и масла. 
г Щ 

1 2 8 = Д. й . БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка. Яа 2С 

Рис. № 410. 

№ 410. Банникъ кзътвердоі 
щетины, съ мѣднымъ футляромъ 
для чистки ствольныхъ патрон 
никовъ, Цѣна 1 р. 

Банникъ англійскій Диксона 
Цѣна 2 руб. 25 коп, 

РИС. № 411. 
№ 411. Щ е т к а для ЧИСТКИ И смазки револьверовъ. Цѣна 15 и 25 к 

№ 412. Отвертка американская, съ четырьмя клинками, 
пригодная для винтовъ всѣхъ размѣровъ. Выбирается нужный 
клинокъ, а остальные прячутся. Цѣна 2 р. 25 к. 

Рис. № 414. 
№ 414. Отвертка для карабиновъ, 

центральн. ружей. Цѣна 50 коп. 

Рис. № 415. 
№ 415. Отвертка для ружейныхь вин-

товъ и шуруповъ. Цѣна 65 коп. 

* 

ОТВЕРТКИ. 

Рис. № 412. 
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